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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 01. 20-án 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Csuzy Csaba jegyző 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő
Gelencsér István képviselő 

Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő
Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Varga Ferenc műszaki osztályvezető

Németh Béla oktatási referens

Husz Márta Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetője
Távol marad: Kovács László képviselő
Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület valamennyi tagjai közül 7 tag jelen van, így a testület határozatképes. 
Aki egyetért, a napirendi javaslat tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.
A napirendi javaslat tárgyalását egyhangúan elfogadta a Képviselő-testület.
Napirendi javaslat:

1. Egészségügyi alapellátás felújításának kivitelezési határidő módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. Hozzájárulás az új egészségügyi szakrendelésekre vonatkozó vállalkozói szerződéskötésekhez.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Belgyógyász szakrendelés vállalkozásba adása.

Előadó: Baracskai József polgármester

4. Létszámbővítés engedélyezése, létszámkeret csökkentése.

Előadó: Baracskai József polgármester


5. Veres Jánosné kérelmének elbírálása

Előadó: Baracskai József polgármester

6. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester
1. sz. napirendi pont:

Egészségügyi alapellátás felújításának kivitelezési határidő módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az első napirend az egészségügyi alapellátás felújításának kivitelezési határidő módosítása. A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Mórocz Tibor a Gazdasági Bizottság elnöke elmondja, a munkálatok sorára tervezett ütemtervek elcsúsztak 6 héttel. Így módosítani kellett az idő intervallumokat, a bizottság a leírtak szerint elfogadásra javasolja az új időpontokat. 
Schvarcz Csaba: a mai nap folyamán bejáráson vett részt az alapellátásnál, tapasztalata szerint is tarthatatlan a február 2-i határidő. Nem csak a tűzgátló ajtó beépítése, illetve beszerzése miatt csúszik a befejezési határidő, hanem a kivitelező sem tudja teljesíteni a szerződésben vállalt határidőket. Ha nem tartja be a határidőket, komoly kötbér kötelezettsége van a kivitelezőnek. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot, akkor ezt nem a város érdekében teszi, hanem felmenti a kivitelezőt a kötbér kötelezettsége alól. A kieső időben Zalaszentgrót Város Önkormányzata fizeti a jelenlegi helyen működő orvosi rendelőknek a rezsi költségét. Ez plusz költséget jelent a városnak. 
Csuzy Csaba: a kivitelezés olyan stádiumban van, ahogy az alpolgármester úr említette. Ez lehetséges, hogy jól jön a kivitelezőnek a kötbér miatt. Azonban a közbeszerzést ettől függetlenül ki kell írni és le kell folytatni. A kivitelezési tervek beadásakor, még nem szerepeltek a tűzgátló ajtók és egyéb pótmunka igény is felmerült, ami alapján a közbeszerzési eljárást le kell folytatni. 

Az engedélyező hatóság a tervengedélyezési eljárás során írta elő a tűzgátló ajtók beépítését. Az ajtók beszerzése és az egyéb pótmunkáknak az engedélyezése, minden olyan pótmunka, ami megnöveli a kifizetett összeg értékét azt a közbeszerzési hatóságnak be kell jelenteni. Ebben az esetben már eléri azt az értékhatárt, ami tárgyalásos eljárást tesz szükségessé. Tehát a közbeszerzést le kell folytatni, és a befejezési határidőt ezzel összefüggésben módosítani. 
Gelencsér István: nem ért egyet az alpolgármester úrral. Hozzáteszi, be lehetne fejezni az építkezést, mert nincs munkájuk a festőknek télen. De nincs értelme a kapkodásnak, mert az a minőség rovására megy, és 2 év múlva leválik a vakolat, újra lehet tatarozni az épületet. 

Schvarcz Csaba: Nem csak festési munkák folynak az épületben, Az új falak emelése valóban csak az építkezés során derült ki. Reméli ezek az építési naplóban rögzítésre kerültek, információja szerint ez októberi hónapban mát tudta a kivitelező. A tűzgátló ajtó szükségét, már márciusba tudták. Amikor a kivitelezési tervek határidejét rögzítették, akkor a kivitelező tudta, hogy téli időszakra tevődik. Tisztába volt a szerződésben leírtakkal és vállalta a határidőket. A közbeszerzési eljárást nem határidő előtt 12 nappal kell elindítani, amikor tudják, hogy a közbeszerzési eljárásnak 6 hét az átfutási ideje. 
Baracsaki József: amikor egyhangúan megszavazták a közbeszerzési eljárás lefolytatását, determinálódott a mai döntésük. Az időpontokkal tisztába voltak, egyébként a január 1. közbeszerzési módosítás adott rá lehetőséget, hogy így tudjuk lefolytatni a kiegészítő közbeszerzési eljárást. A tavalyi évben ezt nem tudták volna megtenni, tudomása szerint a tavalyi év végén derültek ki a fenti hiányosságok, ami miatt a közbeszerzést le kell folytatni. Valóban megtehetik, hogy nem fogadják el a határozati javaslatot, de ezzel hátráltatnák a projekt befejezését. Javaslata fogadják el a javaslatot, hiszen a hiányosságok pótlásának ez a módja. 
Beke László: sérelmezi, hogy nem megfelelően tájékoztatták a hiányosságokról. Aggálya, hogy ezzel a kivitelező mentesül a kötbér felelősége alól. Ha ezzel kapcsolatban megnyugtató választ kap, akkor egyetért a polgármester úr javaslatával. 
Baracskai József: elmondja, hogy 2010. október 3-tól van jelen, mint polgármester az ügyben, a tervezési folyamat és a beruházás is ez idő előtt kezdődött. A tűzgátló ajtók problémája november végén jelentkezett, így került elé ez a beruházás. 2010 decemberében szavazták meg a pótelőirányzatot. 
Varga Ferenc: a tűzgátló ajtók problémája 3-4 hónappal ezelőtt derült ki. A tervezővel egyeztetve, eredetileg úgy volt, hogy nem kell 2 tűzgátló ajtót beépíteni, mivel az alapellátás és a szakrendelések alapterülete egy tűzszakaszba bele fér. Utána derült ki, hogy két egységből áll az épület és két helyrajzi számon van ezért a tűzgátló ajtó beépítése szükséges. 
Baracskai József: kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 6 igen, és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza. 

1/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselő-testület 152/2010.(XII.30.) határozatának megfelelően közbeszerzést folytat le az orvosi alapellátás pótmunkáinak megvalósításához.

A közbeszerzési eljárásban szerepeltetett határidőket az alábbiakban határozza meg:

· Közbeszerzési kiírás 
2011. január 21.

· Tárgyalásos bontás 
2011. január 31.

· Szerződéskötés 
2011. február 10.

· Befejezési határidő 
2011. március 17.

Határidő: határozat szerint
Felelős:   Baracskai József polgármester

Megérkezett Balogh Gábor képviselő.

2. sz. napirendi pont

Hozzájárulás az új egészségügyi szakrendelésekre vonatkozó vállalkozói szerződéskötésekhez.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottságon és munkaülésen megtárgyalták és elfogadásra javasolják. Dr. Varga Tamás tájékoztatóját megkapták kéri tárgyalják meg a szakrendelésekre vonatkozó vállalkozói szerződéskötéseket. 
Kérdése: az ülés előtt kapta kézhez a belgyógyász szerződését, amit később egy külön pontban tárgyalnak a 13-a pontnál (olvassa a pont tartalmát) nem érti. Úgy értelmezte, amikor erről beszéltek, hogy a kiadás a bevételeknek és a kiadásoknak különbözetét kapja a vállalkozó szakorvos.
Dr. Varga Tamás: tudni kell, hogy kevés az a szakrendelés, amelyik nyereséges. A kardiológia önmagában nyereséges lenne, a megadott négy órában nincs plusz rezsi költség, több dologi kiadás nem esik rá, csak plusz finanszírozási bevétel. Összességében nézve nem nyereséges együtt a belgyógyászat és a kardiológia. 
Dr. Schvarcz Csaba: tehát a kardiológiai plusszal lesz nullás a két szakrendelés együtt. 
Dr. Varga Tamás a tavalyi és márciusa és az idei év márciusának a teljesítmény pont értéke, ha nem emelkedik nincs plusz finanszírozás. A vállalkozó ki fogja használni a maximális időt, hogy minél több kardiológiai pontot szerezzen, mert annak 50%-a az orvosé. 

Baracskai József: ez nem a belgyógyászat rovására történik?

Dr. Varga Tamás: nem itt maximalizálva van a kardiológiai vizsgálat napi 4 órában. A rendelési idejének döntő többségét felfokozott tempóban csinálja, mert ellátja a belgyógyászati és a kardiológiai rendelést is. Tulajdonképpen két beteget lát el egyszerre, mivel két asszisztenssel dolgozik. 
Baracskai József: eddig volt a belgyógyászat, ultrahang, kardiológiának a bevétele, kb. 6 millió valamennyi, a kiadása kb. 9 millió valamennyi. Ebben az esetben elképzelhető, hogy a bevétel nőni fog?
Dr. Varga Tamás: valószínűnek tartja. 

Gelencsér István azt sem tartja elfogadhatónak, hogy két asszisztenst az önkormányzat fizet és a belgyógyász magánvállalkozásában dolgozik. 
Baracskai József: visszatérve a témához, tehát ha a tavalyi x bázisszám növekszik, akkor a növekménynek az 50%-a a szakorvost illeti, de a kiadás sem növekedhet. Pl. reméli, hogy az EKG papírokat nem az önkormányzat veszi. 
Dr. Varga Tamás: ha növekszik a kiadása annyival kevesebb lesz a bevétele.

Baracskai József: a vállalkozói szerződésekben 3 hónapos felmondási idő szerepel. Javaslata fogadják el az előterjesztést, azzal a kikötéssel, hogy 3 hónap elteltével (2011. június 30-án) vizsgálják meg a kiadásokat, bevételeket és mód lesz a szakrendelések közötti időbeosztást változtatni.  
Dr. Schvarcz Csaba: szeretné, ha a határozati javaslatot kiegészítenék, hogy a szerződés módosítására fenntartja a jogot az önkormányzat. A 3 hónapos felmondási idő nem ugyanaz mint a szerződés módosítás lehetősége. 
Gelencsér István: szerződést két fél beleegyezésével lehet módosítani. A szerződésbe kell bele tenni, a módosítás lehetőségét. A határozati javaslattal nem tudnak szerződést módosítani, ha az a szerződésben nem szerepel. 
Baracskai József: egyoldalúan nem lehet szerződést módosítani. 

Csuzy Csaba: a leosztott órákat is lehet változtatni, az elegendő indok a szerződés módosítására. 

Baracskai József: mindenképpen a két félnek az egybehangzó akaratából lehet megfelelő megoldást találni, vagy szerződést megváltoztatni.

Tihanyai Ottó: a szerződést két fél beleegyezésével lehet módosítani. 

Csuzy Csaba: a szerződéseket határozatlan időre javasolom kötni, de attól a naptól kell hatályba lépniük, amely naptól az OEP az érintett szakrendeléseket finanszírozza. 
Baracskai József: a szerződésben az szerepel, hogy várhatóan 2011. március 1-től, a határozati javaslatot ki kell egészíteni, a szerződésmódosítás lehetőségével. 
Dr. Tihanyi Ottó: ez a „várhatóan” szó nem szerencsés meghatározás egy szerződésben. 

Dr. Varga Tamás: de nem tudják, előre mikortól finanszírozza az OEP a szakrendeléseket. 

Baracskai József: aki a fenti kiegészítéssel egyetért, kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozza.
2/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi, hogy az Egészségügyi Központ Igazgató Főorvosa az előterjesztéshez csatolt szerződéseket - összességében heti 39 óra időkeretben – megkösse az új szakrendeléseket ellátó vállalkozó szakorvosokkal. 

A szerződések határozatlan időre köthetők, de attól a naptól léphetnek hatályba, amely naptól az Egészségbiztosítási Pénztár az érintett szakrendelést finanszírozza. 

A szerződés módosítás lehetőségét a betegforgalom adatainak ismeretében az önkormányzat képviselő-testülete fenntartja. 

A képviselő-testület felkéri az Egészségügyi Központ Igazgató Főorvosát, hogy az új szakrendelések betegforgalmi adatairól, valamint azok bevételeiről – havi bontásban – 2011. június 30-ig írásban adjon tájékoztatást.

A képviselő-testület döntéséről az intézmény vezetőjét értesíteni kell. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Csuzy Csaba jegyző

3. sz. napirendi pont
Belgyógyász szakrendelés vállalkozásba adása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: 2010 novemberében a Gazdasági Bizottság tárgyalta az Al Yary Mohamed belgyógyász szerződését. A kérését azzal indokolta, hogy megszűnt a 13 havi juttatása és a vállalkozásba való működés megfelelőbb lenne számára. A határozati javaslatban szerepel, hogy a szakrendelés pluszfinanszírozást nem igényel. Hozzá teszi, hogy mostani bruttó béréből levonják a vezetői pótlékot. 
Dr. Schvarcz Csaba az új szakrendelésekre vonatkozó szerződés tervezeteket szeretné, ha bizottság elé kerülne aláírás előtt.
Dr. Varga Tamás:hozzáteszi, hogy a februári munkáért nyilván március 15-ig fizetnek.
Baracskai József: javaslata, hogy a szerződést határidőre kötik, de attól a naptól lép hatályba, amikor az OEP finanszírozza. Kéri, aki egyetért az elhangzottakkal kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozza. 

3/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy a belgyógyászati szakrendeléseket 2011. február 1-jétől a Mobel Bt. (8790 Zalaszentgrót, Bartók B. u. 43., szakorvosa Dr. Al Yari Mohamed) lássa el.

A belgyógyász szakrendelés vállalkozásba adása az önkormányzat számára többlet személyi juttatással nem járhat. 

Felhatalmazza az Egészségügyi Központ igazgató főorvosát a vállalkozói szerződés aláírására.

Határidő: 2011. január 31.

Felelős: Dr. Varga Tamás igazgató főorvos

4. sz. napirendi pont

Létszámbővítés engedélyezése, létszámkeret csökkentése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Köszönti Husz Mártát a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Központ vezetőjét. A létszámcsökkentéssel kapcsolatban elmondja, itt feladatcsökkentés miatt a gépkocsivezetői munkakört meg kell szüntetni. 

Gelencsér István: a létszámnöveléssel kapcsolatban a három személy foglalkoztatását a jelenlegi rendszer csak január, február hónapban támogatja. Ezt követő időszakban a felmerülő költségek az önkormányzatot terheli. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Baracskai József: az INO-nál az ebédkihordó sofőr nem tudott megegyezni a konyha új üzemeltetőjével az Atroplusz Kft-vel, ebből adódódik egy fő létszámcsökkentés. 

A létszámnövelés, 3 főt érint. Két fő esetében (munkavégzés helye Csányi-Zrínyi Általános Iskola és Városi Művelődési Központ, Könyvtár és Alapfokú Művészeti Iskola) a közcélú munkavégzés keretében kötött munkaszerződések időtartama áthúzódik 2011. június 30-ig, illetve egy fő esetében (munkavégzés helye: Polgármesteri Hivatal) 2014. augusztus 31-ig. 
Kéri, aki egyetért a fentiekkel kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

4/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámkeretét 2011. március 1.-i hatállyal 2011. június 30.-ig 2 fő, 2011. március 1.-i hatállyal 2014. augusztus 31.-ig 1 fő státusszal megemeli.

A Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ engedélyezett létszámkeretét 2011. február 1.-től. 1 fő 6 órás gépkocsivezetői munkakörrel csökkenteni kell.

A határozatban foglaltakat a 2011. évi költségvetési rendeletben érvényesíteni kell. 

A határozatról az intézmény vezetőjét értesíteni kell.

Határidő: 2011. január 25.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

5. sz. napirendi pont
Veres Jánosné kérelmének elbírálása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, javaslatát az ülésen szóban terjeszti elő.

Mórocz Tibor: elmondja, Veres Jánosné, mint magánember adott be útépítésre pályázatot. A Csáford és Zalakoppány külterületén megvalósítandó önkormányzati tulajdonú útfelújításra elnyerte a beruházási összeg 75%-át azaz 93.729.143,-Ft-ot. A saját erő mértéke 31.243.047,-Ft. Kérése, az önkormányzat járuljon hozzá a beruházáshoz az önrész 50%-val azaz 15.622.000,-Ft-tal. Ez az útépítés a Csáfordi városrésznek is előnyére válik. A 2011-es költségvetés nem tartalmazza ezzel kapcsolatban önrészt, illetve segítséget a pályázathoz. 

A bizottság úgy döntött, hogy nem zárkózik el a támogatástól. Elvi döntést hoztak azzal kapcsolatban, hogy szerepeltetik a 2011 évi költségvetés tervezetükben, és a költségvetés tárgyalása során eldöntik, hogy milyen módon és milyen összeggel tudják támogatni az útépítést. 
Baracskai József: hozzáteszi, a jövő évi fejlesztési keret, számításaik szerint 12 millió forint. 
Az általános iskoláknál is megvolt a bíráló bizottság döntése a pályázattal kapcsolatban, de még eredményt nem tudnak. Ha ez a pályázat nem sikerül itt marad 37 millió önrész. De az üdülőfalunál, a faházaknál is vannak költségek. 
A határozati javaslatot megfelelőnek tartja, mert nem tartalmaz konkrét összeget, ez még tárgyalás kérdése mennyit terveznek be erre a célra a 2011 évi költségvetésben. 
Kéri, aki egyetért az elhangzottakkal kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

5/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Veress Jánosné (Csáford, Alsóhegy hrsz. 2368) kérelmét, melyben a Zalaszentgrót 020106/4, 22628,22629,050120,050121/17 hrsz. alatti önkormányzati utak fejlesztésére elnyert pályázati támogatás önerejéhez pénzügyi hozzájárulást kért. 

A támogatás összege az Önkormányzat 2011. évi Költségvetésében kerül meghatározásra. 

Határidő: 2011.február 15.

Felelős: Baracskai József polgármester

6.sz. napirendi pont

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Balogh Gábor: részönkormányzat vezető elmondja, hogy megtekintették a földterületet, és eladásra javasolja. 
Baracskai József: a Gazdasági Bizottsági ülésen tárgyalták, hogy eladják ezeket a földterületeket, nem mindenki értett egyet az eladással. Az egyik területet 40-,Ft-os áron, a másikat 50,-Ft-os áron értékesíti az önkormányzat. 

Aki egyetért, a határozati javaslattal kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8. igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

6/2011. (I. 20.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete Zalaszentgrót Csáford

23009/1 hrsz-u 1625 m2 termőföld területet 65.000,-Ft összegben,

23009/3 hrsz-u 5484 m2 termőföld területet 274.200,-Ft összegben, 

23009/4 hrsz-u 2278 m2 termőföld területet 113.900,-Ft összegben eladja

Csordás Lajos Zalaszentgrót József A. u. 1/a lakos részére.
Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő:kérelmezők értesítése 2011. február 3

Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József: Megemlíti, hogy az Egészségügyi Központban a bútorokkal kapcsolatban elindult az ellenőrzés. 2011. január 25-én lesz egy tárgyalás a Linea Kft. képviselőjével. A Linea Kft. azt mondja, Ő azt a bútort szállította le, ami a pályázatban szerepelt, ezt tisztázni kell és mindent írásban rögzíteni. 

A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19.00 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző

