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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 04. 14-én 18.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 
Baracskai József polgármester, 

Kiss Margit aljegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Gelencsér István képviselő 

Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Dr. Varga Tamás képviselő

Beke László képviselő

Kovács László képviselő
Németh Béla oktatási referens
Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.

Napirendi javaslat:

1. A Zalaszentgrót-i középfokú oktatás átszervezésének véleményezése.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. A Csányi-Zrínyi Általános Iskola átszervezése.

Előadó: Baracskai József polgármester

Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül 9 tag jelen van, így a testület határozatképes. Két kiegészítő napirendi javaslata van 3. napirendi pontként „Képviselő-testületi határozat módosítása”, 4. sz. napirendként „Fürdő területén található büfék hasznosítása.”című előterjesztéseket javasolja megtárgyalni, 5. napirendként pedig „Egyebek” napirend felvételét.
Kéri, aki egyetért a napirend módosítására vonatkozó javaslatával az kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a módosító javaslatot, és ülésének napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapította meg.
Napirendi javaslat:

1. A Zalaszentgrót-i középfokú oktatás átszervezésének véleményezése.

Előadó: Baracskai József polgármester

2. A Csányi-Zrínyi Általános Iskola átszervezése.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Képviselő-testületi határozat módosítása.
Előadó: Baracskai József polgármester

4. Fürdő területén található büfék hasznosítása.
Előadó: Baracskai József polgármester


5.   Egyebek.
1. sz. napirendi pont
A Zalaszentgrót-i középfokú oktatás átszervezésének véleményezése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: köszönti a Csányi-Zrínyi Általános Iskola és a BBÁ Tagintézmény tantestületi és szülői munkaközösségének megjelent tagjait. Elmondja az Oktatási Bizottsági ülésen is tárgyalták a napirendi pontot. A megbeszélés nem volt végleges jelen testületi ülésen folytatják azt. Jónak tartja azt az egyhangú véleményt, hogy legyen Zalaszentgróton középiskolai oktatás.

A téma előzményeiről van egy rövid összefoglalója. 1996-ban átadta Zalaszentgrót Város Önkormányzata a középiskola fenntartói jogát a Zala Megyei Közgyűlésnek, azóta a Béri Balogh Ádám, mint gimnázium szakképző és szakiskola működött, majd pedig az Asbóth Sándor Térségi Szakközépiskola egyik tagintézményeként működött tovább. Zalaszentgrót Város Önkormányzata megállapodást kötött a megyével, miszerint hozzájárulnak a gimnáziumnak, mint tagintézményének a fenntartásához. 2011. januárjában kaptak egy levelet a Zala Megyei Közgyűlés Elnökétől, amelyben azt írta, hogy a Zalaszentgrót Város költségvetésének tárgyalásakor vegyük figyelembe, hogy a Zala Megyei Közgyűlés a normatíván kívül nem járul hozzá a szakiskola működtetéséhez. Ezt nem ismertette, mivel félő volt, hogy ennek ismeretében a 2011-2012-es tanévben nem lesz jelentkező a gimnáziumba. Az alpolgármester úrral és az oktatási bizottság elnökével Beke Lászlóval együtt tárgyalásokat folytatott a Zala Megyei Közgyűlés Elnökével, Maninger Jenővel. Ennek a tárgyalásnak lett egy szóbeli megegyezése, ami úgy szól, hogy a megye figyelembe veszi az érvényes, de még nem hatályos megállapodásukat a 2011-2012-es évre. Munkaülésen tárgyalták az előterjesztést, volt egy tantestületi ülés, ahol ezt a helyzetet elmondta a pedagógusoknak. 2011. április 6-án kapták meg a Zala Megyei Önkormányzat áprilisi ülésének előterjesztését, amiben a zalaszentgróti középfokú oktatás átszervezésével kapcsolatosan határozati javaslatot fogalmaztak meg melynek fontosabb pontjai:
1.  2012/2013 tanévtől vissza adják a középiskola működtetését a városnak. 
2. 2011. január 1-től 2012. augusztus 31-ig terjedő időszaktól nem kívánják az állami normatíván felül támogatni az intézmény fenntartását. 

Amennyiben ezeket nem fogadja el Zalaszentgrót Város Önkormányzata, úgy érvénybe lép a II. határozat javaslat, mely szerint a 2012/2013. tanévtől felmenő rendszerben megszünteti az intézményben folyó oktatást akkor, ha az I. 1., I. 2. pontokba foglalt megállapodások nem jönnek létre. Ez a megállapodás elfogadhatatlan a városnak, ezért úgy döntöttek, hogy tárgyalásokat kezdeményeznek a megye vezetésével. Ez a tárgyalás a mai napon meg is történt a megyei közgyűlés alelnökével, amiről tájékoztatja a képviselő-testületet. Elfogadhatatlan a város számára, hogy az összes alkalmazottat átvegye az önkormányzat, még azokat is, akik csak 1-2 órában tanítanak az intézményben és az órák nagy részét másik tagintézményben tartják. Csak azt a szükséges létszámot tudják átvenni, akit tovább tudnak foglalkoztatni. Elfogadták a megyénél az érvelésüket, de konkrétumot nem mondtak. A másik pont hogy a 2011. január 1.-től a normatíván felüli teljes finanszírozást a város fizesse. Ezt a pontot is elfogadhatatlannak tartja a város, hiszen van egy érvényes megállapodás az intézmény működésének támogatására vonatkozóan. Van egy másik érvényes, de még hatályba nem lépett megállapodásuk is. Az előzetes egyeztetésekkel ellentétes álláspontot tartalmaz a határozati javaslat, amiben két véglet szerepel. Az egyik határozati javaslat szerint minden költséget a város álljon, a másik javaslat, hogy kifutó rendszerben működtetné, az elkövetkező négy évben a tagintézményt, de akkor a teljes finanszírozás a megyei költségvetéséből történne. 
Az önkormányzat előterjesztési javaslatát megmutatták a megyének, elfogadhatónak találták, s kérték, ha a képviselő-testület döntést hoz az ügyben, azt közöljék a Zala Megyei Önkormányzattal, mivel a jövő héten lesz Oktatási Bizottsági ülés ami előkészíti az előterjesztést a 2011. április 28-ai ülésre. 
Az előterjesztés arról szól, adjanak-e esélyt, hogy Zalaszentgróton a középfokú oktatás megmaradjon? Legalább a lehetőségét meg kell adni, hogy a városban fennmaradjon a középfokú oktatás, ha erre nem találnak, megoldást a megye 2012-es tanévtől nem indít 9-dik osztályt, és kifutó rendszerben megszünteti a középfokú oktatást. Ez az előterjesztés az utolsó lehetőség, hogy az iskola megszüntetését megakadályozzák. Az előterjesztést a körülményekhez képest elfogadhatónak tartja. Az ülés két napirendi pontja összefügg azzal, hogy tervezik az átszervezést, de nem feltétlenül jelenti azt, hogy a két intézmény összevonásra kerül. Bármikor eljutnak arra a pontra, mikor látják, hogy nincs lehetőség a finanszírozásra, visszavonhatják az átszervezésre vonatkozó döntésüket. Ha ezt a lehetőséget nem használják ki Zalaszentgróton megszűnik a középfokú oktatás. Bírálja a megye hozzáállását az ügyhöz, de ebben az esetben a megegyezésre kell törekedni. A megye részéről lát hajlandóságot a megegyezésre, Ő mint Zalaszentgrót Város Polgármestere azon dolgozik, hogy a városban megmaradjon a középfokú oktatás, ahogy lehetőségeik szerint vállalható és elvárható. Kéri az Oktatási Bizottság elnökét Beke László mondja el a bizottsági ülésen elhangzottakat.
Beke László: egyetért a felvezetőben elmondottakkal. A bizottsági ülésen is körvonalazódott, hogy mindenki egyetért, abban hogy a városban maradjon meg valamilyen formában a középfokú oktatás. Fontosnak tartják, hogy a megye előterjesztését a leírt formában nem támogatja a város. Ez nagy anyagi megterhelést jelentene a városnak, amiből évekig nem tudna kilábalni. Azokat a dolgozókat tudja csak átvenni a város, aki számításba jöhet a majdani középiskolában. 
Ha a mai ülésen az a képviselő-testületi döntés születik, hogy semmilyen formában ne kerüljön sor a középiskola átvételére akkor a középiskola teljes dolgozói létszámának megszűnik a munkaviszonya. Véleménye, hogy a megye kompromisszum kész. Mindenképpen jó lenne tudatni a megyével, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzata meg akarja tartani a középfokú oktatási intézményét és kiáll mellette. 

Dr. Tihanyi Ottó: nem tartja megfelelően előkészítettnek az anyagot, nem tudja miről döntenek, amikor a középiskola további működéséről szavaznak. Elfogadja, hogy nem lehetett nyilvánosságra hozni a megye januári levelét, de munkaülésen elő kellett volna készíteni. A városnak évről-évre növekszik a középiskolára fordított működtetési költsége. Ilyen horderejű kérdésben nem lehet azonnal dönteni. A megye által küldött megállapodás tervezettel több gondja is van, az ember úgy érzi, hogy diktátum. Mintha nem két egyenlő fél kötné a megállapodás. Aki ezt elkészítette úgy gondolja, joga van arra, hogy diktátumot adjon, illetve zsarolja az önkormányzatot. Legyen középiskola, de előreláthatóan nem lehet tudni, hogy milyen fenntartói költséget jelent ez majd a városnak. Az iskola összevonással kapcsolatos kérdések az hogy egy épületben megoldható lenne az jó, de ha növelik a testnevelési óra keretet meg lehet-e oldani stb. Ismétli, ez egy nagy horderejű kérdés ebben nem lehet felelősség teljesen dönteni. 
Baracskai József: ezek nagyon fontos kérdések, ezek financiális dolgok és akkor kerülnek napirendre, amikor konkrétan a képviselő-testület előtt lesz. Most arról dönt a testület, hogy adjanak lehetőséget azon pontok kidolgozására, ami garantálja azt, hogy megmaradjon a középfokú oktatás Zalaszentgróton.
Beke László: szeretné felhívni képviselő társai figyelmét arra, hogy a jogszabály szerint ki kell kérni az átszervezéssel kapcsolatban jó néhány szervezet véleményt, és meg kell felelni a törvényi feltételeknek. A határozati javaslatban vannak lehetőségek, valamelyik pontját meg kell szavaznia a testületnek. 
Dr. Varga Tamás: egyetért azzal, hogy Zalaszentgróton valamilyen formában maradjon meg a középiskolai oktatás. A konkrét átszervezés részleteit a későbbiekben kell eldönteni. Megjegyzi, hogy pszicho szociális szempontból nem egészséges összevonni az általános iskolás korú gyermekeket a középiskolás korúakkal. Jelenleg az a fontos, hogy eldöntse a képviselő-testület akar-e Zalaszentgróton középiskolát működtetni?
Dr. Schvarcz Csaba: a szakértői vélemény kikérése és elkészülte után lehet olyan felelős döntést hozni, ami a megvalósítás módjáról szól. Ez előkészítő munka. Amit többen hiányolnak nem készülhetett el, mivel nem volt írásos dokumentum a Zala Megyei Közgyűlés részéről a kezünkben, ezért nem készült erről írásos anyag a mai ülésre. A második napirendi pontnál az ütemezés során, amikor a szakértőnek a véleményezését fogja majd a képviselő-testület tárgyalni, akkor fog majd arról dönteni, hogy milyen módon valósuljon meg Zalaszentgróton a középfokú oktatás. Azért javasolja a határozati javaslat elfogadását, hogy a lehetősége megmaradjon a képviselő-testületnek, hogy a szakértői véleménnyel megalapozott döntés-előkészítés után, olyan határozatott hozzon, ami szerint maradjon meg a középiskolai oktatás a városban. 
Balogh Gábor: támogatja, hogy maradjon meg a középiskolai oktatás Zalaszentgróton, amihez kéri az itt jelenlévő pedagógusok együttműködését. 
Baracskai József: ahogy elkészül a szakértői vélemény, arról tájékoztatást kapnak az érintettek a továbbiakban. 
Dr. Tihanyi Ottó: a közoktatási törvény szerint a szakértőt a tervezett intézkedések véleményezése céljából kell keresni. Mi a tervezett konkrét intézkedés, miről fog a szakértő véleményt mondani?
Beke László: a közoktatási törvény 88 §-a szerint a közoktatási szakértőnek arról kell véleményt mondani, hogy a tervezett önkormányzati intézkedés nem jelent-e aránytalan terhet az azt igénybe vevőknek. A közoktatási törvény 121 §-a valamelyik bekezdése határozza meg az aránytalan tehernek a fogalmát. Az aránytalan teher fogalmán azt érti, hogy a gyereknek buszra kell ülni, milyen távolságot, mennyi időt kell utaznia stb. A szakértőt az önkormányzat bízza meg, nincs semmi akadálya annak, hogy például a tervezett intézkedésre költség-hatékony számítást végezzen a felkért szakértő. 

Kovács László: rövid, volt az idő az ügy megtárgyalására. A pedagógusokkal, a szülői munkaközösségi tagokkal tárgyaltak a tegnapi ülésen. Az előző három hónapban semmi nem történt, ezt három nap alatt nem lehet megoldani. Természetesen középiskolára szüksége van a városnak. Félő, hogy az összevonás során a gimnáziumból ki kell költözni, akkor a város központjában üresen áll az épület. Nem érti, hogy a megye Lenti városában két középiskolát is finanszíroz Zalaszentgróton a jelenlegitől is megvonja a finanszírozást, ugyanez a helyzet Keszthelyen is. Zalaszentgrót városát ez rendkívül hátrányos helyzetbe hozta. Az is elhangzott bizonyos körökben, hogy ez a gimnázium egy gyűjtőiskola, ezek után melyik iskola lesz a megye gyűjtőiskolája? Ezzel nem ért egyet, vannak jó képességű gyerekek, orvosok, pedagógusok stb. kerültek ki a középiskolából. A megye részéről ez nincs teljesen átgondolva. Ha esetleg átköltözik a középiskola az általános iskolában, akkor a technikai dolgozókra sincs szükség. 
Nem látja az előterjesztésben, hogy a fennmaradó iskola hány pedagógust vesz át. Ez a gimnázium egy kicsit az Asbóth Sándor iskolának a mostoha gyereke. Mi történik, ha a város az átvételt követően nem tudja finanszírozni a középiskolai oktatást, ismerve a város költségvetését. 
Baracskai József: jelenleg nem erről szól az előterjesztés, ez a későbbiek folyamán lesz napirenden, de ha a mai napon nem szavazzák meg, akkor nincs miről dönteni a későbbiekben. Ellőttük van a lehetőség, hogy végre a saját lábukra álljanak és döntéseket hozzanak a középiskolával kapcsolatban. Mindig úgy gondolkodtak, hogy a megye feladata az iskola működtetése, most is megtehetjük ezt, de akkor nem lesz a városban középiskola. Ez egy történelmi dilemma, először cselekedjünk hogy „megmaradjunk, vagy maradjunk meg, hogy egyáltalán cselekedni tudjunk” nem tudja melyik a helyes irány. Az idő rövidsége miatt sok mindenre nem tudják a választ. Lehet, hogy felháborodást kelt a középiskola ügye, de ha ebben az esetben nem döntenek lemondhat a város a középiskolai oktatásról. Szükség van a városnak középiskolára, de nem minden áron. Vizsgálják meg milyen áron, meddig tudnak elmenni, hogy döntést tudjanak hozni, bevállalható áron, vagy a lehetőség szerint elvárható módon. 
Dr. Varga Tamás: meghatározza azt a megye, hogy mindegyik pedagógust át kell venni a városnak?
Németh Béla: mi lesz a pedagógusok sorsa, az jelenleg nem kérdés. Ez a problémajövő nyáron merülhet fel. Kiderül, hogy akkor a városnak milyen lehetősége lesz, milyen osztályokat tud majd működtetni stb. Ő maga is kíváncsi, hogy az Asbóth Sándor iskola hány dolgozót vesz át. Egy dolog biztos, ha ma a képviselő-testület erről nem dönt, akkor jövőre valószínűleg a megye elkezdi leépíteni a dolgozókat és kifutó rendszerben megszünteti a középfokú oktatást a városban. Ha a város elindítja ezt a folyamatot, teljesen más alkupozícióban kerülhet Zalaszentgrót a megyével szembeni vitában. 
Mórocz Tibor: nagy dilemma előtt áll, egyetért Kovács László, Dr. Tihanyi Ottó képviselővel, a polgármester úr érveléseivel. Az előterjesztés jóváhagyása során adnak lehetőséget a középiskola további működésére, de milyen módon? Jelenleg erre nem tud válaszolni. A lehetőséget meg kell adni, de arra kér mindenkit, ha elindul ez a folyamat, akkor a jövőben közösen kell kidolgozni megtárgyalni és a legjobb lehetőséget kihasználni, hogy megtarthassák a középfokú oktatást. 
Beke László: ismétli önmagát, a mai ülésen az a döntés tárgya, hogy kijelöljenek egy utat, ami alapján eldől, hogy működjön-e középfokú oktatás a városban, ebben az esetben, a 2012-2013-as tanévben Zalaszentgróton lesz beiskolázás a középiskolába. Amennyiben, úgy dönt, hogy nem akkor a megye kifutó rendszerben megszünteti a középfokú oktatást Zalaszentgróton. Döntési joga, hogy lesz-e beiskolázás a zalaszentgróti középiskolába egyedül és kizárólag jelenleg a megyének van. A közoktatásról szóló törvény kimondja, hogy kizárólag az adott év május utolsó munkanapjáig lehet bármilyen közintézmény átszervezéséről döntést hozni. A Dr. Varga Tamás képviselő felvetésének helyt ad, ez csak szervezés kérdése, hogy egy épületben vagy külön történjen az oktatás. 

Javaslata, hogy a második napirend szavazása név szerint történjen. 
Gelencsér István: ez egy hosszú távú döntés lesz. Ha a mai napon megszavazzák a határozati javaslatot, az adatok, számok tükrében bele fér ez a város költségvetésébe? 
Azzal a lehetőséggel is számolni kell, hogy a felvétel meghirdetése után, ez nem fér bele a költségvetésbe és nem tudja az önkormányzat anyagi okokból, vagy a közoktatási törvény változása miatt működtetni az iskolát. 
Beke László: ez is benne van a rendszerben. A majdani 2013-as finanszírozási rendszer azt is mondhatja, hiába Zalaszentgrót járási székhely nem kap állami finanszírozást a középfokú oktatás.  
Németh Béla: a fenntartónak a jelenlegi oktatási törvény szerint a nyár végéig meg kell határozni hogy az intézménynek milyen felvételi beiskolázást engedélyez? Nem biztos, hogy a képviselőtestület végig tudja vinni ezt az átszervezést jogi értelemben és ez nem az önkormányzaton múlik. 
Dr. Schvarcz Csaba: már elindult egy olyan gondolkodás, hogy valamilyen megoldás szülessen a középiskola megmaradására. A szakértői vélemény alátámasztja majd, hogy azok közül a lehetőségek közül, amik elhangzottak a tegnapi és a mai megbeszélésen, melyik az ami fizikailag, pedagógiailag, szakmailag, pénzügyileg megvalósítható. A mai napon meg kell adni annak a lehetőségét, hogy elinduljon a folyamat a középiskola fennmaradására.
Baracskai József: az önkormányzat SZMSZ-e szerint a képviselők negyede név szerinti szavazást kezdeményezett. A jegyzőt helyettesítő aljegyző asszony olvassa fel a képviselők nevét és igen, nem, tartózkodással lehet szavazni a határozati javaslatban szereplő pontokra, amelyeket egyenként tesz fel szavazásra. 
Kéri aki a határozati javaslat 1.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:
Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

tartózkodom

Kovács László

tartózkodom

Mórocz Tibor


tartózkodom

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

tartózkodom

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 2.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:

Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

tartózkodom

Kovács László

tartózkodom

Mórocz Tibor


tartózkodom

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

tartózkodom

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 3.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:
Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

igen
Kovács László

igen
Mórocz Tibor


igen
Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

igen
Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 4.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:
Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

tartózkodom

Kovács László

tartózkodom

Mórocz Tibor


tartózkodom

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

tartózkodom

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 5.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:

Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

igen

Kovács László

igen

Mórocz Tibor


igen

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

tartózkodom

Dr. Varga Tamás

igen

A képviselő-testület a fenti szavazati arányokkal az alábbi határozatot hozta:
42/2011. (IV. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – élve véleményezési jogával – a Zala Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2011. április 28-i ülésére a „zalaszentgróti középfokú oktatás átszervezése” tárgyában benyújtott előterjesztéshez és határozati javaslathoz a következő véleményeket fogalmazza meg:
1. Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti azt az álláspontját, hogy a város és a térség érdekében szükséges a középfokú oktatás feltételeinek biztosítása Zalaszentgróton. Ennek érdekében  a 2012/2013. tanévtől a város vállalja a fenntartói jogok átvételét és a működtetés finanszírozását olyan mértékben és módon amely a lehetőségei  szerint elvárható és vállalható. 
2. Az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező Megállapodást jelenlegi formájában Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem tudja elfogadni. A Megállapodás 8. pontját javasolja oly módon változtatni, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzata az átvállalt feladatokhoz szükséges létszámot veszi át, részükre vállalja a jogfolytonos további foglalkoztatást.
3. A képviselő-testület megállapítja, hogy a határozati javaslat I/2. pontja ellentétes a felek jelenleg érvényes megállapodásával, amely szerint a 2010/2011. tanévben Zalaszentgrót Város Önkormányzata működési támogatást biztosít. Hasonló elvek és megállapodás alapján történt a beiskolázás meghirdetése a 2011/2012. tanévre is, tehát annak a tanévnek a támogatását is ilyen feltételek mellett vállalta. Példátlan gyakorlat lenne az, hogy amíg a Megyei Közgyűlés a fenntartói jogokat gyakorolná, ugyanakkor a fenntartás teljes kötelezettsége Zalaszentgrótot terhelné.
        E pontban is a felek további egyeztetése szükséges!
4. A képviselő-testület megnyugvással veszi tudomásul, hogy a Zala Megyei Közgyűlés az átszervezés előkészítése és végrehajtása során törekszik a vonatkozó jogszabályok betartására, ami különösen a szülői és tanulói jogok érvényesítésére vonatkozóan a II. pont alatti határozati javaslatban is megnyilvánul.
5. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a középiskolai osztályok fogadása céljából a város oktatási intézményeinek strukturális átszervezését kezdje meg. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Zala Megyei Közgyűlés elnökének küldje meg, egyben felhatalmazza a polgármestert, a további egyeztető tárgyalások lefolytatására. 

Határidő: a határozatról történő értesítésre: 

azonnal az  egyeztető tárgyalásokra: folyamatos

Felelős: Baracskai József polgármester

2. sz. napirendi pont
A Csányi-Zrínyi Általános Iskola átszervezése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: többször is elhangzott, hogy a két napirendi pont összefügg. Felsorolja az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően, hogy milyen gondjai lehetnek a 2012-2013-as tanév középfokú oktatás működésének.
Beke László: az oktatási bizottság elnöke elmondja az ülésen hosszas vita és polémia folyt arról, hogy a középiskola átszervezés miként valósuljon meg. Elhangzott, az általános iskolai pedagógusok nem szeretnék, az összevonást a középiskolával. Önálló intézményként nem lehet fenntartani a középiskolát. A határozati javaslat pontjait egyenként tette fel szavazásra, melyek nem kapták meg a bizottsági többséget. A határozati javaslat 3 pontjára vonatkozóan elhangzott egy módosító indítvány, amely megkapta a többségi szavazatot. Ez arról szól, hogy a képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Erkel Ferenc Zeneiskola integrálását kezdje meg az általános iskolába. Ezt nem tudja elfogadni. Ha így dönt a mai napon a képviselő-testület, nem lesz Zalaszentgróton középiskola. Az hiú ábránd, hogy 4 évig a megye kifuttatja a középiskolát, mert az a megyének nagyon költséges lenne. Nagyszabású tervekbe kezdett Zala Megye, mint Lenti, mint Keszthely területén, ezért költséghatékonyság miatt meg kell hozza a megfelelő intézkedéseket. Az részletkérdés, hogy épületileg melyik iskola hova kerül, ha nem lesz szervezetileg része a középiskola az általános iskolának, akkor megszűnik. 
Baracskai József: a mai döntéssel, csak esélyt adunk az iskola fennmaradásának, utána jön a közoktatási szakértő, és a finanszírozási szempontot is meg kell vizsgálni. Ha ezek után kiderül, hogy a város ezt nem tudja felvállalni, még van rá lehetőség, hogy a mostani döntést visszavonjuk. Ezzel időt nyernek, hogy megvizsgálják annak a lehetőségét, hogyan lehetne működtetni a középiskolát. Mindent megtesz annak érdekében, hogy a gyerekeknek, a városnak és a pedagógusoknak a lehető legjobb megoldást megtalálják. 
Dr. Tihanyi Ottó: az önkormányzat mikor módosította a közoktatási intézkedési tervét?
Beke László: két éve, most lesz aktuális a módosítása. 
Dr. Tihanyi Ottó: az tartalmazza-e az intézményrendszer működtetéséről, fenntartására, fejlesztésére, átszervezésére összefüggő elképzeléseket?
Németh Béla: amikor készült, a középiskola, úgy szerepelt, hogy a városnak szüksége van rá, de az hogy 2012-2013-ban a város átveszi a működtetését az nem szerepelt benn. 
Beke László: ez az intézkedési terv azt fogalmazza meg, hogy a törvény előírásoknak megfelelően leírja a jelen állapotot, illetve meghatároz prioritásokat. Ilyen vonatkozásban prioritás volt az, hogy a középiskolát meg kell tartani. A fenntartónak kétévente van felülvizsgálati kötelezettsége, ez az idei évben jár le. 

Dr. Tihanyi Ottó: ezzel nem kapott választ a kérdésére. 
Dr. Varga Tamás: a határozati javaslat 1. pontjának az elfogadását javasolja. Anyagi szempontból is megfelelőnek tartaná, ha egy vezetés alá kerülne a két iskola. A középiskola külön működtetése a végét jelentené a város költségvetésének. 
Baracskai József: az önkormányzat SZMSZ-e szerint a képviselők negyede név szerinti szavazást kezdeményezett A jegyzőt helyettesítő aljegyző asszony olvassa fel a képviselők nevét és igen, nem, tartózkodással lehet szavazni. A határozati javaslatban szereplő pontokat egyenként teszi fel szavazásra. 

Kéri aki a határozati javaslat 1.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:

Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

tartózkodom

Kovács László

tartózkodom

Mórocz Tibor


tartózkodom

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

tartózkodom

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 2.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:
Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

igen

Kovács László

igen

Mórocz Tibor


igen

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

igen

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 3.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:

Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

igen

Kovács László

igen

Mórocz Tibor


igen

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

igen

Dr. Varga Tamás

igen

Baracskai József polgármester kéri aki a határozati javaslat 4.) pontjában foglaltakkal egyetért az a neve elhangzását követően szavazzon:

Baracskai József

igen

Balogh Gábor


igen

Beke László


igen 

Gelencsér István

igen

Kovács László

igen

Mórocz Tibor


igen

Dr. Schvarcz Csaba

igen

Dr. Tihanyi Ottó

igen

Dr. Varga Tamás

igen

A képviselő-testület a fenti szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

43/2011. (IV. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csányi- Zrínyi Általános Iskola átszervezését az alábbiak szerint tervezi:

1, 2011. augusztus 1-jei hatállyal az intézmény tevékenységi köre kiegészül középfokú oktatással.

2, 2012. augusztus 1-jei hatállyal az intézmény tevékenységi köre kiegészül alapfokú művészetoktatással zeneművészeti ágon. Az Erkel Ferenc Zeneiskola ettől az időponttól önálló intézményként jogutódlással megszűnik. 

3, A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az átszervezéshez kapcsolódó feladatok végrehajtását kezdjék meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

4, A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az új intézmény alapító okiratát jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

3 sz. napirendi pont
Képviselő-testületi határozat módosítása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Kiss Margit: a legutóbbi testületi ülésen hozott határozatot a képviselő-testület 35/2011. számon, melyben a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. törzstőkéjét csökkentette. E határozatot módosítani kell, mert az alapító okirat módosítása kapcsán felvetődött, hogy a gazdasági társaságokról szóló jogszabály szerint a törzstőkének forintban kifejezettnek és tízezerrel maradék nélkül oszthatónak kell lenni. Tehát a kivont területek értékét kell úgy meghatározni, hogy a jogszabályi rendelkezésnek megfeleljen, ennyivel módosulna a 35/2011-es képviselő-testületi határozat. 
Baracskai József: kéri aki egyetért a határozat módosításával kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

44/2011. (IV. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. egyszemélyes tulajdonosa, a gazdasági társaság legfőbb szerve hatáskörében eljárva a 35/2011. (IV. 7.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja, és egységes szerkezetbe foglalja az alábbiak szerint:

Elhatározza, hogy a Szentgróti Víz- és Fürdő Kft. 30.630.000. Ft. összegű törzstőkéjét 25.040.000.- Ft. összegre leszállítja. 

A törzstőke leszállítás oka: tőkekivonás, a korábban apportált zalaszentgróti 3393, 3488, 5386, 51/40, 51/41, 51/42, 51/43, 51/44, 51/45, 51/46, 51/47 hrsz.-ú ingatlanok kivonása.

A törzstőke leszállítás mértéke: 5.590.000.-Ft.

A törzstőke leszállítása után az alapító, Zalaszentgrót Város Önkormányzata törzsbetétjének összege 25.040.000.-Ft., mely 7.000.000.- Ft. készpénzből és 18.040.000.-Ft. tárgyi apportból (földterületből) áll.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Kft. Alapító okiratának módosításáról gondoskodjon.

Határidő: Ügyvéd értesítésére: 2011. április 20.






Felelős: Csuzy Csaba jegyző
4.sz. napirendi pont

Fürdő területén található büfék hasznosítása. 
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: elmondja, hogy Katona Tibor vállalkozóval nem sikerül megegyezni a bérleti díjban és visszamondta a bérleti szándékát. Közben jelentkezett egy harmadik vállalkozó aki vállalná a büfék működtetését. A megbeszélést lefolytatták, 1,5 millió forintig jutottak el. Katona Tibor fenntartotta az elő bérleti jogát, később mégis visszalépett, mivel az önkormányzat kijelentette, hogy szándékában áll a harmadik büfét is bérbe adni a későbbiek során. A határozati javaslat módosítására azért szükséges mivel a 90 m2-es büfé és a pecsenyesütő bérleti díja 1.500.000,-Ft +ÁFA. Összeg lesz és változik a bérlő személye is.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
45/2011. (IV. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Szentgróti Víz-és Fürdő Kft. egyszemélyes tulajdonosa, a gazdasági társaság legfőbb szerve hatáskörében eljárva a 32/2011. (IV. 7.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A termálfürdő területén található 90 m2-es büfé és 20 m2-es pecsenyesütő üzemeltetésére 1.500.000.-Ft.+ÁFA bérleti díjért szerződést köt Gájer Aliz egyéni vállalkozóval.

Egyebekben a határozatban foglaltak változatlanok.

Határidő: 2011. április 20.






Felelős: Baracskai József polgármester







  Halászné Dukai Ágota ügyvezető
Egyebek:
Baracskai József: tájékoztató jelleggel, elmondja tárgyaltak a faházak ügyében a megyével.
A megye nem hajlik a szerződés módosítására, sem időintervallumban sem a műszaki tartalom terén. Azt a tájékoztatást kapta, amennyiben a városnak közösen a megyével lenne olyan elképzelése, ami fejlesztéssel kapcsolatos el lehet érni, hogy ne vesszen el a megyei támogatás. 

Ezzel kapcsolatban át kell nézni a szerződést, hogy kiderüljön a vállalkozónak milyen kártérítési igénye lehet. 2010. augusztus 3-án íródott az első levél az Erdészeti Igazgatósághoz, az utolsó levél pedig 2011. márciusában. Ezeket is át kell vizsgálni, történt-e mulasztás. A gazdasági bizottsági ülésen foglalkoznak ezzel az üggyel.
Gelencsér István: ezek szerint ez a mai napon 10 millió forintjában van az önkormányzatnak, ha a vállalkozó nem nyújt be kártérítési igényt. 
Megköszönte a megjelenést és az ülést 20.30 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző

