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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 06. 09-án 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Csuzy Csaba jegyző 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Balogh Gábor képviselő
Beke László képviselő
Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő
Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Németh Béla oktatási referens

Távol marad
 igazoltan: 
Gelencsér István képviselő


Dr. Varga Tamás képviselő
Jelen vannak továbbá a Médiák képviselői.
Baracskai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület valamennyi tagjai közül 7 tag jelen van, így a testület határozatképes. 
Kiegészítő javaslata van a napirendre nézve: 
A 9-es napirend: Nemzetközi edzőképző tábor támogatása
10-es napirend: Képviselőtestületi határozat módosítása

11-es Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.

12-es: „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” kivitelezői szerződés módosítása

Aki egyetért, a napirendi javaslat módosításával és tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.
A napirendi javaslat kiegészítését és tárgyalását 7-7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a Képviselő-testület.
Napirendi javaslat:

1. Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.
Előadó: Baracskai József polgármester 
2. Rendeletalkotás az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a szolgáltatások díjainak mértékéről.

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

3. Beszámoló a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Előadó: Baracskai József polgármester

4. A képviselőtestület 2011. II. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

5. Pénzeszköz átadások pályázatok pénzügyi lebonyolításának megelőlegezésére.

Előadó: Baracskai József polgármester

6. Társulási megállapodás módosítása.
Előadó: Baracskai József polgármester

7. A VI. Zalavölgyi Kulturtivornya rendezvény támogatása 

Előadó: Baracskai József polgármester

8. A „Puszika-Oszika” csónaktúra rendezvény támogatása.

Előadó: Baracskai József polgármester

9. Nemzetközi edzőképző tábor támogatása

10. Képviselőtestületi határozat módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester

11. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

12. „Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” kivitelezői szerződés módosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester
13. Egyebek

Napirend előtt

Baracskai József: Elmondja, vasárnap városunk történetében első alkalommal került sor „város polgárok avatása” a 2010.-ben született gyermekek számára. Jól sikerült a rendezvény, köszönetet szeretne mondani Beke László képviselő úrnak. Reméli, hogy ez hagyományt teremt Zalaszentgróton.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása. 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csuzy Csaba: A beszámolóhoz kapcsolódóan szükséges azt a határozatot módosítani, amivel a képviselőtestület a korábbiakban az önkormányzati ingatlanok eladásában az árképzést szabályozta. 
Baracskai József: Ismerteti az 52/2011-es határozat módosításáról szóló határozat tervezetet. 

Dr. Tihanyi Ottó: az 59/2011-es, a ZÁÉV Rt-vel kapcsolatos határozat határideje május 2-a volt. A ZÁÉV Zrt-vel június 7-én közösen volt egy munkaülés, de ez testületi ülésre tartozik, erre térjenek vissza. 

Baracskai József: azért volt munkaülés megbeszélve és összehívva, mert egyeztetést történt az ügyben. Az egyeztetésnek nem volt eredménye. A képviselőtestületi tagok közül 4 tag volt jelen és a ZÁÉV Rt. képviseletében jelen volt Boros László. Köztudott, hogy ez régen folyó vita, történtek levélváltások, legutolsó ajánlatunk az volt, hogy cseréljék ki a bútorokat. Erre a ZÁÉV Rt. azt írta vissza, hogy érvényesíti a pótmunkákkal kapcsolatos követeléseit. Ez ügyben további egyeztetések várhatóak, a határidőt folyamatosnak kell tekinteni és átírni a vonatkozó testületi határozatban.
Kéri, aki a fenti módosításokkal elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtását kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 7-7 igen szavazattal elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és az alábbi határozati javaslatokat. 
71/2011. (VI. 09.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az 52/2011. (IV. 28.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A termőföldterületek értékesítésénél elfogadott képlet részönkormányzati tényezőjének értéke: 0,8-tól felső értékhatár meghatározása nélkül.

Felkéri a jegyzőt, hogy a termőföld értékesítések esetén az elfogadott képletben a fenti értéket alkalmazza.

72/2011. (VI. 09.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az 59/2011. (IV. 28.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A tárgyalások lefolytatására meghatározott határidő: folyamatos.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok.

1. sz. napirendi pont
Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítás 
Baracskai József: azért van szükség erre a módosításra, mivel a város költségvetése módosul egyrészt van egy ÁFA kompenzációs összeg amit visszakap az önkormányzat. Másrészt az üdülőfalú faházainak az építése nem valósult meg, ezért felszabadul közel 16 milliós forint, ami az általános fejlesztési tartalékba kerül. A Passió Bt-vel történt egy szerződés módosítás, de minden szerepel az anyagban a mellékletekben. 
Csuzy Csaba: módosítási javaslatot szeretne benyújtani a rendelettel kapcsolatban.

Az általános iskola igazgatója megkereste levélben. Gyakorlatilag arról van szó, hogy a költségvetés szabályozza az önkormányzati létszámkeretet. A 2011. évi pedagógus elbocsájtásokat is ennek megfelelően szabályozta a rendelet. A munkaügyi szabályoknak megfelelően némiképp eltérően tudja foganatosítani a felmentést az Igazgató Úr, ezért kellene a rendeletet módosítani. Ismerteti a módosító javaslatot:
A rendelet 4 §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép.

4.§

A „R” 9. § (5) bekezdésében a Csányi Zrínyi Általános Iskola év közbeni létszámcsökkentésére vonatkozó szabályok második fordulata az alábbiaknak megfelelően módosul:

1 fő pedagógus határozatlan idejű foglalkoztatását követő felmentési idő kezdete 2011. július 19. helyett 2011. augusztus 20-ra, a pedagógus álláshely megszűnésének napja 2011. november 20. helyett december 20-ára módosul.

A rendelet tervezet 4. és azt követő paragrafusai eggyel nagyobb sorszámot kapnak.
Beke László: mi ennek a tartalma?

Csuzy Csaba: eleget kell tenni a törvényi korlátozásoknak, illetve az állás felajánlásnak, úgy tudom, hogy egy olyan dolgozó kerül elbocsájtásra, aki GYES-ről jön vissza emiatt módosul a határidő. 

Beke László: akkor valamit nem értek, a közalkalmazottak jogáról szóló törvény e vonatkozásban nem változott. Ez tervezhető volt az iskola számára az év elején is. Ez azt jelenti, hogy 2-3 hónappal kitoljuk a határidőt.
Csuzy Csaba: 1 hónappal és plusz előirányzatot nem kért az iskola. Természetesen, ha a folyó munkaügyi per kedvezőtlenül zárul le az iskola részére, akkor pótelőirányzat szükséges. 
Beke László: a paraméterek 2011. január 1-én is tudottak voltak, nem érti miért csak most jelezte ezt az iskola igazgatója. Az önkormányzat megint azt csinálja, hogy egy nem körültekintő vezetői eljárást korrigálunk. 
Csuzy Csaba: elhangzott bizottsági ülésen is, hogy számára is furcsa megfogalmazással került a rendeletbe ez a szabályozás. Elegendő lenne a rendeletet szabályozni, hogy milyen időponttól hány fő pedagógust foglalkoztat az iskola. Azonban a létszámcsökkentési pályázatot csak ily módon tudtuk beadni. Ez egy külső előírás volt, aminek értelme annyi, hogy ha ennek nem tesz eleget az önkormányzat akkor nem indulhat a pályázaton. 
Beke László: ezt a rendelet elkészítésénél figyelembe kellett volna venni. Megismétli a véleményét, hogy egy nem körültekintően eljáró vezetői döntést korrigálunk. 

Csuzy Csaba: ha az önkormányzati rendelet meghatározza, hogy július 19-től csökkenti a létszámkeretet, akkor az igazgató természetesen ennek eleget téve a munkaügyi szabályoknak megfelelően jár el. Ha ezt nem tudja július 19-vel megtenni, hanem ki kell várni még valamennyi napot, mert a végzettségnek megfelelő állásajánlatot fel kell ajánlani az elbocsátandó dolgozónak stb. a jelenlegi szövegezés miatt módosítani kell a határidőt, itt erről van szó. 
Dr. Schvarcz Csaba: szakmailag hozzá nem értőként kérdezi, tulajdonképpen arról van szó, hogy az intézményvezető az eredetileg tervezett és Ő általa kigondolt személy helyett egy másik személy felmentésében gondolkodva megváltoztatta ezt a döntését?
Baracskai József: Nem, nem erről van szó.

Kéri, aki egyetért, a Jegyző Úr módosító javaslatával, az kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta a módosító indítványt.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett megalkotja Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2011.(VI. 10.) rendeletét az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(II. 17.) rendelet módosításáról. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.sz. napirendi pont
Rendeletalkotás az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a szolgáltatások díjainak mértékéről.

Csuzy Csaba: az anyakönyvi eljárásokról szóló 2010. évi I-es törvény lehetőséget ad a képviselő-testületnek, hogy rendeletbe határozza meg a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn túl történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, illetve a többletszolgáltatásért az önkormányzat részére fizetendő díjakat, másrészt az anyakönyvezetőnek fizetendő díj mértékét szabályozza.
A rendelet tervezet a helyi viszonyok figyelembevételével került kidolgozásra és került beterjesztésre a képviselő-testület elé. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Baracskai József: kéri aki egyetért a fenti rendelet elfogadásával kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotja Zalaszentgrót Város Önkormányzata 10/2011.(VI. 10.) rendeletét az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és a szolgáltatások díjainak mértékéről. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. sz. napirendi pont

Beszámoló a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a napirend ad egy tájékoztató a 2010. évi felmerült feladatok végrehajtásáról. A mellékletben szerepelnek az átruházott hatáskörök.  
Kéri aki elfogadja a beszámolót kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

73/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.
4. sz. napirendi pont

A képviselőtestület 2011. II. félévi munkatervének elfogadása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a II. félév szeptember 15-vel kezdődik, a júliusi szabadságolások miatt hozták be hamarabb a munkaterv elfogadását. 
Dr. Schvarcz Csaba: vezetői értekezleten is elmondta, hogy ha valamiképpen kötelező feladatként rögzítenék a munkatervben amit elhatároztak az Egészségügyi Központtal, illetve a fürdővel kapcsolatosan, a havi, illetve a negyed évi beszámolóknak a teljesítése. 
Baracskai József: kérdezi Jegyző Urat lát-e lehetőséget arra, hogy a júliusi testületi ülésre behozzák a két ügyet, konkrét dátumot nem tud mondani.

Csuzy Csaba: úgy, is lehet, hogy a július hó folyamán.

Baracskai József: befogadja a júliusi ülésre az Egészségügyi Központtal, illetve a fürdővel kapcsolatos téma tárgyalását. 
Kéri, aki a fenti módosítással elfogadja a II. félévi munkatervet kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot.
74/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. II. félévre vonatkozó munkatervét az elhangzott kiegészítéssel elfogadja.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Baracskai József polgármester

5. sz. napirendi pont

Pénzeszköz átadások pályázatok pénzügyi lebonyolításának megelőlegezésére.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a mai napon tárgyalta. Két nyertes pályázatról van szó, ami 2009. év második felébe lett beadva, a tavalyi évben számított mind a két pályázó, hogy ez megvalósul. Az egyik pályázat a Művelődési Ház felújítása lenne, a vizesblokk, és a termek felújítása: Pályázati lehetőség egyesületek számára szólt azért lett így beadva a pályázat. A pályázat önérő nélkül történik, az egyesület nem rendelkezik előre ekkora pénzeszközzel, a pályázat utófinanszírozott, ezért segítségre szorul. A pénzügyi ütemezést megbeszélte a Pénzügyi Osztály Osztályvezetőjével, valószínű, hogy a kifizetés átcsúszik a jövő évre. 
A másik pályázat szintén a LEADER program keretén belül, 2009-ben adták be a pályázatot, arra számítva, hogy 2010. évben megkapják a támogatást, de ez csak az idei évben tudták meg hogy nyertek a pályázaton. Alsópáhok, Zalaszentgrót és Kallósd azért szerepel így a három település, mert csak így lehetett beadni a pályázatot. A gesztor szerepét az Alsópáhoki közalapítvány vállalta magára. A pénzügyi elszámolás az idei évben megtörténik. Az Alsópáhokért Közalapítvány kötne egy keret-megállapodási szerződést az önkormányzattal, hogyan történjen a pénzeszköz átadása és visszavétele kellő garanciák mellett. 
A határozati javaslatban a 2-es pontnál módosító javaslatot tesz, a költségvetésben szerepelt egy 1,5 millió forintos összeg a karbantartások II. ütemére, a Művelődési Központ vizesblokkjának a fejújítására, ez az összeg visszavonásra kerül, hiszen ez a pályázatból meg tud valósulni. 
Beke László: támogatja mindkét határozati javaslatot, a költségvetésben ez nem okoz gondot, hiszen a pénzeszközök folyamatosan lekérhetők. Nagyjából látszanak az előfinanszírozás prioritásai is, ezek között ilyen tétel nem szerepel. 
Az Alsópáhoki pályázat egy pénzügyi technikai megoldás, ami Zalaszentgróti lakosokat is szolgálja. Az alapítványok támogatásához szükséges a képviselő-testületi határozat. 
Baracskai József: hozzáfűzi, mindkét pályázat befejezése után egy beszámoló és egy pénzügyi elszámolás is szükséges. 
Dr. Schvarcz Csaba: támogatja a pályázatok pénzeszköz átadását. Kérdése: a folyó fizetési kötelezettségeinket ezek a pénzeszköz átadások nem veszélyeztetik? 
Újvári Éva: jelenlegi ismeretei szerint nem. 
Baracskai József: kéri aki a módosított határozati javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

75/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a város kulturális életének fellendítése érdekében az előterjesztésben szereplő pályázatok megvalósítását támogatja. 

1./ Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúrtivornya megrendezése érdekében az Alsópáhokért Közalapítvány számára – utólagos elszámolás és megtérítés mellett – 2.268.750 Ft támogatást biztosít az általános működési tartalék terhére.

2./ Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalaszentgróti Művelődési és Sportegyesület által megvalósításra kerülő épületfelújításhoz, valamint eszközbeszerzéshez kapcsolódó pályázat kiadásainak meg-előlegezésére – pénzügyi ütemterv, utólagos elszámolás és megtérítés mellett – 18.000 eFt támogatást biztosít egyrészt a tűzoltólaktanyák fejlesztése sikertelen pályázatnál képződött 6.971 eFt maradványból, valamint 11.029 eFt-ot az általános fejlesztési tartalékból.
Egyidejűleg az önkormányzat 2011. évi költségvetésében karbantartások II. üteme előtéri mosdó WC karbantartására betervezett 1.500 e/ft. előirányzatot elvonja. 
Felkéri a jegyzőt, hogy az érintett szervezetekkel a megállapodásokat kösse meg, és a pénzügyi ütemezésnek megfelelően gondoskodjon a pénzeszköz átadásokról.

Határidő: 2011. június 15.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

6. sz. napirendi pont

Társulási megállapodás módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: 2011. május 26-i képviselőtestületi ülésen elfogadta a Csány-Zrínyi Általános Iskola átszervezését és a Deák Ferenc Többcélú Térségű Közoktatási Központ alapító okiratát. Az átszervezés érinti az intézményfenntartói társulás tagjait, Sénye Község Önkormányzatát, Zalaszentgrót Város Önkormányzatát és Tekenye Község Önkormányzatát. Alá kell írni velük a társulási megállapodást erre vonatkozóan. 
Kéri, aki egyetért a társulási megállapodás módosításával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 
76/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testület elfogadja a Deák Ferenc Többcélú Térségi Oktatási Központ Társulási Megállapodását. 

A képviselő-testület felhatalmazza Baracskai József polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2011. június 24. 

Felelős: Baracskai József polgármester

7. sz napirendi pont

A VI. Zalavölgyi Kulturtivornya rendezvény támogatása 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a részletes költségvetésben szerepel, a kérelmet az egyesület elnöke csatolta. 
Beke László: Zalaszentgrót Városának van néhány kiemelkedő rendezvénye, aminek a támogatása a város költségvetésében szerepel. Egyetért a rendezvények támogatásával. 
Baracskai József: a támogatáshoz szükséges a pénzügyi elszámolás és egy részletes szakmai beszámoló. Kéri a tévénézőket, a képviselő-testületi tagokat, hogy minél nagyobb számba vegyenek részt ezeken a rendezvényeken. 
Dr. Schvarcz Csaba: egyetért Beke László képviselő véleményével. Az úgynevezett kiemelt rendezvények részesüljenek önkormányzati támogatásba, a jövőt illetően pedig javasolja, hogy a költségvetésbe az ideihez képpest sokkal konkrétabban rögzítsék, hogy melyik rendezvény menyi és milyen támogatásban részesül. Javasolja, hogy az idei évben is valamilyen módon támogassa a képviselő-testület a Csáfordi Traktorfesztivált. 

Baracskai József: kéri aki egyetért, hogy a Kúlturtivornya rendezvényt 500.000,-Ft-al támogassuk kézfeltartással szavazzon.
A képviselőtestület 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot.

77/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szentgróti Lokálpatrióta Társulat részére, a VI. Zalavölgyi Kulturtivornya megrendezéséhez 500.000,-Ft. vissza nem térítendő támogatást biztosít a Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetésében tervezett dologi kiadások terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás biztosításáról gondoskodjon. 

Határidő: 2011. június.15.
Felelős: Baracskai József polgármester

8. sz. napirendi pont
A „Puszika-Oszika” csónaktúra rendezvény támogatása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: a kérelemben 500.000,-Ft szerepel, a költségvetésben erre a célra és a határozati javaslatban 200.000,-Ft szerepel, 

Dr. Schvarcz Csaba: kérdése a Kultúrtivornya mennyi támogatást kért?

Baracskai József: 500.000,-Ft-ot.
Dr. Schvarcz Csaba: ennek a rendezvénynek is komoly hozadéka van a város tekintetében, nem tarja jónak, hogy nagy a támogatási különbség az előző rendezvényhez képpest.
Mórocz Tibor: a rendezvény időtartama is változik, egy napos helyett három naposra, pénteki naptól vasárnapig fog tartani. Az Aranyodi részönkormányzat kapcsolódni fog a rendezvényhez, mint részszervezője elmondja, kevésnek tartja a 200.000,-Ft támogatási összeget, 300.000,-Ft-ot javasol. 
Beke László: egyetért a 300.000,-Ft-os támogatási javaslattal. 

Baracskai József: ezek a rendezvények kiegészítik egymást, folyamatosan egymásra épülnek egész nyáron át. Befogadta a 300.000,-Ft-os támogatási javaslatot.
Kéri, aki egyetért a fenti javaslattal kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

78/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a LIM-EX 95. Kft. részére, a „Puszika-Oszika” csónaktúra megrendezéséhez 300.000,-Ft. vissza nem térítendő támogatást biztosít,

200.000,-Ft-ot a Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetésében tervezett dologi kiadások, 100.000,-Ft-ot az általános rendezvény keret terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás biztosításáról gondoskodjon. 

Határidő: 2011. június 15.
Felelős: Baracskai József polgármester

Megérkezett Dr. Varga Tamás képviselő, így a képviselőtestület száma 8-ra bővült. 
9. sz. napirendi pont

Nemzetközi edzőképző tábor támogatása
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: elmondja ez is egy nemzetközi tábor, ami egy héten át tart, a világ számos részéről vannak versenyzők. Itt 150.000,-Ft szerepel, amire módosítási javaslata 200.000-Ft lenne. Az 50.000,-Ft-ot a rendezvény keret terhére biztosítanák. 

Kéri, aki egyetért a fenti javaslattal kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 
79/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Shotokan Karate-do Egyesület részére, a nemzetközi edzőképző tábor megrendezéséhez 200.000,-Ft. vissza nem térítendő támogatást biztosít, 150.000,-Ft-ot a Zalaszentgrót Városi Önkormányzat 2011.évi költségvetésében tervezett dologi kiadások, 50.000,-Ft-ot az általános rendezvény keret terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás biztosításáról gondoskodjon. 

Határidő: 2011. június 15.
Felelős: Baracskai József polgármester

10. sz. napirendi pont
Képviselőtestületi határozat módosítása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: az előző képviselőtestületi ülésen szó volt arról, hogy van az önkormányzatnak egy 197 m2-es üzlethelyisége, amit a rendeletünkben meghatározott áron kívánunk bérbe adni. A jelenlegi piaci viszonyokhoz képpest magas ez az ár, ezért van szükség a képviselőtestületi határozat módosítására. A bizottság javaslata, hogy 100 m2-ig a rendeletünkben szereplő árral adjuk bérbe, A 100 m2 felett, pedig a bérleti díj összege megállapodás szerint kerül meghatározásra. A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a fenti módosítással elfogadásra javasolja elfogadásra a képviselőtestületnek. 
Kéri , aki egyetért a képviselőtestületi határozat módosításával kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület 8 igen szavazással elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

80/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 144/2010.(XII.14.) számú képviselő testületi határozatot a következők szerint egészíti ki: 

- üzlethelyiség 100 m2-ig:
15.235,-Ft/m2/én+ÁFA

100 m2 felett a bérleti díj összege megállapodás alapján kerül meghatározásra, de nem lehet kevesebb a határozatban feltüntetett raktár helyiség bérleti díj összegénél.

A határozat egyéb feltételei változatlanuk maradnak.

Megbízza a polgármestert a tárgyalások lefolytatásával és a szerződés  aláírásával.

Határidő: folyamatos
Felelős: Baracskai József polgármester
11. sz. napirendi pont

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítése
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: Az anyag a testületi ülés előtt került kiosztásra, felsorolja a földvásárlásra beadott kérelmezők nevét. Ezen területek eladási ára az új képlet szerint kerültek meghatározásra. 

Tudunk róla valamit, hogy elfogadják-e a vevők ezeket az eladási árakat?

Balogh Gábor: konkrétumot nem tudnak róla, bízik benne, hogy ilyen árakon is vásárolnak majd önkormányzati területeket. 

Dr. Schvarcz Csaba: kérdése, hogy az Aranyodi u. 31-es szám alatt Pendli István vagy Pendli László lakik? Tudomása szerint Pendl László nem ott lakik, ezt kéri javítani.
Beke László: az önkormányzati földeladási áremelés után derült ki, hogy Zalakoppány vonatkozásában igen szűk mezsgye maradt arra, hogy megnézve áttekintve azt a területet amit el szeretnének adni, az tényleg tükrözi-e azt az árat, amit szeretnének érte megkapni. Ezért született a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági döntés, hogy kérjük a határozat módosítását. Az ár attól is függ, hogy az adott földterület könnyen megközelíthető területen, vagy elhagyatott nehezen megközelíthető-e. Ezek az értékesítési összegek reálisak. 

Balogh Gábor: szeretném felhívni a képviselő-testület figyelmét arra, hogy  a földvárásásoknál szükség lenne egy GPS megvásárlására, sokkal könnyebben be tudnánk határolni a területeket. 
Baracskai József: a Kistérség rendelkezik GPS-el, kölcsön lehet kérni, ha hasznos a földvásárlásoknál akkor a 2012. évi költségvetésben erre összeget kell szerepeltetni. 

Dr. Tihanyi Ottó: A Tüskeszentpéteri részönkormányzati tagok is megtekintették a területeket, az előterjesztésben még a számított összeg szerepel (Groszné Páll Zsuzsanna), a határozati javaslatban a részönkormányzat által számított összeg szerepel. 

Baracskai József: kéri, aki egyetért az előterjesztéssel kézfeltartással szavazzon.
A képviselőtestület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

81/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 

Zalaszentgrót Csáford 2887 hrsz-u 2327 m2 rét, 
                       Csáford 2886 hrsz-u 3251 m2 rét területet
                       125.815,-Ft és 216.215,-Ft összegben értékesíti
Varga Lajos Zoltán Zalaszentgrót, Csáfordi u 25. lakos részére.
Zalaszentgrót Csáford 23608 hrsz-u 2981 m2 rét

                       Csáford 23150 hrsz-u 5763 m2 erdő területet
                        200.770,-Ft és 1.263.600,-Ft összegben értékesíti
Bedi Balázs Zalaszentgrót, Völgy u. 23 lakos részére.

Zalaszentgrót  Csáford 23607 hrsz-u 1874 m2 rét

                        Csáford 23609 hrsz-u 4884 m2 rét

                        Csáford 23578/2 hrsz-u 3079 m2 erdő

                        Csáford 23622 hrsz-u 7546 m2 rét

                        Csáford 23522 hrsz-u 1446 m2 erdő
                        Zalakoppány 50957 hrsz-u 8089 m2 erdő területet
                        123.810,-Ft, 529.730,-Ft, 714.715,-Ft, 872.586,-Ft, 

                        139.320,-Ft és 1.500.000,-Ft összegben értékesíti

Tauer Mónika Zalaszentgrót, Deák F. u. 6. lakos részére.

Zalaszentgrót  13709 hrsz-u 2536 m2 rét

                        13707 hrsz-u 1590 m2 szőlő területet
                        260.000,-Ft és 190.000,-Ft összegben értékesíti

Grószné Pál Zsuzsanna Zalaszentgrót, Zalka M. u. 11 lakos részére.



Zalaszentgrót  Csáford 23595 hrsz-u 3550 m2 rét

                          Csáford 23597 hrsz-u 2320 m2 rét

                          Csáford 23552/1 hrsz-u 885 m2 rét

                          Csáford 23552/2 hrsz-u 885 m2 rét

                          Csáford 23552/3 hrsz-u 885 m2 kert

                          Csáford 23553 hrsz-u 953 m2 kert 

                          területet 308.470,-Ft, 155.265,-Ft, 46.335,-Ft, 46.335,-Ft, 

                          69.450,-Ft és 74.700,-Ft összegben értékesíti

Pendli István Zalaszentgrót Aranyodi u. 31. lakos részére.
Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőket terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő:kérelmező értesítése 2011. június 16
Felelős: Csuzy Csaba jegyző

12. sz. napirendi pont

„Városközpont funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” kivitelezői szerződés módosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracskai József: az eredeti tervekhez képest már volt egy módosítás, amiben 2011. június 15-re ígérték a kivitelezők a szerződés megvalósítását. Beszélt a vállalkozókkal június 15-én megtörténik a műszaki átadás, a különböző önhibáján kívüli javítások miatt, kéri a kivitelező, hogy a szerződést módosítsák. A pályázat miatt szükséges a módosítás. 

Beke László: kérése, aki majd átveszi a munkát, tüzetesen nézze meg, mert szerinte vannak apró hibák, kifogások.
Baracskai József: természetesen ezek a hibák javítása megtörténik. 

Kéri, aki egyetért a szerződés módosításával kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozati javaslatot. 

82/2011. (VI. 9.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, ZALA-2009 Konzorciummal (Konzorciumvezető neve: Horváth-Ép Kft. Konzorciumi tag neve: Swietelsky Vasúttechnika Kft) a „Városközpont Funkcióbővítő megújítása Zalaszentgróton” című NYDOP-3.1.1/A-2f-2009-0005 azonosító számú projekt keretében a kivitelezésre megkötött vállalkozói szerződés teljesítési határidejét 2011.06.30-ra módosítja.

Felkéri a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: 2011. június 10.

Felelős: Baracskai József polgármester
Egyebek

Baracskai József: az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy a pénzügyi osztályvezető részéről jegyzői utasításra képviselő-testületi tagoknak nem került anyag átadásra. Ez félreértéseken alapult, ezt lezártuk. Megkérünk minden képviselőt, hogy az elkövetkezendőkben nagyobb utánajárással járjanak el. A képviselőknek, ha valamilyen tájékoztatásra, vagy anyagra van szükségük a hivatal bármelyik részétől, osztályától, akkor  kérjük írásba jelezze, a jegyző Úrnak vagy nekem, a félreértések elkerülése végett. 
A város tulajdonát képező sörpadokat is elkérhetik a részönkormányzatok, természetesen, előre jelezzék, ez vonatkozik a civil szervezetekre is, hogy írásba dokumentálva legyen. 

Dr. Schvarcz Csaba: az elmúlt hét péntekén került megrendezésre a Városi Pedagógus nap. Egy színvonalas rendezvény volt, kitüntetések átadására is sor került. Azt tapasztaltuk, hogy Csányi-Zrínyi Általános Iskola pedagógusai nem vettek részt a rendezvényen. 

Kéri a Polgármester urat mint fenntartót, írásban kérjen az intézményvezetőtől a magyarázatott arra, hogy mi volt ennek az oka. 
Beke László: egyetért a felvetéssel, ugyanis a pedagógus, mindig minden cselekedetével példát mutat. Azokat a munkatársakat sértették meg, akikkel hosszú-hosszú éveken át dolgoztak. Emberileg ezzel nem tud egyet érteni, megismétli, hogy a pedagógus mindig, minden körülmények között példát mutat. Ezt rendkívül méltatlannak tartja. 
Baracskai József: hozzáfűzi, hogy kitüntetéseket adtak át, nevezetesen Sós Ferencné aranykatedra díjat, Zrínyi Imréné pedig a 40 éves munkájáért elismerést kapott, továbbá hárman mentek nyugdíjba. Ezzel nem a várost, vagy a képviselő-testületet kell megtisztelni. Minket lehet szeretni, vagy nem szeretni, de ezek a pedagógusok és a nyugdíjas pedagógusokat kel a részvétellel megtisztelni. Sajnálatos esemény, nem tartja jónak. 
Dr. Tihanyi Ottó: Ő volt ez egyik kezdeményezője a dokumentumkérésnek, az előző képviselő-testületi ülés előtt. Elnézést kér a jegyző Úrtól, a pénzügyi osztályvezető Asszonytól, megköveti őket, ha félreérthető volt a felvetése. Azzal azonban nem ért egyet, ha képviselők szóban adatot kérnek, akkor Jegyző Úr ezt szelektálja. Nevezetesen ők a pénzügyi osztálytól kértek pénzügyi adatokat és mivel egy számítás már készült az adott tárgyban a jegyző Úr úgy döntött, hogy szükségtelen a pénzügynek ismételten elkészíteni az anyagot. Azt gondolja ezt nem teheti meg. Azóta az ügyet azóta tisztázták, ismételten elnézést kér a félreérthető kijelentéséért.

Baracskai József: ezért javasolta, hogy írásban történjen mindenféle adat, felvilágosítás kérés. 

Dr. Varga Tamás: tájékoztat mindenkit, hogy az audiológiai rendelésre megkapták az ÁNTSZ engedélyét, a TB finanszírozási szerződése jövő héten megtörténik. 2011. július 1-től az audiológiai rendelés elindul, ahol időpont egyeztetés szükséges. Ez által teljesé válik az összes általunk bevállalt rendelések indulása. 
Baracskai József: A rendelési időket, amennyiben módosultak, mind a honlapunkon, mind az intézményeknél módosításra kerülnek.
Baracskai József: Megköszönte a megjelenést és az ülést 19.00 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző

