Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 09. 29-én 18.00 órai kezdettel tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Balogh Gábor képviselő
Mórocz Tibor képviselő 

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Vajda László CKÖ elnöke

Kiss Margit aljegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző

Igazoltan távol marad: 

Beke László képviselő

Dr. Varga Tamás képviselő

Kovács László képviselő

Gelencsér István képviselő

Baracskai József: Nagy tiszteltettel köszöntök mindenkit. Módosító, illetve kiegészítő javaslata van a napirenddel kapcsolatban. 

2. sz. napirendnek javasolja felvenni a „Tüdőgyógyász szakorvosi feladatainak ellátására vonatkozó közreműködői szerződés módosítása” című napirendet.
Képviselő-testület az elhangzott javaslattal 5 igen szavazattal egyetértett.
Napirendi javaslat:

1. Pályázat benyújtására vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása.

          Előadó: Baracskai József polgármester

2. Tüdőgyógyász szakorvosi feladatainak ellátására vonatkozó közreműködői szerződés módosítása. 
          Előadó: Baracskai József polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.
1. sz. napirendi pont
Pályázat benyújtására vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A képviselő-testület elfogadott egy határozatot, mely szerint az önkormányzat biztosít 30 millió forint önerőt a csapadékvíz elvezetők felújítására vonatkozó pályázathoz. Ennek pontos összege már megvolt hétfőn, de a mellékletek hiányoztak. Ezekben le van írva, melyik utcák, milyen tervezői költségbecsléssel szerepelnek. 

Az összmunka az 328. 897.500,-Ft, aminek az önrésze 32.889.500,-Ft, ez az előzőleg elfogadottnál 2.897.500,-Ft-al több. Erről a módosításról kell határozatot hoznia a képviselő-testületnek. 
Ez egy olyan beruházás lesz, aminek következtében megszűnnek a víz elvezetési gondok a városban és környékén. Az elmúlt évek csapadékos időjárásának köszönhetően minden részönkormányzatnál probléma volt a vízelvezető árkokkal. Ezek után fokozottabban fogjuk figyelni az árkok tisztítását. 
A határozati javaslatban úgy szerepel, hogy a 2012 évi költségvetésében a fejlesztési költségvetés terhére biztosítja a pályázathoz szükséges 28.889.750. forint önrész összegét. A projekt megvalósulásáért Horváth Zoltán a műszaki osztály ügyintézője a felelős. Szükség van tulajdonosi hozzájárulásokra, hogy a magánterületeken elvégezhessük ezeket a munkálatokat, a nyilatkozatok kiküldése folyamatban van. Ezek kitöltésében és visszajuttatásában kérem a részönkormányzat vezetők segítségét.  

Dr. Schvarcz Csaba: Az árkolások csatlakozásának a bevezetésénél lesznek olyan átereszek, amik fedettek, aminek a tisztítása gondot okozhat? Milyen átmérőjük lesz?
Horváth Zoltán: igen lesznek, mindenhol változó, a legnagyobb átmérő 80-as a KPM telepnél. Az előfordulható nagyság tehát a 40-80-as átmérő között van. Ezeknek a tisztántartása a lakosság kötelessége lesz a jövőben. 

Baracskai József: Kéri, aki egyetért, a fent elhangzottakkal kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot hozta.  
124/2011. (IX. 29.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tervezi a NYDOP 4.1.1. B-11 projekt által kiírt „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című pályázat beadását 2011 évben.

Az önkormányzat 2012 évi költségvetésében a fejlesztési költségvetés terhére biztosítja a pályázathoz szükséges 28.889.750. forint önrész összegét.

Az önkormányzat 2011 évi költségvetésében biztosítja a pályázat előkészítéshez szükséges megvalósítási tanulmány, geodéziai bemérés, üzemeltetési vizsgálat elkészítésének költségeit 4.-millió forint összegben az általános fejlesztési tartalék terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítéséhez szükséges tanulmány és geodéziai bemérés elkészítésére vonatkozó árajánlatok bekérésére és azok elbírálására.

A 96/2011.(VIII.09.) számú képviselő testületi határozatot visszavonja.

Határidő: folyamatos 

Felelős: Baracskai József polgármester

2. sz. napirendi pont
Tüdőgyógyász szakorvosi feladatainak ellátására vonatkozó közreműködői szerződés módosítása. 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Elmondja, hogy ígéretet tett a főorvos asszonynak, hogy a képviselő-testület elfogadja a közreműködői szerződésének módosítását, és így az új működési engedélye kiadásának nem lesz akadálya. Egyébként mikor még csak a tüdőszakrendelést végezte, akkor jelezte, hogy aránytalanul kevesebb az óradíja a többi orvosénál.
Egyrészt, hozzájárulunk Dr. Petz Zsuzsanna igazgató főorvos közalkalmazotti jogviszonyával és vezetői megbízásával párhuzamosan létrejövő vállalkozói jogviszony létesítéséhez és egyúttal a közalkalmazotti jogviszony vállalkozói szerződésnek megfelelő módosításához. 
Dr. Schvarcz Csaba: Az előző testületi ülésen a pályázatának volt egy olyan melléklete ahol láttuk, hogy alacsony az óradíja, de arról volt szó, hogy ezen szolgáltatói díjak felülvizsgálatát megteszi az intézményvezető. Olyan szintre kell hozni a szolgáltatói díjakat, hogy ne legyenek aránytalanok, és az önkormányzat számára is elfogadhatók legyenek. Javaslata, mivel csak 5 képviselő van jelen a következő testületi ülésen döntsenek a szerződésmódosításról. Várjuk meg, hogy a többi szerződést életszerűvé tegye az intézményvezető, és ahhoz igazodva döntsünk. 
Baracskai József: A szerződések felülvizsgálata folyamatban van.
Dr. Schvarcz Csaba: A szerződések felülvizsgálatának a befejezése után kellene dönteni a közreműködői szerződés módosításáról. 
Dr. Tihanyi Ottó: Véleményem ezt a szerződés módosítást ma el kell, fogadja a képviselő-testület, mert október 1-től a szerződés nem lesz rendben. A jelenlegi szerződése az egy ideiglenes megbízásra szólt. 
Baracskai József: Egyetértek az alpolgármester úrral, de ezt a problémát már év elején jelezte a főorvos asszony. Aránytalanul alacsony óradíjjal dolgozott, a többi óradíjakhoz képest. Hozzá kell tennem, hogy az egyik legnagyobb bevételt az Egészségügyi Központban a tüdőgyógyászat és a tüdőgondozás hozza. 

Elfogadásra javasolja a módosítást, ha gond van, a későbbiekben ezt még lehet módosítani a felülvizsgált, eddig megkötött szerződések függvényében. 
Dr. Schvarcz Csaba: Van annak létjogosultsága, vagy lehetősége, hogy elfogadjuk a szerződésmódosítást, de a díjat nem rögzítjük?
Kiss Margit: A cég név változtatásának elfogadása mellett vagy a régi díjat, vagy valamilyen újonnan megállapított díjat szerepeltetni kell. 
Dr. Schvarcz Csaba: Üzenetértéke is van a dolognak. Az egészségügyben a pénzek kiáramlásának és a nem teljes átláthatóságának a problémájától is lehetett hallani, és az eddigi főorvos bérét is magasnak tartották. Számomra nem elfogadható, hogy az óradíját és mellette még a magánrendelésének a díját is a legmagasabb szintre emeljük. Későbbi döntést javaslok. 

Dr. Tihanyi Ottó: Figyelembe kell venni azt is hogy elvállalta ideiglenesen az intézmény vezetését, és a tüdőgondozást márciustól nagyon alacsony óradíjért. Nem hiszem, hogy ez felháborodást kelt. 

Mórocz Tibor: A díjazások bármikor módosíthatók. 

Baracskai József: Kéri, aki elfogadja a szerződésmódosítást, és egyetért azzal, hogy a főorvos asszony vezetői beosztása mellett vállalkozói jogviszonyt létesítsen az kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozati javaslatot hozta. 

125/2011. (IX. 29.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tüdőgyógyász szakorvosi feladatainak ellátására vonatkozó közreműködői szerződést a melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület hozzájárul Dr. Petz Zsuzsa igazgató főorvos közalkalmazotti jogviszonyával és vezetői megbízásával párhuzamosan létrejövő vállalkozói jogviszonyhoz.

Egyúttal kéri a közalkalmazotti jogviszony vállalkozói szerződésnek megfelelő módosítását.

Felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Baracskai József polgármester

Baracskai József: Megköszönte a megjelenést és az ülést 18.30 órakor bezárta.

Kmf.

Baracskai József 





Csuzy Csaba
   polgármester





     jegyző

