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Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. 12. 22-én 17.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester, 

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 
Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Balogh Gábor képviselő

Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő

Igazoltan távol marad: 



Dr. Varga Tamás képviselő



Mórocz Tibor képviselő



Kovács László képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:



Csuzy Csaba jegyző

Jelen vannak továbbá a médiák képviselői. 
Napirendi javaslat:

1. Az önkormányzat 2011. évi munkájának ismertetése.

2. Tájékoztató a 2012. évre vonatkozó tervekről.

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, és megállapítom, hogy határozatképes a képviselő-testület. Az önkormányzat SZMSZ-e szerint a közmeghallgatást évente legalább egyszer meg kell tartani, a november-december időszakot írja elő. 
Az elmúlt egy évet röviden összefoglalva, több jelentős beruházást fejeztünk be. 2010 decemberében az Egészségügyi Központ Járóbeteg szakellátóját adtuk át, jelenleg folyik az általános iskola 300 milliós beruházásának átadása. A két beruházás között, ami a város szempontjából nagy előrelépés volt, az egyik az Egészségügy Központ alapellátásához kötődik, a háziorvosi rendelők felújítása, ami kb. 120 millió forintos beruházás. A másik a Templom tér, a volt piac felújítása, összességében a Grot-Coop építkezésével együttes közös pályázat több mint 300 millió forint. 
Úgy foglalhatnám össze, hogy ezek a fejlesztési források rendelkezésünkre álltak, és amit átadtunk az több mint 1 milliárd forintos beruházás volt Zalaszentgróton. Büszkék vagyunk az önkormányzat stabil gazdálkodására, sem működési, sem gazdálkodási hitel felvételére nem került sor, azzal együtt, hogy már a tavalyi évben 55 millió forinttal kevesebb normatívát kapott a város az államtól. A költségvetési koncepciót elkészítettük, nem tudjuk, milyen elvonásokra számíthatunk. Tovább szigorodnak az államtól átvett pénzeszközök felhasználásának szabályai. Fontos változások lesznek azok is, amiket hétfőn fogadott el a parlament. A köznevelési törvény, ami azt foglalja magában, hogy az iskolákat átveszi az állam, az önkormányzati törvény, - a járásokra vonatkozó törvények a későbbiekben kerülnek szavazásra,- nagyon sok hatáskört elvonnak amiket járási szintre helyeznek.

Az önkormányzat egy szűkített alapon fog tovább működni. A harmadik a költségvetési törvény, ami még 2012-ben nagy mértékben nem fogja befolyásolni a várost: Az intézményeink közül a legnagyobb változás az általános iskola életében állt be, az iskola felújítási program keretében, a Csányi tagintézményben külső felújítás, hőszigetelés, nyílászárók cseréje, második emeleten zeneiskolai termek kerültek kialakításra, ezért módosítani kellett az iskola alapító okiratát. Az akadálymentesítés megtörtént, lift került beszerelésre. A Zrínyi tagintézményben közel 100 millió forint ráfordítással kicserélték a vizesblokkokat, és akadály mentesítették az intézményt. A munkák elvégzésére nem sikerült helyi vállalkozót bevonni, 3 napot csúszott a tanévkezdés, a Zrínyi tagintézményben kezdte meg a tanévet a 3-4 osztály, az 1-2 osztály a volt szakmunkásképző épületében kezdte meg a tanévet. A Csányi tagintézményben hamarosan elkezdődhet az oktatás, ezt az intézményvezetővel megbeszéljük. A megyétől, mint fenntartótól kaptunk egy értesítést, hogy a továbbiakban nem áll szándékában a gimnáziumot működtetni. Kérték, hogy az önkormányzat döntsön az iskola sorsáról. A képviselő-testület úgy döntött, hogy tovább működteti a középiskolát és az általános iskola alapító okiratában betettük, hogy az alapfokú művészeti oktatáson kívül középfokú oktatást is végezhessen, az iskola új neve Deák Ferenc Többcélú Térségi Társulási Oktatási Központ. Az állam 2012. januártól átveszi a tagintézményt, nem tudjuk mi lesz a továbbiakban a sorsa. 
Az Egészségügyi Központnál intézményvezető váltás történt, Dr. Varga Tamás lemondott és Dr. Petz Zsuzsanna vette át az intézmény vezetését, ami 2013. január 1-től állami fenntartásba kerül. Az utolsó képviselő-testületi ülésen döntöttünk a közüzemi díjak emeléséről, ami inflációt követő emelés. A piac helypénzt nem emeltük. A hulladékszállítás országos probléma, a ZALAISPA Zrt.-vel volt egy eredménytelen közbeszerzés, amit feljelentés követett, sajnos az önkormányzat látta kárát. A jelenlegi HUKE Kft szerződését hosszabbítottuk meg fél éves időtartamra, ugyanis az önkormányzat kötelező feladata a hulladékszállítás. A Fő teret elégé megrongálta a piac használata, a lakossági jelzések szerint jó hogy a piac a belvárosban egy helyen van. Az őstermelők visszaköltöznek a régi fedett helyükre: A téren a foghíjat beépítettük egy turisztikai irodát működtetünk, és magyar-szlovén pályázat keretében elnyertük 1 fő foglalkoztatását két és fél évig. Rendezvényekre, infrastrukturális beruházásokra tartalmaz tervezetet a pályázat, talán ezzel csökkenthetjük a város jövő évi költségvetését. A munkahelyteremtés érzékeny pontja a városnak, 2010 decemberében elkezdték a Zalaudvarnoki úton egy kút furását egy ásványvíz palackozó létrahozására, ami nem lett eredményes. A Türjei utcában megnyílt egy benzinkút, folyamatban van egy újabb tevékenység indítása. A szükséges területet megvásárolta a vállalkozó, 20-30 embernek teremt munkahelyet. Megkezdte tevékenységét egy cipőtalp készítő üzem, ami jelenleg 10-15 embert foglalkoztat, létszámbővítésen gondolkodnak. Fontos a jelenlegi vállalkozókkal való együttműködés, például Zalacereália Kft-nél vezetőváltás történt, a Coca-Colánál új kút furására kerül sor, ezzel a termelés és a munkaerő növelésre is sor kerülhet. A Rekord Kft-nél megérzik a válságot, de remélik nem kerül sor elbocsátásokra. Minden esetre nem tudnak új munkaerőt felvenni, a minimálbér emelés miatt, ez nagy problémát jelent minden vállalkozónak. Megköszönöm a vállalkozóknak az iparűzési adó befizetését, ami nagyban hozzájárult a város stabil működtetéséhez. A tavalyi 35 milliós hiányt csökkentette az iparűzési adó befizetése, az ÖNHIKI pályázaton 15 millió forintot nyertünk. 

Ami a 2012. évet illeti az önkormányzat beadott egy 300 millió forintos pályázatot csapadékvíz elvezető rendszer felújítására, a probléma megjelenése az elmúlt évek csapadékos időjárásának köszönhető. Bízzunk benne, hogy a pályázat sikeres lesz, felhívom a figyelmet, hogy az önkormányzat nagy terhet vállal magára, olyanokat is ami a lakosság feladata lenne, például az árkok tisztítása, erre a jövőben fokozottan figyelni fog az önkormányzat. 

Kiírásra kerülnek, remélhetőleg a Dunántúlra is az óvoda pályázatok, 120 millió forint megnyerésére van lehetőség, óvoda, óvoda-udvar felújítására. A feltétele, hogy plusz egy csoportot kell indítani, ez megoldható, mivel 3 éves kortól kötelező lesz az óvoda. Ennek még meg kell vizsgálni a lehetőségét. Ezzel az Ady úti részt is rendbe lehetne tenni. A szabadtéri színpad és a liget rendbetételére is találtam pályázatot, aminek szintén meg kell vizsgálni a beadási lehetőségét, ez folyamatba van. Ezeken a terveken kívül szeretnénk megoldani azokat a karbantartásokat, felújításokat, melyeket évről évre halasztottunk. A fürdő a tavaly új fürdővezetővel nyitott, kevés volt a vendég, az időjárás sem volt megfelelő, az üzemeltetés sokba kerül. Az önkormányzat számára nagy problémát jelentett a közfoglalkoztatottak létszámának csökkenése, nagy részét 4 órában tudtuk foglalkoztatni, jövőre változik újra a rendszer. START közmunkaprogram indul és ezen belül különböző projektekre lehet foglalkoztatni embereket, például hegyi utak karbantartása, hulladékválogatás.
A szociális törvény annyiban változik, hogy akinek nincs meg a 30 nap munkaviszonya nem részesülhet szociális ellátásban, ez nagy problémát jelent a város életében. 

Az új önkormányzati törvény lehetőséget biztosít új adónem bevezetésére, ha önként vállalt feladatot akar az önkormányzat felvállalni, meg kell teremteni annak a bevételi oldalát. 

Januárban elkezdjük a költségvetés tisztázását bizottsági, intézmény szinten. 
A városi rendezvények megtörténtek, talán a legmozgalmasabb évet tudhatjuk magunk mögött rendezvények szempontjából. Rendezvények szervezésére a magyar-szlovén pályázat keretén belül van lehetőség. A Kisszentgróti, pince helységet is birtokba vették, ott is több rendezvényre került sor, a kisszentgróti szüreti fesztivál nagyon jól sikerült, el kell azon gondolkodni, hogy ezt a rendezvényt ott kell megrendezni, városi szinten. 
Megköszönöm a város és a vállalkozók egész évi segítségét. 

Gelencsér István: Tudomásom szerint a volt faipari helyén beindul valamiféle tevékenység, mit tudunk róla?

Baracskai József: Több megkeresés is volt a telephely megvásárlási szándékára, de még konkrétumot nem tudok mondani. A legújabb megkeresés szerint, egy vállalkozó szeretné folytatni a parkettagyártást, de ez a tárgyalás jelenleg folyamatba van. 

Dr. Schvarcz Csaba: A téglagyárnál megindult a gyártás, pályázati pénzt nyertek új beruházásra tud-e erről valamit? A másik szomorú esemény, hogy a ZPACK üzem bezárt. 
Baracskai József: A Zpack üzemét az önkormányzat is ajánlja megvételre. Segíteni szeretnénk a munkahelyteremtésben, volt már rá több érdeklődő. 
A téglagyárral kapcsolatban szkeptikus vagyon, ott annyi vállalkozó kezdte meg tevékenységét és egyik sem tartott tovább pár hónapnál. 

Vajda László: Sérelmezem, hogy mióta befejeztem a gyepmesteri tevékenységemet, a városban nem megoldott ez a feladat. Az ősz folyamán adtam be egy írásos kérelmet, hogy oldják meg a sebesség korlátozást a Türjei utcában, erre nem kaptam választ? A köztemetőben javaslom hogy nyitvatartási idő legyen este zárják be a temető kapuját. 

Az emlékműnél elültettek diófákat, ezek a fák nem ilyen környezetbe valók, kinek az ötlete volt?
Kaptam egy levelet Zalaszentgrót Város Jegyzőjétől, hogy az önkormányzati törvény kimondja, hogy a kisebbségi önkormányzat elnöke nem lehet bizottsági tag. Rendben van törvény szerint, de miért most jutott eszébe a jegyző úrnak, ez eddig nem volt jogellenes?

Felhívom a polgármester és a jegyző úr figyelmét, próbáljanak meg együtt dolgozni, ezt kimondottan személyes ügynek veszem, hogy erre a szabálytalanságra csak most döbbentek rá. Szeretnék lehetőséget kapni a polgármester úrtól, hogy a problémákat tisztázzák és megbeszéljék. Sajnálom, hogy a közmeghallgatáson nem vesz részt a lakosság és nem mondják el az észrevételeiket. 

Baracskai József: Elnézést kérek, ha megbántottam az elnök urat, de ezt a szó szerinti jegyzőkönyvbe ellenőrizni fogjuk, elküldöm Önnek, nem akarok vitát gerjeszteni, vagyunk olyan viszonyba, hogy egymás közt tisztázzuk a problémákat. 
A gyepmesteri tevékenység felvetésével egyetértek, közhasznú munkással megpróbáltuk elláttatni a feladatot, utána egy alapítvánnyal ezek nem voltak sikeresek. Nem azokkal a kutyákkal van probléma akiknek nincs gazdája, hanem azokkal akiknek van gazdája. 

Még talán egyet is értek az ebadó bevezetésével, ha az ebből befolyt bevétel egy telep kialakítását szorgalmazná. Ha ez jól meg van szervezve tud egy gátat szabni a kóbor kutyák ellen. A sebesség korlátozás téma a közúthoz tartozik, a műszaki osztály ügyintézője már jelezte a problémát. Köztemetőknél megoldás lenne a nyitva tartási idő bevezetése, ezt a problémát a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság is tárgyalta, folyamatba van a megoldás. 
A diófák ültetése abban a környezetben tájidegen, meg kell beszélni azokkal akik ültették, találjanak rá jobb megoldást. A ligetbe is vannak veszélyes fák, ezeknek a kivágását is meg kell oldani, de céltalanul nem szabad fát kivágni. Figyelni kell arra, hogy hova milyen fát ültetünk, mert a döntéseinknek a súlya évtizedek múlva lesz majd látható, gondolok itt a Kinizsi téri fákra, melyek már benőtték az erkélyeket is. 
Lakossági kérdés: Szabályozza-e rendelet a városban az égetést? Roppant kellemetlen a környezetünkben tavasszal, ősszel, reggel, délbe, este füstölnek, nem lehet nyitva tartani az ablakot nyáron. Különösen jellemző ez a Kisfaludy, Bartók utcákra, de máshol is. Kérem intézkedjenek ez ügyben, úgy gondolom mindenkinek joga van Zalaszentgróton tiszta levegőt szívni az otthonában. 

Csuzy Csaba: Zalaszentgrót Város Önkormányzata rendelkezik erre vonatkozó rendelettel. 

Kérem, ha égetést észlelnek, jelentsék a Polgármesteri Hivatalban, és ha az nem rendelet szerint történik, akkor tudunk megfelelően reagálni, van rá szabálysértés szankció.
Horváth Zoltán: Hét közben 18.00 után, hétvégén pedig leszabályozza pontosan, tételesen, hogy mikor lehet. 

Beke László: Az a megoldás, hogy amikor történik a tevékenység jelentsék be a Polgármesteri Hivatalba. 

Lakos: Ha kapok egy telefonszámot, a nevemet is vállalva bejelentem az égetést, mert felháborítónak tartom. A lakosok nincsenek tisztába, hogy erre van-e egyáltalán rendelet és mit tartalmaz. 

Baracskai József: Jegyezzük fel, hogy a helyi újságban és a városi televízió képújságában, is mint közérdekű információt megjelentetni, vagy felhívni rá a figyelmet. 

Beke László: A lakosságnak kell betölteni egyfajta felügyeleti szervet, másként nem megoldható a probléma. 

Vajda László: Nagy gond, hogy a városnak nincs egy megbízott személye, aki felügyelné például az utak, terek állapotát, a tüskeszentpéteri útra felhordták a traktorok a sarat, továbbá egy temetőgondnokra is szüksége lenne a városnak. A temető bővítésének a megoldására figyelni az erre vonatkozó pályázatokat, maga az engedélyezést és a terveztetés időbe kerül, azt gondolom, hogy ez a tervezők és a Műszaki Osztály feladata lesz. 
Baracskai József: A temető bővítésének az ügyét a Műszaki Osztály vizsgálja, egy közterület felügyelői állást is meg kellene oldani, talán ezt is el lehetne végeztetni közhasznú munkaerővel, problémát okoznak a parkolások például a zöld övezetben parkolnak, ezt meg kell szüntetni.
Megköszönöm a részvételt, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kívánok, felhívom a figyelmet, hogy január 1-én 17.00 órakor tűzijáték lesz a Szent István téren. 
Kmf. 
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