Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.03.01-én 17.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Baracskai József polgármester, 
Csuzy Csaba jegyző
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester 

Mórocz Tibor  képviselő

Beke László képviselő
Balogh Gábor képviselő
Horváth Zoltán műszaki ügyintéző

Halászné Dukai Ágota műszaki ügyintéző
Igazoltan távol marad:



Gelencsér István képviselő



Kovács László képviselő



Dr. Tihanyi Ottó képviselő



Dr. Varga Tamás képviselő
Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a testület 5 tagja jelen van, így határozatképes. 

Kérem, aki egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalását. 

Napirendi pontok:

1. Kerékpárút pályázat benyújtás 

.   Előadó: Baracskai József polgármester

2. Egyebek

    Előadó: Baracskai József polgármester
1. sz. napirendi pont

Kerékpárút pályázat benyújtása. 

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A napirendi pont előtt beszélek a liget pályázatról, nem szerepel benne a szabadtéri színpad, mivel az idő rövidsége miatt a műemlékesek egyetértését nem biztosított. Így a szabadtéri színpad helyén egy tereprendezés lesz, táblák kihelyezése, a másik részen a liget helyreállítása a kis híd rendbetétele szerepel. 
Visszatérve a kerékpárút pályázatra, az előző testületi ülésre nem volt elegendő információ. 

A kerékpárút szintén Horvát – Magyar pályázat 95 %-os támogatással jöhet létre, ha elnyerjük a pályázatot, ugyanúgy Senkovec és Gyurgyevac települések lesznek a partnerek, mint ez előző pályázatnál. A Horváth partner tervez, nekünk meglévő tervünk van. A meglévő terv a töltésen menne végig, a Bethlen utcától pedig árterületen Tüskeszentpéterig, és lenne két híd a mostani kettő mellet, és az általunk épített töltésen közelítenénk meg a fürdőt. Ennek a 2007-es költségvetése 200 millió forint volt. Ebben a pályázatban építésre kb. 100 millió forintot költhetnénk. Az egész szakaszt nem tudjuk ebből az összegből megépíteni. A tervezővel átbeszéltük a lehetőségeket, mely szakaszokat tudjuk megépíteni. Mindig volt arra igény, hogy a fürdő megközelítése kerékpárral biztonságos legyen, a zalabéri út volt a kritikus pont, hiszen ott van a legnagyobb forgalom. Ezért úgy gondoltuk, hogy a fürdőtől visszafele induljunk, hiszen a többit, azt meg lehet tenni egy viszonylag gyérebb forgalmi közúton a szentpéteri úton. Abban maradtunk, hogy a fürdőtől a hídig, vezessen az út, azután árterületen, a hidat nem akartuk bele tenni. A tervező nem javasolta az árterületen való tervezést, ha a Zala megárad, az folyamatosan mossa az alapot. Viszont így megpróbáljuk megépíteni a két könnyűszerkezetes hidat, a másik szakasz pedig folytatódna Tűskeszentpéterben, ezt kitáblázzuk. Amennyiben legközelebb ilyen pályázati forrás adódik, azt is meg tudjuk valósítani. A pályázat önereje 6,550.000,-Ft lenne, nincs erre fejlesztési forrás a költségvetésünkben. Ennek az önerejét, ha nyerünk a pályázaton, mivel a megvalósítás a jövő évben lenne, a jövő évi költségvetésbe kellene betervezni. 
A pályázat megírásához és a tervek aktualizálásához szükséges pénzeszközt elkülöníteni. 

A Fatimex Kft. 2,5 millió forintért állítaná össze a pályázatot, ugyanazon kitételekkel, mint a liget pályázatnál. A másik összeg: a kerékpárutak” konstrukcióban megbízza a LINAKRON Mérnöki Kft.-t (8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 9.) az általuk 2007-ben készített engedélyezési tervek korszerűségi felülvizsgálatával 700.000 Ft nettó díjért.
Halászné Dukai Ágota: További költség kb. 500.000,-Ft, amit a hatóságoknak kell fizetni. 

Baracskai József: Az önerő része lenne, de az idén kell kifizetni. 

Halászné Dukai Ágota: A határozati javaslatban pontosan szerepelnek az összegek. A pénzügyi osztályon megbeszéltük, hogy az általános fejlesztési tartalék terhére betesszük a 250 eFt + ÁFÁ-t, a 700 eFt + ÁFÁ-t és az 500 eFt-ot és, ami még kell az önerőből a fennmaradó 1.986.000 Ft önrészt a 2013. évi Költségvetésében biztosítja.

Baracskai József: Talán még vannak tartalékok, információm az, hogy Óvoda pályázat nem lesz. 

Dr. Schvarcz Csaba: Összesen mennyibe kerül?
Baracskai József: Kb. 100 millió forint, hozzá kell tennem, hogy a költségbecslést kedden kapjuk meg a tervezőtől. 

Csuzy Csaba: A hídak miatt. 

Halászné Dukai Ágota: A tervező elmondta, hogy úgy készíti el a terveket, hogy tényleg beleférjünk, ne kerüljön sor pótelőirányzat kérésére. 

Baracskai József: Nyilvánvaló, ha nem lehet megvalósítani, ennyi pénzből akkor nem pályázunk, de megpróbálunk olyan kivitelezői költségvetést kérni, ami belefér. 

Mórocz Tibor: A törvény szerint 150 millióra emelték meg az építési határt a közbeszerzésnél, ha meghirdeted 50 millióért, vagy 100 millióért, akkor gyakorlatilag 3 árajánlatost tudsz csinálni, akit te hívsz meg és tárgyalásos lesz. 
Halászné Dukai Ágota: A kivitelezőknek jelenleg szükségük van munkára, sorba jönnek az ajánlatok.

Balogh Gábor: Milyen anyagból készül a híd, betonból vagy fából?

Baracskai József: Fémből lesz elkészítve. 

Dr. Schvarcz Csaba: Az ABC előtti kerékpárútra sokat költöttünk, egy olyan tervet tudna elfogadni ami összeköti a városon keresztül vezető kerékpárutat, ez megoldható-e ?
Baracskai József: Idővel meglesz, de a legkevesebb munkát akarunk közúton végezni, a vázrajzon a cikk-cakkos részt kitáblázzuk. Ha lesz még egy pályázat, akkor talán meg lehet valósítani egy összefüggő kerékpár utat, ami átmegy a városon. Hozzáteszem, nem egyszerű a pályázat, magánterületeken megy keresztül a tervezett kerékpárút, Natura 2000-es területek, de ilyen esetben a tulajdonosok nem biztos, hogy akadálytalanul együttműködők. 

Dr. Schvarcz Csaba: Ez nagy összeg, túl soknak tartom.

Baracskai József: Ezzel meglesz a Zala folyón átívelő kerékpárhíd, azon is gondolkodtunk, hogy menjen ki a közúton, de a Cereáliától és a Colától nagy a teherforgalom, hiába teszünk ki biztonságtechnikai berendezéseket, veszélyes a kerékpárosokra. Az útvonalat érintő földtulajdonosokkal ezt meg kell beszélni. 
Balogh Gábor: A tulajdonosokkal való egyeztetést-problémát okozhat, a hídnak a két oldalán két földtulajdonos van. 

Baracskai József: A tárgyalásokat folytatunk a földtulajdonosokkal és elmondjuk, hogy lehet nagy összegeket kérni, de nem fogunk sokat fizetni. 
Mórocz Tibor: Jelenleg hidat, műemlék jellegű épületet helyrehozni horribilis összegbe kerül. 

Baracskai József: A kastély melletti kishídnak kb. 3-4 millióba kerül a felújítása. A pályázatnak lesznek szoft elemei, hátrányos helyzetűeknek kerékpárkölcsönzés, stb. 6-6,5 millió forintból, ha meg tudnánk, valósítani nagy előrelépés lenne.

Beke László: Van-e arra lehetőség, hogy a zalaudvarnoki kerékpártút építése össze legyen kötve Kehidakustánnyal, akkor remélhetőleg lenne Kehidáról átjövő fürdő vendég. 

Dr. Schvarcz Csaba: Ebben Zalaszentlászló önkormányzata érintett lenne.  
Baracskai József: Ez problémát okoz Zala Megye Rendezési Tervében is, az EU pályázatokban egyre jobban előnyt élveznek a kerékpárutak kiépítése. A mi hallózatunk, amibe benne vagyunk Zala Megye Terület Rendezési tervében az elsőrendű Eurovello programhoz csatlakozik. A Tüskeszentpéteri útra még betévednek a kamionok.

Dr. Schvarcz Csaba: Ez csak magasság korlátozással lehetne meggátolni.  
Balogh Gábor: Többször tapasztalta, hogy a Coca-Colától megrakott kamion éjszaka ott közlekedik, nem megy ki a koppányi útra, bejön a városba. 
Baracskai József: Kérem, aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

23/2012. (III. 1.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HUHR-IPA 1101 Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében horvát partnerrel közös pályázatot nyújt be „Az aktív – és az öko-turizmushoz kapcsolódó infrastruktúra fejlesztés: kerékpárutak” konstrukcióra.

Zalaszentgrót Város Önkormányzata a pályázathoz szükséges 6.550.000 Ft önrészből 4.564.000 Ft-ot a 2012. évi Költségvetésének Általános fejlesztési tartalékából, a fennmaradó 1.986.000 Ft önrészt a 2013. évi Költségvetésében biztosítja.

Felkéri a Polgármestert a pályázati anyag elkészíttetésére és a pályázat benyújtására. 

Határidő: 2012. március 11.
Felelős: Baracskai József polgármester
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

24/2012. (III. 1.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HUHR-IPA 1101 Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében „Az aktív – és az öko-turizmushoz kapcsolódó infrastruktúra fejlesztés: kerékpárutak” konstrukcióban a Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítésével, a pályázati dokumentációcsomag összeállításával és a kiíróhoz való benyújtásával a Fatimex Technologies Kft.-t (1023 Budapest, Árpád Fejedelem útja 26-28.) bízza meg 2.500.000 Ft nettó díjért.

Az összeg a projekt során előkészítő munka díjaként elszámolható.

Eredménytelen pályázat esetén megbízott, ugyanilyen értékű szolgáltatást végez a városnak, vagy a megbízási díjat visszafizeti.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt és a polgármester a határozatokban foglaltaknak megfelelő megbízási szerződés előkészítésével és megkötésével. 

Határidő: 2012. március 11.

Felelős: Baracskai József polgármester
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
25/2012. (III. 1.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HUHR-IPA 1101 Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében „Az aktív – és az öko-turizmushoz kapcsolódó infrastruktúra fejlesztés: kerékpárutak” konstrukcióban megbízza a LINAKRON Mérnöki Kft.-t (8900 Zalaegerszeg, Petőfi u. 9.) az általuk 2007-ben készített engedélyezési tervek korszerűségi felülvizsgálatával 700.000 Ft nettó díjért. 

Az összeg a projekt során előkészítő munka díjaként elszámolható.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt és a polgármester a határozatokban foglaltaknak megfelelő megbízási szerződés előkészítésével és megkötésével. 

Határidő: 2012. március 6.

Felelős: Baracskai József polgármester

A polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 15,30 órakor további hozzászólás hiányában bezárta.

Kmf.

Baracskai József
Csuzy Csaba

polgármester
jegyző
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