JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 23-án, 18.00 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester
Gelencsér István képviselő

Kovács László képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Balogh Gábor képviselő

Beke László képviselő

Vajda László

Volencsik Zsolt az Aquazala Kft. részéről

Nagy András a Zalavíz Zrt. részéről

Csuzy Csaba jegyző

Igazoltan távol marad: 
Dr. Varga Tamás képviselő
Mórocz Tibor képviselő

Baracskai József: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van, így a testület határozatképes. Javaslom, hogy a Zalavíz Zrt. ajánlatát az egyebek napirendi pontban tárgyaljuk, valamint javaslom, hogy zárt ülésen kerüljön tárgyalásra. Ismerteti a napirendi javaslatot, a napirendi javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 
Napirendi javaslat: 

1. Önkormányzati rendeletek módosítása 

Előadó: Csuzy Csaba jegyző

2. Zalaszentgrót Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. Egyebek
4. Kérdések, interpelláció

1.sz. napirendi pont:

Önkormányzati rendeletek módosítása

Csuzy Csaba: A törvény a szabálysértési hatósági hatáskört április 15-től a Kormányhivatalhoz helyezte. Az önkormányzati szabálysértési rendeleteket is hatályon kívül kell helyezni az önkormányzati rendeletekből május 31-ig. Javaslom, hogy fogadja el a testület a rendelet tervezetet. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.
Baracskai József: Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan megalkotja 10/2012.(V. .) önkormányzati rendeletét az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezései hatályon kívül helyezéséről.

Csuzy Csaba: Még az 1. napirendi ponthoz: az E.ON az aranyodi hegynél a transzformátor állomásnál fejlesztést kíván végezni. Ott egybefüggő Natura 2000 terület van, amely helyi védettség alatt áll. Az önkormányzati rendeletünk olyan tilalmat fogalmaz meg, ami nem következik magasabb szintű jogszabályból és ez alapján az építéshatóságunk szakhatóság állásfoglalása elutasító volt. Átnézve a törvényt és a rendeletünket, ezt a tiltó rendelkezést nem szükséges ilyen formában fenntartani. A módosítással a vonatkozó jogszabály rendelkezései lesznek a 6. sz. mellékletben meghivatkozva. A módosítást követően újabb szakhatósági állásfoglalást tudunk kiadni, és mérlegelve minden körülményt így megadható az engedély a vonalas létesítmény átvezetésére. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet. 
Baracskai József: Az E.ON csatlakozik ahhoz, hogy ott megvesz egy területet.
Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan megalkotja 11/2012.(V. 30.) önkormányzati rendeletét a védett természeti terület kijelöléséről szóló 5/2000.(III. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2.sz. napirendi pont:

Zalaszentgrót Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás elfogadása

Vajda László: A Jegyző Úrral már egyeztettünk.

Csuzy Csaba: A márciusi jogszabály módosítás a 3. oldal 2. pontja, a pénzügyi ellenjegyzés rendje, a törvény AVR 54. § (1) bekezdés helyett a 2-3-ig van meghivatkozva. Az 5. pont a teljesítés igazolás rendje, a teljesítés igazolókat a jegyző jelöli ki, ez a mondat kikerül. 

Baracskai József: Felkéri a testületet, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon.

Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan a következő határozatot hozta.

54/2012. (V. 23.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zalaszentgrót Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével kötendő együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást Zalaszentgrót Város Önkormányzata nevében aláírja.

Határidő: azonnal





Felelős: Baracskai József polgármester

3.sz. napirendi pont
Egyebek (Zalavíz Zrt.)

Baracskai József: A Zalavíz Zrt-től kaptunk egy levelet, a Zrt. felajánlott 1 db 100.000 Ft névértékű részvényt Zalaszentgrót részére. Átadom a szót Nagy Andrásnak a Zalavíz Zrt. igazgatójának. 

Nagy András: Nem egy titkos akcióról van szó. Úgy gondolom, jó kapcsolat van a Zalavíz Zrt. és az Aquazala Kft. között. 2011. decemberében, a kormány elfogadott egy rendelkezést, ami új szabályokat ír elő. Az elkövetkező időszakban a viziközmű ágazat több tekintetben át fog alakulni. A törvény lépcsőzetesen lép életbe. Első lépés, hogy január 1-jén a törvény az árszabályozás jogkörét kivette az önkormányzat köréből. A 2. lépés, hogy július 1-jével feláll a hatósági szerepet ellátó minisztériumi egység, amely a viziközmű ágazatot kontrollálni fogja. Július 1-jét követően minden a hatóságok jóváhagyásával történhet. A Zalavíz saját részvényekkel rendelkezik, a megyei önkormányzattól vásároltuk meg korábban. Ezeket a részvényeket a tulajdonosainknak ajánljuk fel, illetve a tulajdonosi kör bővítésre használjuk. Van egy saját jogon meglévő 78 db-os részvénypakett. Zalaegerszeg Város Önkormányzata vételi szándékát jelezte. A tárgyalások kapcsán felmerült, annak a lehetősége, hogy egy részét önkormányzatok részére ajánljuk fel. A társaságban történő tulajdon szerzésnek két fontos előnye lehet a jövőt tekintve. Az előny kettős lenne, Zalaegerszeg és a tulajdonosi testület úgy döntött kizárólag önkormányzati tulajdonban kívánja működtetni a Zalavíz Zrt-t. 2 preferált tulajdon van, állami és önkormányzati. Törekszünk arra, hogy a közösségi tulajdon legyen domináns. Ez a részvényvásárlási lehetőség két dologra használható, egyrészt a törvényi változás kapcsán három fajta működtetési lehetőség van, 1) bérleti, 2) vagyonkezelési eljárás, 3) koncessziós eljárás. A törvény előírja, hogy nyílt közbeszerzési eljárást kell meghirdetni. Kivétel, ha a társaság tulajdonában áll, a tulajdonosok is az önkormányzatok. A társaságban történő tulajdonrész alapján szolgáltatást vesz igénybe, akkor szabadon rendelkezhet kiírás nélkül a további üzemeltetésről az önkormányzat. Ez egy opció arra, ha lejár a szerződés, Önök 10 év múlva dönthetnek arról, hogy élnek-e ennek az opciónak a beváltásával, vagy nem. Ezért ajánljuk fel a részvényt. Van továbbá osztalékfizetési lehetőség. A jelenlegi többségi tulajdonos a szerződést aképpen fogja módosítani, hogy osztalékfizetésre is lehetőség nyíljon a későbbiekben. Egyeztettünk az Aquazala Kft-vel. Szeretnénk a piac meghatározó szolgáltatói lenni. Holnap reggel fél 9-kor rendkívüli igazgatósági ülés, lesz és a választ prezentálnom kell. A Közgyűlés dönteni fog a tulajdonosi kör bővítéséről, eddig 29 önkormányzat döntött úgy, hogy vásárol tulajdonrészt. A törvényi háttér biztosítani fogja, hogy a közösségi érdekek érvényesüljenek.
Baracskai József: Múlt héten beszéltünk erről. Fontosnak érzem, hogy a vállalkozók tudjanak erről, ezért hívtam meg Volencsik Zsoltot. Szimbolikus összegű részvényvásárlás, ha úgy döntünk nem akarunk közbeszerzési eljárást kiírni. Nemcsak jogok, hanem kötelezettségek is járnak ezzel. De olyan kötelezettség nem jár vele, ami a várost hátrányosan érintené. Zalaszentgrót Város részére elfogadható és támogatom, hogy ezt az 1 db részvényt megvásároljuk. 
Gelencsér István: Amíg érvényes szerződésünk van, amíg le nem jár addig hasonló formában történik a szolgáltatás. Mi várható Zalaszentgróton, gondolom, erre vannak elképzelések?
Nagy András: Egyszeri lehetőségről beszélünk, tulajdonjog szerzési lehetőség. A Zalavíznek volt saját jogú részvénye, ha nem lett volna nem tudtuk volna ezeket az opcionális lehetőségeket felajánlani. Hátrányát nem tudok. Vannak kötelezettségek, de nem tudjuk, hogy a viziközmű törvényben mi várható. Meglévő szerződések vannak, ezekre vonatkozóan változás nem várható. Az akkreditáció feltételeit fokozatosan léptetik érvénybe. Ezek olyan feltételrendszerek, amelyeket mi sem látunk. A szolgáltatással kapcsolatban nem lesz változás, a szolgáltató marad, amíg a szerződés tart. Ezzel a részvénnyel nem kívánunk a szolgáltatásra rátelepedni. A szerződésnek lesz egy lejárata. Akkor válik értékessé a részvény, ha a jelenlegi szerződések lejárnak. A piaci szereplők száma csökkenni fog, nem tudom, hogy 2 vagy 3 év múlva mi lesz a helyzet. A részvényvásárlásnak nincs köze a jelenlegi szolgáltatás színvonalához. A későbbiekben is az Aquazala látja el a tevékenységet, addig, amíg ők így gondolják. Van együttműködés a Zalavíz és az Aquazala Kft. között. Ahhoz, hogy a Zalavíz betegye a lábát a piacra több lehetőség van, de nem kívánunk ezzel élni. 
Kovács László: Ez egy Zrt., ha most megvásároljuk azt a részvényt, nagy befolyásolási lehetőségünk nincs. A többségi tulajdonos Zalaegerszeg városa. Mire van lehetőségünk?

Nagy András: Döntő befolyásunk nem lesz, de lehetőség van különféle eljárások plusz költségeinek elkerülésére. A közgyűlésen szavazati jog jár. Zalaegerszeg fogja vinni a részvények többségét. Ez nem a társaság irányítását birtokló részvény. Ha valaki nem kívánja tovább a részvényt birtokolni, felajánlja a zárt körnek és a zárt körből a társaság visszavásárolja ezeket a részvényeket, majd eladja a meglévő tagoknak vagy bővíti a tulajdonosi körét. A megyei önkormányzat a részvényeit vásárolta meg a Zalavíz Zrt. Ez a tranzakció nem üzleti inkább partneri. 
Dr. Schvarcz Csaba elhagyta a tárgyaló termet, így a Képviselő-testület tagjainak száma 6 főre csökkent. 

Baracskai József: Kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért az 1 db részvényvásárlással. 

A Képviselő testület 6 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta:

55/2012. (V. 23.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalavíz Zrt-től 1 db 100.000 Ft névértékű részvényt névértéken megvásárol. 

A vételárat az általános fejlesztési tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Nagy András: A jegyzőkönyvi kivonatot holnap reggel faxon várom. 
3.sz. napirendi pont

Egyebek (Aquazala Kft.)

Baracskai József: Az Aquazala Kft. ügyvezető igazgatója küldött egy levelet. Minden szolgáltatónak akkreditációs kérelmet kell benyújtani. 2000. december 22-én volt egy koncessziós szerződés, amit az Aquaplus Kft-vel kötött a város és a többi település, ekkor az még az Aquazala Kft. nem létezett. A koncessziós szerződében nem szerepelt, mint szerződő fél. Jó lenne, ha a szerződésben szerepelne az Aquazala is, mint cég. Ezért küldtek egy megállapodás tervezetet, ez ugyanúgy vonatkozik az ivóvízre, mint a szennyvízre. Nem tudjuk, hogy képviselő-testületi döntés kell-e ahhoz, hogy aláírhassam a megállapodás mellékletét. Az idő sürget, mert el kell vinni mindenhová. Át is adnám a szót Volencsik Zsoltnak, az Aquazala Kft igazgatójának. 
Csuzy Csaba: Igen kell.
Volencsik Zsolt: Az Aquazala Kft. gyakorolja az Aquaplus koncessziós jogát. A koncessziós szerződés alá lett írva az ivóvízre vonatkozóan. Az Aquaplus létrehozta Aquazala néven a koncessziós társaságot. Ezt a szerződést az Aquazala nem írta alá. A szennyvíz később volt, de valószínű ennek a mintájára ment. A szerződésben az Aquaplus Kft. koncesszió nyertese hivatkozott arra, hogy a koncessziós társaságon keresztül gyakorolja a jogokat. Az Aquazala Kft. végezte a koncessziós tevékenységeket. Jött a viziközmű törvény és egy átvilágítás zajlik a társaságnál, ezt a hiányosságot jogászok észrevették, az akreditációnál gondot jelenthet, hogy az Aquazala Kft. nincs nevesítve a szerződésben. Készítettünk egy okiratot, ami a mostani helyzetet, hogy az Aquazala Kft. a koncessziós tevékenység végzésére jogosult. Azért lenne sürgős, mert mind a 27 önkormányzattal alá kellene íratni. 
Baracskai József: Nem egy új szerződés lesz, csak kiegészítés lenne. Semmilyen hátrány nem érheti az önkormányzatot.
Nagy András: Július 1-re a hivatal felé minden olyan dokumentumot revízió alá veszünk az akkreditáció megszerzése érdekében. Ha hibát talál visszaküldi, vagy felfüggeszti a szolgáltató működését.

Volencsik Zsolt: Ha a hivatal nem fogadja el az Aquazalának az akkreditációját felfüggesztik a szolgáltatást és jön a kényszerkijelölés. 

Baracskai József: Egyetértek Zsolttal, nyugodt szívvel megtehetjük. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúan a következő határozatot hozta: 

56/2012. (V. 23.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ivóvíz és szennyvízellátásra az AQUAPLUS KFT-vel kötött koncessziós szerződések kiegészítését a határozat melléklete szerint elfogadja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés kiegészítések aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Baracskai József polgármester
3.sz. napirendi pont: 

Egyebek
Baracskai József: Veress János kérte, hogy csináltassuk meg a Koppányi út elejét, ez kb. 5 millió Ft, meg még adjunk hozzá kb. 10 millió Ft-ot, de nem tudunk miből. A csapadékvizes pályázatunk el lett utasítva első körben forráshiány miatt, be volt tervezve 28 millió Ft önrész, de a fellebbezés bent van. Nincs pénzünk a fejlesztési keretben sem. A fecskeház programunk nyert, a fecskeház központra is több mint 20 millió Ft-unk van. A turisztikai pályázatunk kibukott, de a 2. körbe megy. Akármit akarunk nincs pénzünk. A koppányi szennyvíznél probléma nincs, pénzeszközt nem szavaztunk meg. A szennyvizet Tekenye csinálni fogja, az Alkotmány utcát és az Október 23. utcát nekünk is meg kell csinálni. Koppány esetében lesz probléma, hogy hány bekötést kell nekünk prezentálni. A tervezés 3-5 millió Ft körül van, ha nyer, a pályázat utána el lehet számolni. Most nincs pénzünk. Ha Koppányban senki nem akarja a szennyvizet, nem tudjuk végrehajtani. A mostani rendeletünkben 110.000 Ft közműfejlesztési hozzájárulás van, ebben az esetben 200.000 Ft-nál meg tud állni, ágy hogy a város is hozzájárul az önerőhöz. 
Beke László: Fel kellene keresni az embereket Koppányban és tájékoztatni őket, hogy mennyibe kerülne, belekezdjünk, vagy ne. 
Baracskai József: Ha ez a lehetőség elmegy, mostanában nem lesz Koppányban szennyvízcsatorna.

Kovács László: A kivitelezőig meg van csinálva. 

Beke László: Ha azt mondja Koppány többsége, hogy kifizeti, és ha elbukjuk elment 5 millió Ft.
Gelencsér István: Ha megpályázzuk, azok beszállnak és kifizetik, akik nem is biztos, hogy itt laknak, de az egész lakossággal kiszúrsz, a talajterhelési díj miatt. Akik nem tudnak fizetni, nagy terhet teszünk a vállukra. 

Baracskai József: A talajterhelési díjnál azoknak kell fizetni, akiknek lehetőségük volt rácsatlakoztatni, ez most így van. De az elkövetkezőkben biztos változni fog. 

Baracskai József: További hozzászólás hiányában az ülést bezárta 19.00 órakor. 

K.m.f.

Baracskai József






Csuzy Csaba
   polgármester
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