JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. június 14-én, 18.00 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester
Gelencsér István képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Balogh Gábor képviselő

Beke László képviselő

Kovács László képviselő

Csuzy Csaba jegyző

Igazoltan távol marad: 
Dr. Varga Tamás képviselő
Mórocz Tibor képviselő

Baracskai József: Köszöntöm a megjelenteket, és a TV nézőket, megállapítom, hogy a képviselő-testület tagjai közül 5 tag jelen van, így a testület határozatképes. 
Napirendi pont módosításként 8. sz. napirendnek a „Coca-cola HBC Magyarország Zalaszentgróti Kirendeltségének kérelme-t” ezt kérem zárt ülés keretében tárgyalni. 
Aki egyetért a napirendi pontok bővítésével, és a bővített napirend tárgyalásával kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő testület 5-5 igen szavazattal egyetért a napirendi pontok módosításával, illetve a tárgyalásával. 

Napirendi pontok:

1. Szilárd hulladék kezelési közszolgáltatás elláttatása.

Előadó: Baracskai József polgármester
2. Beszámoló a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Előadó: Baracskai József polgármester

3. A képviselő-testület 2012. II. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Baracskai József polgármester

4. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan értékesítése.

Előadó: Baracskai József polgármester

5 Zalakoppányi útjavításhoz pótelőirányzat biztosítása.

Előadó: Baracskai József polgármester
6 Egyebek

7. Kérdések, interpelláció

8. Coca-cola HBC Magyarország Zalaszentgróti Kirendeltsége kérelmének tárgyalása.

Napirend előtt:

Lejárt idejű határozatok végrehajtása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Megérkezett Beke László képviselő
Baracskai József: Felhívom a figyelmet az 57/2012. sz. határozatra, amit rendkívüli testületi ülésen tárgyaltunk, erre az idő rövidsége miatt volt szükség, holott ez sokkal nagyobb horderejű. A tárgya a gimnázium fenntartói jogának az átvétele, az erre vonatkozó iratok megérkeztek a Megyei Intézményfenntartótól. Ez azt jelenti, hogy a Deák Ferenc TTOK-ban 9-12 évfolyamig lesz középfokú oktatás, egyidejűleg átvesszük a folyamatban lévő 3 osztályt. Minden diák megnyugtatására közlöm, hogy tovább folyik a középfokú oktatás a városunkban. Az induló osztályban várjuk a további jelentkezőket, szeptemberig lehet jelentkezni. 
Beke László: Az elmúlt napokban egy hosszú folyamat végére került pont. A Megyei Intézményfenntartó Központtól visszaérkezett az átvételi megállapodás, ami alapján a Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete átvette a fenntartói jogát. A jogfolytonosság azt is takarja, hogy minden olyan ingóság és ingatlan érték, amit a korábbi gimnázium használt, a Deák Ferenc TTOK-t illeti. Az erre vonatkozó tárgyalások július 2-3-án elkezdődik a leltár szerinti átvétel. A Batthyány úti épület várhatóan üresen áll a jövőben, az épület ECDL vizsgaközpont volt, a bérlőkkel felvettem a kapcsolatot, hogy várjanak a bérleti díjjal egy hónapot, augusztus hónapban megnevezzük az épületet, ahol az ECDL vizsgák folytatódhatnak. Minden gyereket és szülőt arra biztatok, hogy jelentkezzen a helyi középiskolába. 
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, majd 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

57/A/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 32/2012. (IV. 04.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Zalaszentgrót-Zalakoppány 050957 hrsz.-ú 8089 m2 termőföld területet 1.500.000,-Ft. összegben értékesíti Csíkné Kutasi Mónika Somlóvásárhely, Somlai u. 10. szám alatti lakos részére.

A határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatokat végezze el.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Csuzy Csaba jegyző

Megérkezett Balogh Gábor képviselő.

1. sz. napirendi pont

Szilárd hulladék kezelési közszolgáltatás elláttatása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előzmények ismertek, a közszolgáltatóval június 30-ig van szerződésünk. A törvény megváltozott, akkor járunk el jogszerűen, ha a ZALAISPA Zrt. ajánlata alapján 2012. július 1-i hatállyal közszolgálati szerződést megkötjük. Tárgyalások folytak a szerződéskötéssel kapcsolatban, a ZALAISPA Zrt. adott egy árajánlatot, amit a Gazdasági Bizottság megtárgyalt és a 4.1. díj szerinti elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 
Dr. Schvarcz Csaba: A második félévre vonatkozóan a jelenlegi szolgáltató egy áremelés kérelmet nyújtott be az önkormányzat felé, ami elindította azt a folyamatot, hogy 2012. július 1-től a jognak megfelelően, illetve a város érdekének megfelelően szolgáltatást biztosítsunk Zalaszentgróton. A ZALAISPA árajánlata egy többfordulós tárgyalás eredményeként született, hiszen a szolgáltatónak az az érdeke, hogy minél nagyobb árbevételre tegyen szert. Az önkormányzatnak pedig az az érdeke, hogy a jelenlegi minőségében és árában elfogadható színvonalat biztosítson a lakosságnak. 
A tárgyaláson képviseltem az önkormányzaton, azt a szándékot közvetítettük, hogy Zalaszentgróton a szilárd hulladékszállítás díja ne változzon. Nagyon fontos paraméter a szolgáltatás minősége, a hulladékszállítás gyakoriságára és a szelektív hulladék megvalósítására a lombtalanításra, illetve a kedvezményekre (egy személyes háztartás, nyugdíjasok) gondolok. Még egy paraméter, hogy a város gazdasági érdekeit befolyásoló iparűzési adó mértéke ne csökkenjen. A HUKE és a ZALAISPA közötti kapcsolat lehetőleg a gazdaság érdekeket figyelembe véve jó viszonya a későbbiekben is megmaradjon. Tudomásom szerint a két cég között egyeztetések folynak, remélhetőleg együttműködés lesz az eredménye. Javaslatom hogy a 381-,Ft/ürítés tételű díjat fogadja el a képviselő-testület, ami a jelenlegi rendeletünkben is szerepel. 
Beke László: Támogatom a határozati javaslat elfogadását, remélem a HUKE jelenlegi dolgozói a jövőben maradnak. 

Baracskai József: Ezzel kapcsolatban szeretném a következőkkel módosítani a határozati javaslatot, hogy „Az Önkormányzat, - amennyiben bevonásra kerülne, - részt kíván venni az alvállalkozó kiválasztásában.”

Dr. Schvarcz Csaba: A tárgyalások folyamán arra kértem a ZALAISPA vezetését, hogy két verzióban dolgozza ki az árajánlatát. Az egyik az alvállalkozó bevonásával, a másik nélküle, ami tavaly november óta itt van az önkormányzatnál. Tudomásom szerint ez az ajánlat nem alvállalkozó bevonásával történő szolgáltatás, olyan határozati javaslatot fogadjunk el, amit meg is tudunk valósítani. 

Baracskai József: Ez lehetséges, ha alvállalkozó bevonásával történik, akkor részt kívánunk venni, ha nem akkor nem veszünk részt. Ezt feltételesen fogalmazzuk a határozati javaslatba. 

Gelencsér István: A ZALAISPA árajánlata a jelenleginél sokkal olcsóbb volt, nem tudom miért tért el attól, amit január 1-én megadott? Azt mondom, hogy a HUKE-t bíztuk meg az I. félévre, annak ellenére, hogy a ZALAISPA ajánlata olcsóbb volt, most viszont eltért a januári ártól. 
Dr. Schvarcsz Csaba: Ragaszkodhattunk volna a januári árhoz, de hivatkoztak az inflációra, illetve a használati díj érvényesítése nagy mértékbe növekedett a társuláson belül. A Zrt. ajánlatában volt egy koncessziós díj beépítve többféle verzióban. A tárgyalás során felmerül, hogy koncessziós díj ebben a szerződésben nem foglalható bele, hiszen nem esik a koncessziós eljárás hatálya alá a hulladékszállítás. A másik, hogy koncessziós díj csak meghirdetett pályázat alkalmával építhető be bizonyos szolgáltatási díjakba. Itt ez sem kivitelezhető. Ha az előterjesztés 4. pontját megnézzük mondhatni, hogy a koncessziós díj kiemelésével a jelenlegi díj alatt lenne a tarifa. Akkor viszont a város egyéb gazdasági érdekeit érintő szerződéseknek az alapját elvesztettük volna. 

Kovács László: Nem értem a 22%-os emelést az előző ajánlathoz képpest.

Baracskai József: Azóta megváltozott a politikai, gazdasági környezet, azóta a hulladékgazdálkodásban, és a víziközmű szolgáltatásban. Szabadpiacról nem nagyon beszélhetünk, meg van határozva, hogy kik végezhetik ezeket a szolgáltatásokat. Ez az aktuális törvények eredménye, és az, hogy az önkormányzat annak idején aláírta azt a társulási megállapodást, amiben mi a ZALAISPA Zrt.-vel végeztetjük a közszolgáltatást. 
Gelencsér István: A szilárd hulladékszállítás a környező településeken is nagy vihart kavart, tudomásom szerint alacsonyabb árakkal szállítottak, mint Zalaszentgróton. 
Baracskai József: Kisebb településeken volt ahol ingyen szállították a lakossági hulladékot, de az önkormányzat kifizette a szállítást a lakosoknak, ez ott kavart nagy vihart, ahol az önkormányzat bevezette a szemétszállítási díjat. A távolság miatt nekünk kellene a legkisebb szállítási díjat fizetni a távolság miatt. 2013. évben meghatározásra kerül, közel egységes díjtételek lesznek minden településen. Megismétlem, a határozati javaslat kiegészül, „Az Önkormányzat, - amennyiben bevonásra kerülne, - részt kíván venni az alvállalkozó kiválasztásában.”
A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
58/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a települési szilárd hulladék-kezelési közszolgáltatást 2012. július 1 napjától a Zalaispa Zrt-vel végezteti. A Zalaispa Zrt. árajánlatának 4.1. pontja szerinti árképzést elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közszolgáltatási szerződést és a hulladékudvar területhasználatának ellentételezésére vonatkozó szerződést a Zalaispa Zrt-vel kösse meg.

Az Önkormányzat, - amennyiben bevonásra kerülne, - részt kíván venni az alvállalkozó kiválasztásában. 

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy 2012. június 28-i ülésére a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítását készítse elő.

Határidő: Határozat szerint, folyamatos

Felelős: Baracskai József polgármester

Csuzy Csaba jegyző

2. sz. napirendi pont
Beszámoló a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az Önkormányzat SZMSZ-e szerinti beszámoló az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

59/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót tudomásul veszi. 

3. sz. napirendi pont
A képviselő-testület 2012. II. félévi munkatervének elfogadása.
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Az előterjesztés szerinti II. félévi munkaterv, de ez folyamatosan változik. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 
60/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. II. félévi munkatervét elfogadja. 

4. sz. napirendi pont
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan értékesítése.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

61/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgrót-Zalakoppány termőföld területeket:
12692 hrsz-u 1403 m2 termőföldet 84.180,-Ft, összegben értékesíti
Mozsdényi Zoltán Zalaszentgrót, Balatoni u 5. lakos részére.
Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőket terhelik. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos feladatot - beleértve az elővásárlási jog, biztosítását- végezze el.

Egyidejűleg megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződések aláírásával.

Határidő: kérelmezők értesítése 2012.07.06
Felelős: Baracskai József polgármester

5. sz. napirendi pont

Zalakoppányi útjavításhoz pótelőirányzat biztosítása.

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Baracskai József: Tavalyi évben 5 millió forint összegben támogatta az önkormányzat az útépítési pályázatot, az út elkészült, ami nem csak helyi jelentőségű, hanem városi, idegenforgalmi és gazdasági jelentőségű. A szóban forgó út Zalakoppányban található, amit a pótelőirányzatból kívánunk felújítani. 

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Beke László: Az útszakasz felújítása feltétlenül szükséges ahhoz, hogy felmenjenek a hegyi úthoz, ami csak köves út. Az út az ott közlekedő lakosokat is szolgálja, nem csak a pályázót, ha ez nem készülne el akkor a faluba vezető út és a Veres pályázat által elkészített út között nem lehetne közlekedni, a talaj kimosódna. 
A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

62/2012. (VI. 14.) számú képviselőtestületi határozat:
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgrót 4775 hrsz-ú út felújítására bruttó 4.312.056,-Ft kiadási előirányzatot biztosít, melyre az önkormányzat 2012. évi költségvetésének fejlesztési céltartaléka nyújt fedezetet. 

Határidő: azonnal

Felelős: Baracskai József polgármester

Egyebek:
Baracskai József: Megjelent egy egészségfejlesztési iroda pályázat, aminek a beadásán gondolkodtunk, TÁMOP pályázat 100%-os támogatottsággal. Nem teljesen egyértelmű a pályázati leírás, nem tudjuk pontosan, hogy a fenntartás kire fog a jövőben vonatkozni az önkormányzatra, az egészségügyi intézményre vagy az államra. Programokat kell szervezni, több tárgyalás lefolytatása után arra a következtetésre jutottunk, hogy nem élünk ezzel a pályázati lehetőséggel. A keszthelyi kórház már a GYEMSZI felügyelete alá tartozik, de itt teljesen más a helyzet, mivel a fenntartó már az állam.
Beke László: Nem örülök, hogy ebből a pályázatból kimaradunk, a fenntartás mindig enyhébb szokott lenni, mint maga a projekt. Az elmondanám, hogy az elmúlt években készült egy felmérés, ami a város lakóinak egészségi állapotát sötét képpel festette le, amit egy normális egészségneveléssel javítani lehetne. 
Baracskai József: A lokális helyi nevelési pályázatról már döntöttünk, azt beadjuk. A kistérségi pályázatért a Zalaszentgróti Önkormányzat lenne a fellelős, ezt nem mertük felvállalni, mert nem tudjuk, milyen programokat tartalmaz, mi lesz a következménye.

Beke László: Megköszönöm az úrnapi körmenetben nyújtott segítséget, a részönkormányzatoknak. 
Baracskai József: Bejelenti, hogy a képviselő-testület vagyonával történő rendelkezés ügyben zárt ülésen folytatja munkáját a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 12.§ (4) bek. a) pontja alapján. 

K.m.f.

Baracskai József






Csuzy Csaba
   polgármester
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