Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. július 16-án, 18.00 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester

Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester

Gelencsér István képviselő

Kovács László képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Balogh Gábor képviselő

Beke László képviselő

Mórocz Tibor képviselő
Csuzy Csaba jegyző

Horváth Zoltán műszaki ügyintéző
Igazoltan távol van: Dr. Varga Tamás

Baracskai József: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 tagja jelen van, így indítványozza, egy rövid testületi ülés tartását. Ismerteti a napirendi pontot, mely itt kerül kiosztásra, a napirendi pont tárgyalását a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 

Napirendi javaslat:
1.) Elővásárlási jog benyújtása termőföldre
1.sz. napirendi pont:

Elővásárlási jog benyújtása termőföldre

Baracskai József: Eldöntöttük, hogy előszerződést kötünk földvásárlásra. Fekete Úr is megszerette volna venni Marótinétól a földterületet. A Coca Cola HBC Mo. Kft. kért meg minket, hogy egy terület rész, inkább a mi területünk legyen. Megosztás után szerettük volna megvásárolni, alá is írtuk Fekete Úrral az előszerződést a múlt héten. Azonban bejelentette elővásárlási szándékát Dr. Geiger Ferenc az egész területre. Mi is elővásárlási joggal tudunk élni, mivel a 14 hektáros terület helyi védettségű. Több jogi aggály van ezzel kapcsolatban. Kinek van elsődleges elővásárlási joga, meg lehet-e bontani a területeket? Beadjuk az igényünket az elővásárlási szerződésre, holnap Horváth Zoltán eljuttatja az ügyvédhez. Eredetileg 2.5 millió Ft-ra tettük, hogy kb. annyi kellene a vásárláshoz, de módosult, ez a 14 hektár 5.9 millió Ft-ra. Megegyeztünk a Colával, haszonbérleti szerződéssel tőlünk bérelni fogják. A Coca Colában meg tudunk bízni. A Cola szerint részükről több milliárdos befektetésről van szó. Ezt nem szabad veszélyeztetni.

Dr. Tihanyi Ottó: Ezt a vételi ajánlatot elvileg el kellett küldeni Csopakra a Nemzeti Parknak, őket, minket megelőzően illeti meg az elővásárlási jog, a természetvédelmi törvény szerint. Mindenképpen élni kell az elővásárlási joggal. Úgy nézem, mintha ez a természetvédelmi törvény, megelőzné a földtörvényt. A megbontás esetleg kérdéses lehet.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

73/2012. (VII. 16.) számú képviselő-testületi határozat
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zalaszentgrót 010311/16 hrsz-u 14 ha 5140 m2 rét védett területre elfogadó nyilatkozatban vételi ajánlatot tesz Maróti Istvánné Budapest Rózsa u 44 7/43 tulajdonos részére 5.901.349,-Ft összegben. 

Egyéb felmerülő költségekre plusz 1.000.000,-Ft-ot biztosít. 

A földterület vásárlásával kapcsolatos összes költséget az önkormányzat 2012.évi költségvetésében tervezett fejlesztési céltartalékon belüli, vízvédelmi rendszer fejlesztés önrésze  terhére biztosítja

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elfogadó nyilatkozat aláírására és benyújtására.

 Határidő: 2012. július 16.

 Felelős: Baracskai József polgármester 

 Határidő: folyamatos

 Felelős : Csuzy Csaba jegyző

Baracskai József: További hozzászólás hiányában az ülést bezárta 18.10 órakor. 

K.m.f.

Baracskai József






Csuzy Csaba
   polgármester






    jegyző

