JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 27.-én, 17.30 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Baracskai József polgármester
Dr. Schvarcz Csaba alpolgármester
Beke László képviselő

Gelencsér István képviselő

Kovács László képviselő

Mórocz Tibor képviselő

Dr. Tihanyi Ottó képviselő

Dr. Varga Tamás képviselő

Balogh Gábor képviselő

Csuzy Csaba jegyző
Kiss Margit aljegyző

Vajda László RNÖ elnöke

Baracskai József: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 tagja jelen van, így a testület határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, és kéri az egyebek napirendben Dr. Mohamed közreműködési szerződésével kapcsolatos ügyet felvenni. A napirendi pontok kiegészítését és tárgyalását a Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbiak szerint egyhangúan elfogadta. 
Napirendi pontok

1. Intézményvezetői összeférhetetlenség. 

Előadó: Baracskai József polgármester
2. Egyebek

Szándéknyilatkozat elfogadása
Közreműködői szerződés. 

Elővásárlási jogról való lemondás
A 1. napirendi pont tárgyalását a képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV. tv. 12. § (4) bek. a) pontjában foglaltak szerint.
Zárt ülést követően
Egyebek:
Szándéknyilatkozat elfogadása 
A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Németh Béla: Most került kiosztásra az anyag, számunkra ez nem egy releváns kérdés, az, hogy Zalaszentgrót 2013. január 1-től az állam által rárótt feladatot a köznevelési törvénynek megfelelően, tudja e vállalni, vagy nem. A parlament ismét módosította a köznevelési törvénynek ezt a részét is. A 3000 fő feletti településeken a szándéknyilatkozat elfogadása gyakorlattá vált, aminek semmilyen jogkövetkezménye nincs, ami kötelezettségvállalással járna. Még nem tudjuk, hogy a jövő évi költségvetésbe milyen pozíciói lesznek a városnak, ami döntően attól is függhet, hogy mit vonnak el az eddigi önkormányzati támogatásokból. Valószínű, hogy differenciált lesz a támogatási összeg a közoktatásban, de még számtalan kérdés van e tekintetben. A képviselő-testület, ha nem foglalkozik a szándéknyilatkozattal most, akkor erre a támogatási útra nem tudunk a jövőben visszatérni. 
Beke László: Javaslom a szándéknyilatkozat megtételét. Amennyiben megvizsgálja majd az állam és azt látja, hogy jövedelmező-képessége a városnak mégis csak elbírná a működtetést, akkor se veszítsük el a lehetőséget. Ha úgy döntünk, hogy vállaljuk, akkor az van, hogy kiróják ránk a feladatot. Az önkormányzatok nagy része megtette szándéknyilatkozatát, hogy nem tudja bevállalni a feladatot. 
Baracskai József: Még nem tudjuk, mit hoz a jövő, nagyon sok dolog változik a közoktatásban, támogatom a határozati javaslatot, ezzel rosszat nem teszünk.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 
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Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a köznevelési intézmények 2013. január 1-jétől történő működtetésével kapcsolatban a 229/2012.(VIII.28.) Korm. rendelet 4. számú melléklete szerinti Szándéknyilatkozatot. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására. 
Határidő: azonnal

Felelős: Baracskai József polgármester
Közreműködői szerződés.

Baracskai József: Kaptam egy levelet Dr. Al Yari Mohamadtől, amiben kéri, a közreműködői szerződését úgy módosítsa az önkormányzat, hogy heti 6 órában kardiológiai órát kér, a levélben leírja, az összeget az asszisztenciáról Ő gondoskodik. A doktornak azért lenne lényeges, mert 2012. október 1-vel Zalaegerszegen dolgozik főállásban. Különböző problémák merültek fel a doktor úr minimum feltételeivel kapcsolatosan, a végzettség a szakmakódok nem felelnek meg a minimum feltételeknek. Visszajelzést kaptam, hogy a szüneteltettet óraszámok átcsoportosítására nem kell hónapokat várni. Most csak a kardiológiát látná el a doktor úr, az ultrahanghoz radiológus kell, az intézményvezető elmondta, hogy tárgyalásokat folytat ez ügyben. Az ÁNTSZ-ben elmondták, hogy a működési engedélyt időben meg tudják adni az orvosoknak. 

Dr. Schvarcz Csaba: Megint egy olyan napirendhez jutottunk, amit az idő sürget, addig nem tudom megszavazni a szerződésmódosítást, míg az intézmény konkrét belgyógyászati szakellátási alternatívát nem tud felmutatni. Nekem az nem elég, hogy folynak a tárgyalások, az egyeztetések és az engedélyeztetések. Zalaszentgrót Városa nem kévés pénzt és energiát fordított arra, hogy itt a belgyógyászati szakellátás folyamatos és magas színvonalú legyen. Sajnos az elmúl hónapoknak a történései oda vezetett, hogy Dr. Al Yari Mohamed, mondjuk ki őszintén elment a városból. Nem látok megfelelő javaslatot belgyógyászati szakrendelésre, addig nem tudom megszavazni. 
Baracskai József: Amennyiben nem írjuk alá a közreműködői szerződést, így nem lesz kardiológiai ellátás a városban. 
Dr. Schvarcz Csaba: Hogyan szüntette meg a közreműködői szerződését?

Baracskai József: Felmondta. 

Dr. Varga Tamás: Az előzményekre hivatkozva nem egészen egy hónap alatt megtörtént, hogy Dr. Al Yari elmenekült a városból. Most nem Dr. Al Yari ellen beszélek, de akkor lett volna elfogadható a kérés, ha a szerződés megszüntetésével, automatikusan bejönne az új kardiológiára vonatkozó szerződése. Az is kérdés, hogy ki végzi október 1-től a belgyógyászati szakrendelést, úgy tudom, hogy a szerződések és az engedélyeztetések folyamatban vannak. 
Baracskai József: Sajnos nem tudok rá válaszolni, erről is az intézményvezető által elküldött levelekből értesültem. 
Dr. Varga Tamás: El tudnám fogadni, ha konkrétumokat látnék. Nincsenek meg az engedélyek a belgyógyászat rendelésre amit x, y dr. biztosít. Nem látom a főorvos asszony e levelét. Ki biztosítja az ellátást ezen átmeneti időszakban. 
Dr. Tihanyi Ottó: Szeptember 26-án mindenki megkapta a kör email-t, amiben leírja az intézményvezető, hogy mi történt előző este, és azt is leírja, hogy kérte, Mohamed Dr-t, még minimum 30 napig lássa el a feladatot. Mohamed Dr. felmondta a szerződését azonnali hatállyal, arra való hivatkozással, hogy nem kapta meg a közreműködői díját határidőre. A leírtak szerint megkapta, szerintem ez a felmondás jogellenes. Minden szerződésnél a felek együttműködési kötelezettséggel tartoznak, az én jogi és erkölcsi felfogásom szerint ez nem állja meg a helyét. De itt a beteg a lényeg, nem elsősorban a szerződés. Elhoztam az összes közreműködői szerződést, 2011. decemberében közreműködtem ezen szerződések megírásánál. Az lenne a kérdésem, hogy abba a 27 órára 625.000,-Ft volt, akkor most mennyi lesz a 6 órára?

Baracskai József: 220.000,-Ft. Ez így bonyolult, van, aki kap, kör email-t van, aki nem így nem lehet dolgokban dönteni. Azért hoztam be a témát, mivel a Dr. megkért rá levélbe, a képviselő-testület szíve joga, hogy elfogadja vagy nem. Az asszisztenciáról maga gondoskodik. 
Dr. Tihanyi Ottó: Attól függ mennyi lesz a díja? A 220.000,-Ft-ot osszuk el 6 órára. 
Beke László: Most hallottunk egy verziót, amit Dr. Tihanyi képviselőtő mondott, nekem másik verzióm van szeptember 26-ra. Az a baj, hogy eljutottunk odáig, amikor a leírt, és a kimondott szót megkérdőjelezzük, sajnálom, hogy ez az ügy közénk ilyen éket vert.  
Dr. Tihanyi Ottó: Volt egy levélváltás, ahol jelezte, hogy dr. Mohamed szerződését alá szeretné íratni. Hétfő este oda ment Dr. Simonnal vitt egy szerződést, ami itt van a polgármester úr asztalán, és amit a Dr. talált ki saját magának. Erre az intézményvezető azt mondta, hogy képviselő-testület elé kell hozni, nem írja alá. Ez ugyanaz a szerződés, ami eddig volt csak az óra, a díj és a tevékenység változik. 

Beke László: Megkérdezem, ez a magánvéleményed, vagy a doktornő véleménye, vagy a doktornő kért meg, hogy a közreműködői szerződéseket átnézd.
Dr. Tihanyi Ottó: A doktornő kért meg rá, anno, hogy közreműködjek a szerződéseknél. 
Baracskai József: A közreműködői szerződésekkel kapcsolatban, mikor óradíj van meghatározva, nem tisztázott, hogy az óradíjakra fizetünk, vagy amikor tényleges rendelés van. Ezzel kapcsolatban még lesz dolga a Pénzügyi Bizottságnak. 
Beke László: Jó lett volna tudni, hogy főorvos asszonynak mi a véleménye a közreműködői szerződésről. 

Gelencsér István: Nem biztos, hogy meg tudjuk szavazni az új szerződést, amikor még a régi szerződés él. 

Vajda László: Nem lett volna célszerűbb, hogy a szerződésben érintett felek is jelen legyenek az ülésen és elmondják a véleményüket. Olyan témában vitatkozik a képviselő-testület, amire az érintett felek jelenléte fontos lett volna. Nem tudom, ki készíti, és ki hagyja jóvá a szerződéseket, de általában mindig van egy 30 napos határidő kikötés, vagy míg nem találnak a helyére másik szakembert, addig lássa el a feladatát. Az ügy fontosságára való tekintettel újra testület elé kell hozni a szerződést. 
Baracskai József: Abban kérem mindenkinek a segítségét, ha valaki közvetíteni tud az Egészségügyi Központ és közöttem. Eddig nem igazán tudtunk az intézményvezetővel közös nevezőre jutni. Nem szakmapolitikailag akarom megérteni az intézményvezetőt, hanem konkrétan mondja el mi a probléma. Megértettem a képviselő-társaim kívánságát, a közreműködői szerződést a napirendről leveszem. További egyeztetést folytatok az ügyben. Egyben kérem, Dr, Varga Tamást és Dr. Schvarcz Csabát segítsenek a közreműködői tárgyalások egyeztetésénél. Hozzáteszem, ez nem egy bizottság, ez egy feladat, természetesen mindenkit tájékoztatunk. 
Elővásárlási jogról való lemondás

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Horváth Zoltán: Magánszemélyek szeretnének egymás között területet vásárolni, a területek helyi védettség alá tartoznak. Az Önkormányzatnak elővásárlási joga van, kérik az elővásárlási jogról való lemondást.  
Baracskai József: Aki egyetért, az elővásárlási jogról való lemondásról kérem, kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozta.
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Zalaszentgrót Önkormányzatának Képviselő-testülete

a zalaszentgróti helyi jelentőségű védett 

020016/7 hrsz-ú 

ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogáról lemond Dóka Éva Tekenye, Tekenye tér 2.sz lakos részére valamint a

010354 és 010355/4 hrsz-ú 

Ingatlan 1/6 tulajdoni illetőségekre vonatkozó elővásárlási jogáról lemond Bedi Balázs Zalaszentgrót, Völgy u 23.sz lakos részére.

Felkéri a jegyzőt, hogy az érdekelteket értesítse. 

Határidő: kérelmezők értesítése 2012 október 3. 

Felelős:  jegyző

Baracskai József: Zalaispával kapcsolatosan, nagyon sok panasz érkezett hozzánk és a Zalaispához is. Ami a legnagyobb problémát jelenti a nyugdíjasok és az egyszemélyes háztartások. A Zalaispa úgy értelmezi az egyszemélyes háztartást, hogy „egyszemélyes nyugdíjas háztartás”. A legigazságosabb az lenne az egyszemélyes háztartásokban, hogy jövedelem alapján kiszámítani a jogosultságot, de ez megint csak az önkormányzat feladata lenne. Eddig voltak bizonyos kedvezmények, jelenleg, csak az egyszemélyes nyugdíjas háztartás kap kedvezményt. Olyan helyekre, ahol eddig nem volt szolgáltatás, kiküldték a számlát, ezt jelezni kell, ezután sem kell ott fizetni. Azok a helyek ahol bejelentik, hogy huzamosabb ideig nem laktak ezeket igazolás ellenében elfogadják. 2012. október 1-től ügyfélszolgálatot működtet heti két nap a Zalaispa a Csány u-i irodaépület emeletén. Következő probléma, társasházaknál bérleti díj van a konténerekre, ezeket meg lehet vásárolni 44.000,-Ft-ért. A hulladékudvarral kapcsolatban tárgyalások folynak a HUKE Kft.-vel. Számlázási problémák is jelentkeztek, amit az ügyfélszolgálaton lehet korrigálni. A nyugdíjasok lakcímkártyát és nyugdíj szervényt hozzanak magukkal, ha valami problémájuk akad a hulladékszállítással, vagy a számlázással. 
Vajda László: A város lakossága fel van háborodva, jelezték, hogy elvárták volna a képviselőktől, vagy a polgármester úrtól, hogy bővebb tájékoztatást kapjanak. A lakosság nem tudja a folyamatát, hogy miért volt szükség a szolgáltató váltásra. Azt is említik, hogy a HUKE-s autók is szedik a szemetet a városban. 
Baracskai József: Nem volt más választása az önkormányzatnak, tájékoztatás megjelent a Zalai Hírlapban, a Szentgróti Hírekben és a Városi Televízióban. Az a kettősség állt elő, hogy a jelenlegi közszolgálati szerződés a lakosságra vonatkozott, az intézményekre és a közületekre nem. A részönkormányzatoknál voltak viták az egyik vállalkozó már nem vitte, mivel lejárt a szerződés, a másik még nem vitte, mivel nem volt erre vonatkozó szerződése. A lakosságtól a Zalaispa szállítja, a vállalkozóktól a HUKE szállítja a hulladékot. Jelenleg a számlázás és a kedvezmények miatt vannak gondok. 
Gelencsér István: A kettősség akkor szűnik meg, ha a vállalkozók új szerződést kötnek a Zalaispával. A kisszentgróti részönkormányzatnál sem vitték el a szemetet, de ezek szerint megszűnt a szerződés, és újat kell kötni a Zalaispával. A hivatal mondta le a részönkormányzatnál a szerződést és mi erről nem tudtunk. 
Baracskai József: Kérem, a műszaki osztályt, hogy jelezze a Zalaispának, hogy minden részönkormányzattól szállítsa el a hulladékot. 

Balogh Gábor: A csáfordi lakosok sérelmezik, hogy egyszer reggel 6-kor, máskor meg még délután 4-órakor nincs elszállítva a hulladék. A számlázással kapcsolatban olyan helyekre is számlát küldtek, ahol sem előtte, sem jelenleg nem szállítanak szemetet, vagy egy háztartáson belül három számlát kaptak.
Baracskai József: A Zalaispa minden panaszt kivizsgál, és mindenkinek írásban válaszol. Ha valaki úgy érzi, hogy neki jogtalanul jött számla jelezze a számlán lévő telefonszámon, vagy a szentgróti ügyfélszolgálaton. 
Csuzy Csaba: A kedvezményekkel kapcsolatban, hatályos jog alapján nekünk rendeletünk van a hulladékszállításáról, illetve azt lehet mondani hogy a jogszabályok vállalkozó barátok, mert nem igazán lehet kedvezményeket érvényesíteni. Ha kedvezményeket ad az önkormányzat azt ki kellene fizetni. Van egy rendeletünk és egy vállalkozói szerződésünk a Zalaispával, ez utóbbi a jogszabály által megengedetteknél kedvezőbb, mind a lakosságnak, mind az önkormányzatnak. Tehát nem fedik teljesen egymást. Ezek a kedvezmények jogszabályból nem következnek, amit el tudunk érni az Zalaispánál azt megpróbáljuk érvényesíteni. 
Dr. Schvarcz Csaba: A számlázással és a kedvezményekkel kapcsolatos egyeztetés volt két hete, azért vannak a pontatlanságok, mert az új szolgáltató másik adatbázisból dolgozik. Ennek alapján nem tudták eldönteni, hogy ki milyen státuszba van, ki a nyugdíjas ezét olyan megegyezést történt a szolgáltató és az önkormányzat között, az első két hónapban kedvezményt nem érvényesítenek, a későbbiekben a kedvezményt jogosító kérelmére, igazolásokkal ezt megteszik. Az előző adatszolgáltatásból nem tudták kivenni ki milyen státuszban van, pl. a nyugdíjasok, ezért olyan megállapodás történt a szolgáltató és az önkormányzat között, hogy az első két hónapban kedvezményt nem érvényesítenek senkinek a részére. A negyedik negyedévben a kedvezményre jogosult kérelmére érvényesíteni lehet a kedvezményeket, visszamenőlegesen. Ha valakinek az előző szolgáltatónál volt kedvezménye, az nem jogosítja, fel, hogy a jelenlegi szolgáltatónál legyen kedvezménye, kérni kell. Voltak olyanok, akik az előző adatbázisban nem szerepeltek, jelenleg Ők is fel vannak háborodva, mert kaptak számlát. A bérleti díj felszámolása az 1,100-l-es konténerekre azért volt, mert az előző szolgáltató elvitte a saját konténerét, az új szolgáltató kihelyezte ezt, az első számlán bérleti díjat számolt fel. A számla hátoldalán található második bekezdés erről szól, vagy bérleti díjat fizetnek, vagy megvásárolják az 1100-l-es konténereket. 
Balogh Gábor: Ezeket az információkat valamilyen módon el kell juttatni a lakossághoz. 
Baracskai József: A következő Szentgróti Hírekben bővebb tájékoztatást adunk, de a Szentgrót és Környéke egy hét múlva jelenik ott is lehet tájékoztatni a lakosságot. 
Vajda László: Javaslom, hogy a részönkormányzatoknál tartsanak közmeghallgatást a szemétszállítással kapcsolatban. 
Horváth Zoltán: Három hét múlva jelenik meg a következő újság, akkora kiderül minden probléma, így jobban tudjuk tájékoztatni a lakosságot. A Csány u-i épületben ügyfélfogadás van hetente kétszer csütörtökön és pénteken, oda irányítjuk az ügyfeleket.  

Baracskai József: A városban több probléma van ezzel kapcsolatban, megpróbáljuk tájékoztatni a lakosságot. 

További hozzászólás hiányában az ülést bezárta 19.10 órakor. 

K.m.f.

Baracskai József






Csuzy Csaba
   polgármester






    jegyző
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