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   Kovács László képviselő

Baracskai József: Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket a 2012. évi közmeghallgatáson, az Önkormányzat SZMSZ szerint minden év végén közmeghallgatást kell tartani a 2012-es évi történésekről és a 2013-as évi tervekről. A rövid beszámoló után várom a lakosság véleményét és kérdéseit. Köszöntöm körünkben Zalaszentgrót Város Jegyzőjét Dr. Simon Beátát.
2012. évben egyetlen egy biztos dolog volt, „a bizonytalanság”, az országban folyó törvénykezési döntésnek köszönhetően. Ami a legfontosabb volt, a köznevelési törvényváltozás, a közigazgatási törvényben a járási hivatalok kialakítása, Zalaszentgrót járási székhely lesz, hatásköröket visznek el tőlünk. Az egészségügy átalakítása, az adóság átvállalásáról szóló törvény, mely a várost nem érinti. A város gazdálkodását takarékos előretervezés jellemezte. 
2012. évben az előző évhez képest tovább csökkent az állami támogatás összege, ezt nem a fajlagos összegek, hanem az ellátotti létszám csökkenése idézte elő. A költségvetés kiadási oldala nem mérséklődött ezzel együtt, ezért az eredeti költségvetési rendelet 37.756 eFt működési hiányt tartalmazott. A működési forráshiány mérséklése céljából az önhibáján kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok támogatására két alkalommal is pályázatot nyújtott be az önkormányzat, az első ütemben 14.343 eFt támogatáshoz jutott, a második ütemről még nincsenek információk.

A képviselő-testület a 67/2011. számú határozatában döntött a helyi gimnázium és zeneiskola Deák Ferenc Többcélú Térségi Oktatási Központhoz történő csatlakozásáról. A megyei intézmény feladatainak helyi önkormányzathoz történő szervezése az idei évben a betervezett kiadásokhoz képest megtakarítást hozott, ezzel a működési forráshiány összege 18.633 eFt-ra mérséklődött. Az idei évben jelentős többletbevétel a helyi adókból származik, kiadási megtakarítás pedig a közmunka programmal kiváltott szociális ellátásoknál jelentkezett. A közmunka program keretében beszerzésre kerültek nagyértékű gépek, eszközök, emelve ezzel az önkormányzati vagyon értékét. A közmunka programból 4 projekt október 31-én, 2 pedig év végén zárul, a pénzügyi elszámolások folyamatban vannak. Az idei évben befejeződött az általános iskola épületeinek felújítása, új beruházás nem kezdődött el, viszont új pályázatok kerültek beadásra. 2012 augusztusában megalakult Zalaszentgrót város és Tekenye község közös szennyvíztársulása, megalapozva ezzel a 2012. év végén illetve 2013. év elején beadásra kerülő KEOP szennyvízcsatorna építési pályázat pénzügyi lebonyolítását.

Az év folyamán hitel felvételére nem került sor, a gazdálkodás során likviditási zavarok nem voltak, az ÖNHIKI második ütemű támogatásának pozitív elbírálása és a helyi adókból keletkezett többletbevétel lehetővé teszi a 2012. évi költségvetési rendeletben feltételhez kötött személyi jellegű kifizetéseket.

Az önkormányzat 2012. évi bevételét nagyban elősegítette az iparűzési adó befizetése, amit megköszönök a helyi vállalkozóknak, ezzel hozzájárulnak a város működtetéséhez. Az állami támogatások folyamatosan csökkennek az intézményekben, mivel a gyermeklétszám is csökken. A Csányi tagiskola megújult, a Zeneiskola a 2 emeleten került kialakításra, a másik fontos lépés, a gimnáziumi osztály indult az ősz folyamán. 
2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban változik meg. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül.

Új finanszírozási struktúra kerül kialakításra, mely elszakad az eddigi jellemzően normatív támogatási rendszertől, 2013. évtől jellemző lesz a feladat-finanszírozás. A ma még önkormányzati szervek által ellátott államigazgatási feladatok egy része 2013. január 1-jétől átkerül a járásokhoz, vele együtt a feladatok finanszírozására szolgáló forrás is átkerül a KIM fejezetébe, ezzel biztosítva a járások működését.

A közoktatás új alapokra helyezése és az oktatás színvonalának emelése a társadalom évek óta jelentkező jogos elvárása. Ennek kívánt megfelelni a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény azzal, hogy a nemzeti köznevelés biztosításában az elsődleges felelősség az államot terheli. Az állam jelentős terhet vesz le az önkormányzatok válláról, hiszen a pedagógusok és a szakmai munkát közvetlenül segítők bérének finanszírozását átvállalja. Ezen feladat átvállalás azonban egyéb állami forráselosztásnál jelentős önkormányzati elvonást eredményez, illetve jelenleg az oktatási feladaton túli szakfeladatok és az üzemeltetési feladat kötelezettje bizonytalan.

Az ágazatban az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás lesz, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá. A jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok és közvetlen szakmai segítőik illetményét, valamint kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működéséhez.

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben is jelentős változások várhatók, még a szabályozására szolgáló törvény nem került elfogadásra, a törekvés az alapellátások erősítésére irányul. A pénzbeli ellátások terén fontos változás, hogy a jegyzői hatáskörben levő segélyek a jövőben „létalapként” egyesülnek.  E kategória egységesebb rendszerként fogja össze a jelenlegi jövedelemhez, vagy különböző élethelyzetekhez kapcsolódó támogatásokat. Ezek közé a segélyek közé tartozna a rendszeres szociális segély, foglalkoztatást helyettesítő támogatás és a lakásfenntartási támogatás.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás biztosításához a központi költségvetés (a korábbi évektől eltérően) biztosít támogatást.

Az önkormányzatoknál maradó „klasszikus” önkormányzati feladatok esetében /közvilágítás, településüzemeltetés/ ellátásához általános jellegű, illetve konkrét feladathoz kötött támogatás tartozik.

2013. évben nem lesz az önkormányzati támogatások között a személyi jövedelemadó helyben maradó, illetve átengedett része, az átengedett bevételek közül a gépjárműadó 40 %-a marad csak a településeknél. A helyi adók rendszere alapvetően nem változik és továbbra is önkormányzati bevétel lesz.

A fürdő ez évi üzemeltetése talán a jó időjárásnak is köszönhető, és az önkormányzati működtetésnek javult az éves pénzügyi mérlege, de sajnos nem tudjuk bevállalni, a téli nyitva tartást a szűkös költségvetés miatt. 
4.Zalaszentgrót város 2013. évi koncepciója

I. Zalaszentgrót  Városi Önkormányzat  állami támogatásának összehasonlítását 2012. és 2013. években. Megállapítható, hogy az állami támogatás összege 156.816 eFt-tal, a helyben maradó gépjárműadó 27.600 eFt-tal csökken, ezzel szemben a pedagógus és közvetlen szakmai segítőik bére /gimnázium nélkül/ a jelenlegi információink szerint 164.014 eFt lesz, amit az állami intézményfenntartó központ fizet az önkormányzat helyett.

II.. A központi források szűkülése miatt a helyi bevételeket – lehetőségeken belül – emelni kell:

a./ Intézményi működési bevételek:

- az étkezési térítési díjak a gyermekétkeztetésben a vállalkozási szerződés alapján fognak emelkedni,
- bérleti díjak: koncepciót kell kidolgozni arra vonatkozóan, hogy a 2013. január 1-jétől a Zalaszentgrót Csány u. 2. szám alatti irodaház emeletén működő járási hivatal által elfoglalt irodák bérlőinek hol tud irodát biztosítani az önkormányzat. A Gazdasági Bizottság javasolja a lakáscélú, nem lakáscélú helyiségek, közterület-foglalási, piaci helypénzek díjtételeinek 6 %-os emelését 2013. január 1-jétől.

2013. január 1-jétől az alapfokú művészetoktatásban szedett tandíjak nem önkormányzati, hanem az állami intézményfenntartó központ bevételeiként szerepelnek.

b./ Önkormányzat sajátos működési bevételei:

- ehhez a bevételcsoporthoz az önkormányzat által kivetett helyi adók tartoznak

- az adórendeletek pontosításra kerülnek. A jövő évre adó vonatkozóan a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a kommunális adó esetében az adómérték 6.000 Ft-ról 7.000 Ft-ra történő emelését, ami a városnak 2013. évben 2.500 eFt többletbevételt hoz

c./ Átvett pénzeszközök:

- a legnagyobb volumenű a működési célra átvett pénzeszközök között az OEP támogatás, ennek helyi, intézményben megvalósuló rendszerét a bevétel maximalizálása érdekében célszerű lenne áttekinteni

- fejlesztésre átvett pénzeszközöknél a pályázatoknak van meghatározó szerepe, amik az önkormányzati fejlesztésekhez elengedhetetlenek.
A ZALAISPA-val kapcsolatban várjuk a Zrt. vezetőjét, aki válaszolni fog a lakosság által feltett kérdésekre. 

Lakossági hozzászólás: Sérelmezi, hogy nem kapott 2 hónapja Szentgróti Híreket, azt hittem már megszűnt, továbbá a temetők állapota nem megfelelő gazos, nem volt közvilágítás hallottak napján. A Kisfaludy, Bartók B. utcákban az eladott üres telkek nincsenek rendben tartva. 

Az utaknak nem megfelelő a síkosság mentesítése, ezek a közútkezelőhöz tartoznak? A belvárosban a kaszálás milyen elv szerint működik?

Baracskai József: Övezetekre van bontva a kaszálás, meg van határozva a parkfenntartónak, hol végezze a feladatát. A síkosság mentesítését mindenki végezze a saját háza előtt, lehetne szórni a járdákat, de ez is pénz kérdése, míg nem súlyos a helyzet megpróbálunk takarékoskodni. A rendezetlen területekre nincs az önkormányzatnak jogosultsága a büntetés kiszabására. Temető kaszálása ki van adva, nem elegendő az évi megszabott kaszálások száma, jövőre az iskolában dolgozó technikai dolgozók átkerülnek az önkormányzathoz, így a temető tisztítását is számba fogjuk venni. Városi újság, értem a kritikát el is fogadom, a takarékosság miatt közmunkások hordják, megtesszük a szükséges intézkedést. 
Köszöntöm körünkben a ZALAISPA Zrt. vezetőjét Bali József urat. 

Lakossági hozzászólás: A Katalin lakótelepen a játszótér katasztrofális állapotban van, szeretnénk tudni, hogy ez kinek a feladata, miért fizet az önkormányzat kemény forintot. 
Baracskai József: Ez az önkormányzat feladata, a játszótér problémája visszatérő dolog, jövőre elindítjuk a játszóterek rendbetételét. 

Lakossági hozzászólás: A Katalin lakótelepen a 3. sz. ház előtt az esővíz elvezetés nem megoldott, fel kell bontani, mert a fák gyökere benőtte, újra kellene vezetékezni. 
Baracskai József: A Katalin lakótelep Zalaszentgrót legrégebbi lakótelepe, a jövőben keressük a lakótelepek rehabilitációjára a pályázati lehetőséget. Egyeztessük és tartunk egy szemlét a lakótelepen, a tűzvédelmi szabályzattal kapcsolatosan is beszélni kell az ott lakókkal. 

1. bácsi: Tudomásul vettem, hogy a kedvezményeket megszüntette a Zrt., sérelmezem, hogy az első számlán harmadik negyedév szerepelt, holott kéthavi díj szerepelt benne, nem értem, miért számláztak ki nekem 8,62 kukát, számításom szerint 8 kuka ürítés jött ki. Írtam az Igazgató Úrnak levelet, amire választ nem kaptam, az első alkalommal az emberei összetörték a kukámat. Akkor elmentem a hivatalba, ott úgy hallottam, hogy Önök azt mondták rendezték az összetört kukát, én nem tudok róla. Ezután elmentem Zalabérbe, onnan Zalaegerszegre küldtek a központba, oda küldtem egy tértivevényes levelet átvették a mai napig nem érkezett válasz. Elmentem a Fogyasztóvédelmi Hivatalba, ott azt mondták nem rájuk tartozik, átadták a helyi jegyzőnek, a helyi jegyző nem csinált semmit, akkor még nem Ön volt a jegyző. A jegyző átadta a Műszaki Osztálynak, aki elküldte Zalabérbe, onnan elküldtek a Fogyasztóvédelemhez, ott azt mondták menjek el a Békéltető Testülethez, elmentem, a tegnapra tűzték ki a tárgyalást, a Zrt. képviselője nem jelent meg.
Bali József ZALAISPA vezetője: Tisztelettel köszöntök mindenkit, a számlát a számvitelei törvény szerint állítottuk ki, időarányos teljesítésről lehet beszélni és egy köztes időponttól számláztunk ezért így jött ki a számla. Arra kérek mindenkit, ha jogos panasza van, minden egyes levelet kivizsgálunk. Nagyon sok gondunk van, nem rendelkeztünk adatbázissal, az önkormányzattól kapott lakónyilvántartás feldolgoztuk, e szerint számlázunk. 600 darab tévesen kiküldött számlát írtam alá az elmúlt időszakban. Önnek ezt a sok hatóságot megjárt problémáját a napokban vettem át, türelmét kérem, intézkedünk az ügyében. A kukatöréseket sajnos egyedileg ki kell vizsgálni, mindenütt a régi kukák voltak, volt már rá példa, hogy a mi emberünk keze alatt tört össze a kuka, ezt természetesen kivizsgáltuk és kicseréltük. Kérem a lakosság türelmét, pár hónap alatt kellett a nulláról elindítani a szolgáltatást. Mi meg akarunk felelni a közszolgáltatásnak, egy európai uniónak megfelelő lerakóba fogjuk behordani a hulladékot, összességében több milliárd forintot költöttünk, azért, hogy Zalaszentgrót Városa hosszú évtizedekre ellátott legyen. Külön van választva az adminisztráció és a műszaki része a szolgáltatásnak, de olyan jegyzék nem ment a műszak felé, hogy akinek hátraléka van ne vigyék el a szemetét. Ettől kezdve, ha bármilyen probléma felvetődik, azt rendezni fogjuk, az adminisztrációs gondokat is. Kértem polgármester úr türelmét, és segítségét a problémák megoldásában. Nagyon kemény alkupozíció alapján alakultak ki az árak és a műszaki feltételek, melyekkel elkezdtük a szolgáltatást. Jelentősen olcsóbban indítottuk a szolgáltatást, mint a HUKE Kft, de változtatnunk kellett a kedvezményezett kategórián, ez előző esetben más volt a kedvezményezeti kör. Egy másik észrevétel, összességében 300 olyan háztartás volt a városban, akik nem fizettek szállítási díjat. A nem egyedül élő nyugdíjasoknak nincs kedvezmény, de nyitott vagyok arra, hogy konkrét ügyeket megvizsgáljunk. Kihelyezett ügyfélszolgálatot üzemeltetünk Zalaszentgróton és remélem, hogy ismételten kapok Polgármester Úrtól arra ígéretet, hogy miután a Járási Hivatal miatt el kell költöztetnünk az ügyfélszolgálatot, lesz arra lehetőségünk, hogy személyesen is megkereshesse a lakosság a problémájával a munkatársunkat. A megkeresések nagy részében nem olvassák el a hátoldalon található tájékoztatót a lakosok. 
A Békéltető Testületre a beadványokat elkészítettük, nem kötelező részünkről a megjelenés, minden egyes ügyfélszolgálati feladatott jogszabály szerint hajtjuk végre. A Fogyasztó Védelem jelen pillanatban még visszaadja a beadványokat a jegyzőnek december 31-i dátummal megszűnik az új fogyasztó védelmi törvény szerint. Több alkalommal is tételes egyeztetést folytattunk a hivatal dolgozóival a problémák megoldására, nagyon sokan mos tapasztalták, hogy jogosultak lettek volna a nyugdíjas kedvezményre. 
Lakossági hozzászólás: 2.400, Ft-al lett drágább a szállítási díjam. 

Bali József: Önt ez hátrányosan érintette, összességében olcsóbb lett a szolgáltatás. 

Lakossági hozzászólás: Ezt nem fogom befizetni, kérek egy másik csekket.

Bali József: Ez nem alku kérdése, ezt rendeletben határozzák meg. Senkinek nem küldtünk olyan számlát, ami ellentétes lett volna az önkormányzati rendelettel. 

Lakossági hozzászólás: A HUKE-nak fizettünk 4.260,-Ft-ot, jelenleg 6.500,-Ft-ot fizetünk, ami 76%-os áremelkedést jelent, ugyanazért a szolgáltatásért miért kér sokkal többet? Nem hivatalosan, azt is hallottam, hogy januártól 20%-kal magasabb lesz a díj, és a lombtalanításért is díjat kér amit, az előző szolgáltató ingyenesen végezte, a HUKE nem számolt kuka bérleti díjat sem, ami tetemes összegre jön ki a 14 lakásos társasháznál. 
Zalalövőn sokkal olcsóbb a hulladékszállítás, onnan 80-100 km a szállítási útvonal, Zalaszentgrót-Zalabér között 15 km. Van, aki Zalaszentgróton van bejelentve, és munkalehetősége Győrbe van, akkor miért kell itt fizessen, nem lakik itt. 

Bali József: Kezdem az utolsó kérdéssel, a lakónyilvántartás alapján számlázunk, át kell ideiglenesen jelentkezni, oda ahol életvitelszerűen él és a számlát stornózzuk, szükségünk van egy hitelt érdemlő igazolásra. Félévente felülvizsgáljuk az adatbázisunkat, így figyelemmel kísérjük a be és ki költözőket. Zalalövőn is megörököltük az előző közszolgáltatónak az árát. A hulladéktörvény szerint elindul egyfajta egységesebb szerkezet, az alku ami eddig a szolgáltató és az önkormányzat között létezett átkerül egy hatósági eljárási rendben, sokkal kevesebb alku pozícióval. Igéretett tettem polgármester úrnak, hogy bármilyen hatósági árat fognak bevezetni, hogy milyen igényeket kell Szengróton megvalósítani, akkor is az önkormányzatra és a közszolgáltatóra tartozik. Egy biztos, hogy 2013 évben Zalaszentgróton lesz a legolcsóbb a szemétszállítás, én mint vállalkozás vezetője abban vagyok érdekelt, hogy minél nagyobb árbevételt érjünk el, az önkormányzat meg abban érdekelt, hogy minél olcsóbb szolgáltatási díjat vívjon ki a lakosoknak. Úgy tudtuk ezt az árat tartani, ha a kedvezményezeti kört átszabtuk, ami az egyedül élőket és a nyugdíjasokat érintette. Hogy mi a drága nem Zalaszentgróton dől el, hanem országos viszonylatban. 
Lakossági kérdés: A kiküldött 6.500,-Ft-os számlát be kell fizetni?

Bali József: Azért küldtük, hogy befizessék, a szolgáltatást elvégeztük. 

Lakossági kérdés: Ha megvan a régi edény, ami a saját tulajdonunk, arra is kell bérleti díjat fizetni?

Bali József: Ezt meg lehet oldani és nem kell bérleti díjat fizetni. A másik bérleti díjas kérdés: a júliusi testületi ülésen jelen volt mindkét szolgáltató, a HUKE azt nyilatkozta, hogy az edényzet a lakosságé. Az első nap ahogy megkezdtük a szolgáltatást a HUKE az összes edényzetét elszállította, egy napon belül több millió forintot költöttünk edényzetre, ezért kerültek kiszámlázásra a bérleti díjak. A társasházak megvásárolhatják az edényzetet egy kedvezményes áron (kb. 47.000,-Ft +ÁFA) és így nem kell bérleti díjat fizetni. 
Jelezni kellene az önkormányzat felé, megállapodás kérdése meg kell nézni hol van saját edényzet, de nem szeretném, ha ezek után Zalaszentgrót elszemetesedne. 
Baracskai József: Régebben kint volt mindenkinek a kukája és saját maga mosta, ha ezt a lakók vállalják, akkor nem kell bérlet díjat fizetni. 

Lakosság hozzászólás: Mi a régi kukákat mostuk, ezt most is vállaljuk. 

Lakossági hozzászólás: Akkor a 6.500,-Ft-os díjat az önkormányzatnak köszönhetem? Én egyedül egy lakásban nem termelek annyi szemetet mint például egy 4-6 fős család. 

Baracskai József: Ebből le kell vonni a kukánkénti 750-Ft-ot, amihez az önkormányzatnak semmi köze. Megkötöttünk egy szerződést eredetileg ugyanazért az árért, mint az előző szolgáltató, bele van írva a szerződésbe, hogy amíg a hulladékudvar nem működik ilyen áron számláznak. 
A kedvezmény rendszer bele van foglalva a szerződésbe, amiről rendelet is van. A mai testületi ülésen döntöttünk arról, hogy 2,1%-al növekszik a szállítási díj, a lombtalanításért sem szavazott meg a testület szállítási díjat. 

Lakossági hozzászólás: A számla hátoldalán lévő tájékoztatón kérték, hogy jelezzük, ha egyedülálló nyugdíjas a fizető, és korrigálják a 4/4 éves számlán az összeget, de ez nem történt meg, pedig e-mailben elküldtem a nyugdíjas szelvényem, állandóan foglalt a telefon nem tudok ügyintézővel beszélni. 
Bali József: Amennyiben a 10 csatorna foglal, úgy nem tud bennünket elérni, ezt természetesen korrigáljuk, legyen szíves az e-mailt eljuttatni hozzánk. 

Dr. Simon Beáta: Egyszerűbb, ha az önkormányzatnál megpróbáljuk ezeket az egyeztetéseket folyamatosan megtenni, és továbbítjuk a szolgáltató felé. Mindenkinek, ha ilyen problémája van az egyszerűség kedvéért az lenne a legjobb, ha a hivatalhoz, vagy a ZALAISPA ügyfélszolgálatához fordulnának. 
Lakossági hozzászólás: Felháborító, hogy visszamenőleg nem korrigálják a számlát. 

Bali József: Ha az e-mailt megkapjuk le lesz rendezve. 

Lakossági hozzászólás: Le lehetne-e zárni a társasházi konténereket, este idegenek is odahordják a szemetet. 

Bali József: Igen lehet, de úgy hogy mi is tudjuk üríteni. Azt értsék meg, hogy mi olyan tudattal kezdtük meg a közszolgáltatást, hogy az edényzetre nekünk nem kell költeni, az árak alku alá lettek bocsájtva, és ennek vannak szenvedő alanyai. Januárban, ezzel kapcsolatban kialakítunk egy közös álláspontot a kukák bérletével, vagy megvásárlásával kapcsolatosan, annak vagyok a híve, hogy legyenek tiszta tulajdoni viszonyok. 
Lakossági hozzászólás: Többször jeleztem, a Véntöltésen gyalog nem lehet járni, a motorosok mély csapákat hagynak, tönkre fog menni. 

A Malomárokkal kapcsolatban, 1987 évben a zsilipet lezárták, azóta kérem, nyissák meg, hogy nyáros lehessen vizet átengedni a malomhoz. A környékén elviselhetetlen a bűz, ez nem önkormányzati felügyelet alá tartozik, ebbe kérem a segítségüket. Hallottam, hogy a Liget pályázat meghiúsult, iszonyú, hogy mit művelnek, ott esténként a fiatalok kérem, hogy többet járőrözzenek ott a rendőrök. 
Baracskai József: Köszönöm az észrevételeket, valamilyen módon meg kell oldani ezeket a problémákat, megteszünk mindent ennek érdekében. 

A zsilipet meg kellene nyitni, de állítólag több kocsi földet öntöttek elé, keressük a megoldást. 

Lakossági hozzászólás: Társasházi képviselő vagyok, minden lakónak külön kukája van, akkor is kell bérleti díjat fizetni?

Bali József: Raktunk oda nagy konténert is?

Lakossági válasz: Nem, csak a mi kukáink vannak. 

Bali József: Kérem, jelezze félénk a problémát. 

Lakossági hozzászólás: A Katalin lakótelepi járda rossz állapotban van. A Május 1-i telkek garázssoron lévő területén, az autókat, úgy kell átemelni a gödrökön. 
Baracskai József: Tervezzük a út javítását, a járdákkal kapcsolatban több hiányosság van Zalaszentgróton. 

Vajda László: Lassan 8 éve nem működik Zalaszentgróton gyepmesteri telep, a városban sok a kóbor kutya, a főtér is tele van kutya ürülékkel. Tudomásom szerint az önkormányzatnak kötelező feladata a gyepmesteri szolgáltatás, a telep kialakításában befektettünk több millió forintot és állatmenhely lett belőle.

A lövész klubban minden vasárnap egész délelőtt gyakorolnak, ami nagyon zavaró, többen panaszkodtak. 
A temetők állapota katasztrofális, a nyáron nem volt megfelelő a kaszálás, a közvilágítással is problémák vannak, városi szinten elengedhetetlen hogy nincs ember a temető felügyeletére, a ravatalozó is felújításra szorul. A megoldást temető gondnokság kialakítása jelentené, a kerítésre is ráférne a javítás, keresni kell a pályázati lehetőset e problémák megoldására. Időszerűvé válik a temető bővítése, a temető melletti terület bérbe van adva, melyen bővíteni lehetne a temetőt. A temetőben lévő konténerekben mindenki belehordja a szemetet a bicikliváztól a háztartási hulladékig.

Baracskai József: Az iskolában a technikai dolgozókat átveszi az önkormányzat, egyfajta gondnokság kialakítására kerül sor, ennek e keretein belül megoldható a temető tisztítása, felügyelete is. Visszatérő probléma, hogy a miért nincs nyitva tartási idő a temetőben, elfogadom a kritikákat, de elmondom, hogy mindenszentekre rendbe volt a temető. Lövészklubot többen is jelezték, beszélek a vezetővel. A gyepmesteri tevékenység egy megoldatlan problémát jelent, ami a nem csak a várost, hanem a kistérséget is érinti. Ebbe kérem a segítségét, záros határidőn belül meg kell oldani a gyepmesteri tevékenységet, akár társulási szinten, mert egy település nem tudja finanszírozni. Működik a Szimat Állatvédők Egyesülete, az egyesület tagjai társadalmi munkában végzik ezt a feladatot, elsősorban a városban elkóborolt ebeket fogják be. A négy hónapnál idősebb kutyákat chippel kell ellátni, így könnyebben megtalálják a gazdáját, ha elkóborol. 
Lakossági hozzászólás: A lakótelepen sok a kóbor kutya a gyerekek félnek hazajövet az iskolából, már többször szóltunk elvitték, de pár nap múlva újra ott vannak. 
Baracskai József: Vannak olyan részönkormányzati kutya tulajdonosok, ahol egy háznál 20 darab kutya van, mindenkinek felhívom a figyelmét a felelős kutyatartásra. A bejelentéseknek megpróbálunk eleget tenni. 
Lakossági kérdés: A szemétszállítás, ha munkaszüneti napra esik, akkor is elszállítják?

Bali József: Igen a mindenkori szállítás napján történik, ha munkaszüneti nap van, akkor is szállítunk. A hulladékudvar az önkormányzat tulajdonában van a földterület. Jelen pillanatban nekünk egy próbaüzemű szerződésünk van érvényben a Zalai HUKE Kft-vel, mi fizetünk is ezért a próbaüzemért. Mi átvennénk ezt üzemeltetésre, a tegnapi Gazdasági és Városfejlesztési Ülésen elhangzott, hogy meg kell tenni mindent annak érdekében, hogy újra üzemeljen a hulladékudvar és ingyenes szolgáltatást szeretnénk a lakosok részére biztosítani. A lombtalanítást hosszú távon jól működő hulladékudvarok fogják felváltani, ugyanis nekünk minden kg hulladék után 3 forintot kell fizetni a központi költségvetés felé. 
Baracskai József: Ezeket az egyedi eseteket mind ki fogjuk vizsgálni a szolgáltató segítségével, köszönöm a lakosság számottevő megjelenését, észrevételeit, javaslatait. Kívánok mindenkinek Békés Boldog Karácsony, és Boldog Új Évet. 
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