Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
16/2016. (IX. 30.) számú önkormányzati rendelete 
az egészségügyi alapellátási körzetekről 

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró alapellátásért felelős országos módszertani intézet véleményének kikérésével Zalaszentgrót város egészségügyi alapellátási körzeteiről a következőket rendeli el:

A rendelet célja
1. §

A rendelet célja:

a) az egészségügyi alapellátás területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi, házi gyermekorvosi, vegyes háziorvosi, fogorvosi, a fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás, a védőnői ellátás, valamint az iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek kialakítása,

b) Zalaszentgrót város lakossága a területi ellátási kötelezettség megállapítása során alanyi jogon, egyenlő mértékben és módon egészségügyi alapellátásban részesüljön.

A rendelet hatálya
2. §

(1) A rendelet területi hatálya Zalaszentgrót város közigazgatási területére terjed ki. A rendelet több településre kiterjedő ellátás esetén függelékeiben kijelöli a körzet székhelyét.

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed Zalaszentgrót város területén működtetési jogot szerzett vagy szerző, területi ellátási kötelezettség alapján egészségügyi alapellátást végző háziorvosra, házi gyermekorvosra, fogorvosra, védőnőre, ifjúság-egészségügyi orvosra.
(3) A rendelet tárgyi hatálya alá tartozik a Zalaszentgrót város közigazgatási területén területi ellátási kötelezettséggel működő valamennyi háziorvosi körzet, házi gyermekorvosi körzet, vegyes háziorvosi körzet, a háziorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás, fogorvosi körzet, a fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás, védőnői körzet, valamint az iskola-egészségügyi ellátás.

Az alapellátás körzetei
3. §
(1) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe négy háziorvosi és egy vegyes háziorvosi körzetet alkot. Az I-IV. háziorvosi körzethez és a vegyes háziorvosi körzethez tartozó közterületek és a körzet székhelyek felsorolását az 1. függelék tartalmazza.

(2) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe a háziorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás vonatkozásában egy háziorvosi körzetet alkot. A háziorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást Zalaszentgrót Város Önkormányzata a Reálmed Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató  Kft.-vel (székhely: 1131 Budapest, Topolya utca 4-8.) kötött ellátási szerződés útján látja el. Fióktelepként megjelölt rendelő: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 5-7. 

(3) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe két házi gyermekorvosi körzetet alkot. Az I-II. házi gyermekorvosi körzethez tartozó közterületek és a körzet székhelyek felsorolását a 2. függelék tartalmazza.

(4) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe két fogorvosi alapellátási körzetet alkot. Az I-II. fogorvosi körzethez tartozó közterületek és a körzet székhelyek felsorolását a 3. függelék tartalmazza.

(5) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe a fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás vonatkozásában egy fogorvosi körzetet alkot. A fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást Zalaszentgrót Város Önkormányzata a IV DENTAL Fogászati és Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 8900 Zalaegerszeg, Munkácsy u. 14.) kötött ellátási szerződés útján látja el. Telephelyként megjelölt rendelő: 8900 Zalaegerszeg, Ola u. 16/D. 

(6) Zalaszentgrót város teljes közigazgatási területe négy védőnői körzetet alkot. Az I-IV. védőnői körzethez tartozó közterületek, intézmények, a körzet székhelyek, valamint a csatolt települések felsorolását a 4. függelék tartalmazza.

(7) Az iskola-egészségügyi ellátás a Zalaszentgrót Város Önkormányzatának közigazgatási területén működő Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolával (székhely: 8790 Zalaszentgrót, Kossuth Lajos u. 11.), illetőleg a Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel (székhely: 8790 Zalaszentgrót, Zala u. 1.) tanulói jogviszonyban álló tanulókra terjed ki. Az iskola-egészségügyi ellátás körébe az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás, az iskolafogászat, valamint az iskolavédőnői ellátás tartozik. Az iskola-egészségügyi ellátás a fogorvos, valamint a házi gyermekorvos és védőnő együttes szolgáltatásából áll. 

(8) Az iskolafogászat a Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúság utca 2. szám alatti tagintézmény tanulói számára, továbbá a Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tanulói számára az I. számú fogorvosi körzetet ellátó fogorvos által a 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7. szám alatti fogorvosi rendelőben biztosított.
(9) Az iskolafogászat a Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos utca 11. szám alatti székhelyintézmény tanulói számára a II. számú fogorvosi körzetet ellátó fogorvos által a 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 15. szám alatti fogorvosi rendelőben biztosított. 

(10) Az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás, valamint az iskolavédőnői ellátás a Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolában, illetőleg a Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben biztosított.

Vegyes és záró rendelkezések
4. §

(1) Jelen rendelet – 1-4. függelékeivel együtt – a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

(2) Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a háziorvosi, a házi gyermekorvosi és a fogorvosi körzetekről szóló 7/2002. (VI. 20.) számú rendelet.


	Baracskai József                                                        Dr. Simon Beáta  
  	    polgármester                                                                    jegyző


A rendelet 2016. szeptember hó 30. napján került kihirdetésre.


								   Dr. Simon Beáta
								           jegyző 


















1. függelék[footnoteRef:2] [2:  Módosította: 101/2018. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat] 

az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló
16/2016. (IX.30.) önkormányzati rendelethez 


Háziorvosi szolgálat kötelező ellátási területe


Körzetszám: I.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A háziorvosi körzethez tartozó közterületek: Ady Endre u., Alsóhegy, Arany János u., Balatoni u., Bercsényi u., Bocskai u., Csáfordi u., Cser-Zilai u., Csokonai u., Déloldal-lap u., Erzsébet liget u., Felsőhegy, Imre u., Jókai Mór u., Kisszentgróti u., Külső-Csáfordi u., Látóhegyi u., Lombos u., Petőszegi u., Platán tér, Rákóczi u., Sportpálya u., Szabadság u., Széchenyi u., Szijvölgy u., Vadász u., Váci u., Városmajor u., Várrét u., Zrínyi Miklós u.

Körzetszám: II.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A háziorvosi körzethez tartozó közterületek: Alkotmány u., Bajcsy-Zsilinszky u., Bartók Béla u., Béke u., Cinege u., Gyár u., Honvéd u., Huszonyahegy, Huszonya alsóhegy u., Kisfaludy Sándor u., Kossuth Lajos u., Liget u., Március 15. u., Mikszáth Kálmán u., Móricz Zsigmond u., Október 23. u., Szentpéteri u., Toldi Miklós u., Türjei út, Virág u.
A háziorvosi körzethez csatolt települések: Tekenye község.

Körzetszám: III.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A háziorvosi körzethez tartozó közterületek: Akácfa u., Aranyodi u., Attila u., Árpád u., Báthory István u., Bethlen Gábor u., Csány László u., Csemete u., Csicseri u., Csúszódomb u., Deák Ferenc u., Domb u., Dózsa György u., Eötvös Károly u., Erzsébetrét, Fecske u., Felsőaranyod u., Hegy u., Hegyalja u., Kinizsi tér (1., 2. és 4. szám), Király u., Kis u., Korona u., Kölcsey u., Lehel u., Malom köz, Malom u., Mitterdomb, Mező Ferenc u., Naturaqua köz, Nyár u., Petőfi Sándor u., Pipacs u., Plébánia u., Rózsa u., Sikátor köz, Sziget u., Szív u., Szőlő u., Táncsics u., Templom tér, Tűztorony tér, Virág Benedek u., Völgy u., Vörösmarty Mihály u., Zala u.

Körzetszám: IV.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A háziorvosi körzethez tartozó közterületek: Avas hegy, Batthyány Lajos u., Bezerédi u., Cserjés u., Erzsébet királyné u., Ifjúság u., József Attila u., Kanizsa u., Katalin lakótelep, Koppányi u., Kinizsi tér (6., 7., 9. és 11. szám), Marton Lajos u., Május l. u., Megyei u., Nefelejcs u., Templom u., Új Barázda Tsz. major.

Vegyes (felnőtt és gyermek) háziorvosi szolgálat kötelező ellátási területe

Körzetszám: I.
Körzet székhely: 8789 Zalaszentgrót, Hévízi u. 6.
A háziorvosi körzethez tartozó közterületek: Barátság u., Bem József u., Dobó István u., Gyöngyvirág u., Hévízi u., Sport u., Szellő u., Szőlőhegyi út, Zöldmező u.





































2. [bookmark: _GoBack]függelék[footnoteRef:3] [3:  Módosította: 101/2018. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat] 

az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló
16/2016. (IX.30.) önkormányzati rendelethez 


Házi gyermekorvosi szolgálat kötelező ellátási területe


Körzetszám: I.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A házi gyermekorvosi körzethez tartozó közterületek: Ady Endre u., Akácfa u., Alsóhegy, Aranyodi u., Attila u., Árpád u., Balatoni u., Báthori István u., Bercsényi u., Bethlen Gábor u., Bocskai u., Csáfordi u., Csemete u., Cser-Zilai u., Csicseri u., Csokonai u., Csúszódomb u., Deák Ferenc u., Déloldal-lap u., Domb u., Dózsa György u., Eötvös Károly u., Erzsébet liget u., Erzsébetrét, Fecske u., Felsőaranyod u., Felsőhegy, Hegy u., Hegyalja u., Imre u., Jókai Mór u., Kinizsi tér, Király u., Kis u., Kisszentgróti u., Külső-Csáfordi u., Látóhegyi u., Lehel u., Lombos u., Malom u., Mező Ferenc u., Mitterdomb, Naturaqua köz, Nyár u., Petőfi Sándor u., Petőszegi u., Pipacs u., Platán tér, Plébánia u., Rákóczi u., Rózsa u., Sikátor köz, Sportpálya u., Szabadság u., Széchenyi u., Sziget u., Szijvölgy u., Szív u., Szőlő u., Táncsics u., Templom tér, Tűztorony tér, Vadász u., Váci u., Városmajor u., Várrét u., Virág Benedek u., Völgy u., Vörösmarty Mihály u., Zala u., Zrínyi Miklós u.

Körzetszám: II.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A házi gyermekorvosi körzethez tartozó közterületek: Alkotmány u., Avas hegy, Bajcsy-Zsilinszky u., Bartók Béla u., Batthyány Lajos u., Bezerédi u., Béke u., Cinege u., Cserjés u., Erzsébet királyné u., Gyár u., Honvéd u., Huszonyahegy, Huszonya alsóhegy u., Ifjúság u., József Attila u., Kanizsa u., Katalin lakótelep, Kinizsi tér, Kisfaludy Sándor u., Koppányi u., Kossuth Lajos u., Liget u., Új Barázda Tsz. major, Május 1. u., Március 15. u., Megyei u., Mikszáth Kálmán u., Móricz Zsigmond u., Nefelejcs u., Október 23. u., Szentpéteri u., Templom u., Toldi Miklós u., Türjei út, Virág u.
A házi gyermekorvosi körzethez tartozó intézmény: Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény.
A házi gyermekorvosi körzethez csatolt települések: Tekenye község.







3. függelék[footnoteRef:4] [4:  Módosította: 101/2018. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat] 

az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló
16/2016. (IX.30.) önkormányzati rendelethez 


Fogorvosi szolgálat kötelező ellátási területe


Körzetszám: I.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 7.
A fogorvosi körzethez tartozó közterületek: Ady Endre u., Alsóhegy, Arany János u., Avas hegy, Balatoni u., Barátság u., Batthyány Lajos u. (11. szám kivételével), Bem József u., Bercsényi u., Bezerédi u., Bocskai u., Csáfordi u., Cserjés u., Cser-Zilai u., Csokonai u., Déloldal-lap u., Dobó István u., Erzsébet liget u., Felsőhegy, Gyöngyvirág u., Hévízi u., Ifjúság u., Imre u., Jókai Mór u., Kanizsa u., Katalin lakótelep, Kisszentgróti u., Koppányi u., Külső-Csáfordi u., Látóhegyi u., Lombos u., Malom köz, Malom u., Május 1. u. (30. számtól kezdődően), Megyei u., Nefelejcs u., Petőszegi u., Platán tér, Rákóczi u., Sikátor köz, Sport u., Sportpálya u., Szabadság u., Szellő u., Széchenyi u., Szijvölgy u., Szőlőhegyi út, Templom u., Új Barázda Tsz. major, Vadász u., Váci u., Városmajor u.,Várrét u.,Zöldmező u.,Zrínyi Miklós u.
A fogorvosi körzethez tartozó intézmény: a Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúság u. 2. szám alatti tagintézménye, valamint a Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény.

Körzetszám: II.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 15.
A fogorvosi körzethez tartozó közterületek: Akácfa u., Alkotmány u., Aranyodi u., Attila u., Árpád u., Bajcsy-Zsilinszky u., Bartók Béla u., Báthory István u., Batthyány Lajos u. (kizárólag a 11. szám), Bethlen Gábor u., Béke u., Cinege u., Csány László u., Csemete u., Csicseri u., Csúszódomb u., Deák Ferenc u., Domb u., Dózsa György u., Eötvös Károly u., Erzsébet királyné u., Erzsébetrét, Gyár u., Fecske u., Felsőaranyod u., Hegy u., Hegyalja u., Honvéd u., Huszonyahegy, Huszonya alsóhegy u., Iskola u., József Attila u., Kinizsi tér, Kis u., Király u., Kisfaludy Sándor u., Korona u., Kossuth Lajos u., Kölcsey u., Lehel u., Liget u., Május 1. u. (29. számig bezárólag), Március 15. u., Marton Lajos u., Mező Ferenc u., Mikszáth Kálmán u., Mitterdomb, Móricz Zsigmond u., Naturaqua köz, Nyár u., Október 23. u., Petőfi Sándor u., Pipacs u., Plébánia u., Rózsa u., Szentpéteri u., Sziget u., Szív u., Szőlő u., Táncsics u., Templom tér, Toldi Miklós u., Türjei út, Tűztorony tér, Virág u., Virág Benedek u., Völgy u., Vörösmarty Mihály u., Zala u.
A fogorvosi körzethez csatolt települések: Türje község.
A fogorvosi körzethez tartozó intézmény: Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos u. 11. szám alatti székintézménye.
4. függelék[footnoteRef:5] [5:  Módosította: 101/2018. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat] 

az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló
16/2016. (IX.30.) önkormányzati rendelethez 


Védőnői szolgálat kötelező ellátási területe


Körzetszám: I.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 5.
A védőnői körzethez tartozó közterületek: Balatoni u., Barátság u., Bem József u., Bercsényi u., Bocskai u., Dobó István u., Gyöngyvirág u., Hévízi u., Kisszentgróti, Sport u., Sportpálya u., Szabadság u., Szellő u., Szőlőhegyi út, Városmajor u., Zrínyi Miklós u., Zöldmező u.
A védőnői körzethez tartozó intézmény: Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos u. 11. szám alatti gimnáziumi tagintézménye.
A védőnői körzethez csatolt települések: Sénye község, Zalaszentlászló község.

Körzetszám: II.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 5.
A védőnői körzethez tartozó közterületek: Alkotmány u., Alsóhegy, Bajcsy-Zsilinszky u., Bartók Béla u., Béke u., Cinege u., Csáfordi u., Cser-Zilai u., Csokonai u., Déloldal-lap u., Gyár u., Honvéd u., Huszonyahegy, Huszonya alsóhegy u., Kisfaludy Sándor u., Kossuth Lajos u., Köztársaság u., Külső-Csáfordi u., Látóhegyi u., Liget u., Lombos u., Március 15. u., Mikszáth Kálmán u., Móricz Zsigmond u., Október 23. u., Petőszegi u., Szentpéteri u., Szijvölgy u., Toldi u., Vadász u., Váci u., Virág u.; Türjei út.
A védőnői körzethez tartozó intézmény: Koncz Dezső Általános Iskola, Kollégium, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény.
A védőnői körzethez csatolt települések: Tekenye község.

Körzetszám: III.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 5.
A védőnői körzethez tartozó közterületek: Akácfa u., Attila u., Aranyodi u., Árpád u., Báthory István u., Bethlen Gábor u., Csány László u., Csemete u., Csicseri u., Csúszódomb u., Deák Ferenc u., Domb u., Dózsa György u., Eötvös Károly u., Erzsébetrét, Fecske u., Felsőaranyodi u., Hegy u., Hegyalja u., Iskola u., Kinizsi tér (1., 2., 4. és 6. szám), Király u., Kis u., Korona u., Kölcsey u., Lehel u., Malom u., Malom köz, Mező Ferenc u., Mitterdomb, Naturaqua köz, Nyár u., Petőfi Sándor u., Pipacs u., Plébánia u., Rózsa u., Sikátor köz, Sziget u., Szív u., Szőlő u., Táncsics u., Templom tér, Tűztorony tér, Virág Benedek u., Völgy u., Vörösmarty Mihály u., Zala u.
A védőnői körzethez tartozó intézmény: Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Ifjúság u. 2. szám alatti tagintézménye.
Körzetszám: IV.
Körzet székhely: 8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 5.
A védőnői körzethez tartozó közterületek: Ady Endre u., Arany János u., Avas hegy, Batthyány Lajos u., Bezerédi u., Cserjés u., Erzsébet királyné u., Ifjúság u., Imre u., Jókai Mór u., József Attila u., Kanizsa u., Katalin lakótelep, Kinizsi tér (7., 9. és 11. szám), Koppányi u., Marton Lajos u., Május 1. u., Megyei u., Nefelejcs u., Platán tér, Rákóczi Ferenc u., Széchenyi u., Templom u., Várrét u.
A védőnői körzethez tartozó intézmény: Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Kossuth Lajos u. 11. szám alatti általános iskolai tagintézménye.


