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Zalaszentgrót gazdasága a város vállalkozásainak szemszögéből
· vitaanyag –

Készült az UMVP LEADER „Közösen Zalaszentgrót gazdaságának fejlődéséért”című pályázat keretében.
A települési önkormányzatok szerepe a helyi gazdaság fejlesztésében.  

Különböző hazai és nemzetközi kutatások kimutatták, hogy a működő vállalkozások életében, fejlettségében, beruházási aktivitásában mindenkor meghatározó szerepet tölt be - a kormányzati politika mellett - a helyi önkormányzat gazdaságélénkítő, gazdaságfejlesztő, kkv-t támogató tevékenysége. 

Helyi gazdaságfejlesztési feladatok:  

· Megfelelő környezet kialakítása a helyi vállalkozások fejlődésének elősegítésére. Versenyképes helyi telepítési tényezők biztosítása (pl. ingatlan, infrastruktúra)

· A humán infrastrukturális beruházások támogatása. Képzések, továbbképzések szerevezése. 

· Az együttműködések és a hálózatok ösztönzése.

· Életminőséget javító kezdeményezések támogatása. 

A helyi gazdaságfejlesztés célja tehát nem csupán a gazdasági növekedés elérése lehet, hanem olyan minőségi változások elérése is, mint a foglalkoztatás bővülése, a társadalmi problémák megoldása, a hozzáférés biztosítása lehetőségekhez, szolgáltatásokhoz vagy az életminőség javulása. (forrás: Mezei Cecilia 2006).

Ugyanakkor a helyi gazdaságfejlesztés olyan sokszereplős folyamat, amelyben a vállalkozásokon és az önkormányzaton kívül számtalan állami és nem állai szereplő is jelen van, a minőségét és egyben sikerességét meghatározza a település kultúrája, történelme, együttműködési készsége és közös akarata. 

Zalaszentgrót gazdasága – múlt 

Zalaszentgrót város a középkorban is a térség legjelentősebb települése volt, már 1397-ben mezővárosi rangot kapott, így jogában állt heti vásárok tartása. A város igazi felvirágzása a XVIII. században következett be, amikor számtalan kereskedelmi tevékenység, szolgáltatás telepedett le a városban. Ekkor a település igazi városközponti szerepet töltött be. Az első világháborút követően létrejött a téglagyár (1920), gyümölcsfeldolgozó (1922), sajtüzem, (1928), 2 szeszgyár, malom. 
A II. világháborút követően a város nagyarányú fejlődésnek indult. Megerősödött a szövetkezeti mozgalom, és új üzemek jöttek létre. 1984-ben, a várossá válás időpontjában, a következő jelentős vállalkozások, és szövetkezetek működtek Zalaszentgróton: Record Ruhaipari Szövetkezet (foglalkoztatottak létszáma 729 fő), Faipari Szövetkezet (275 fő), Uniferro Ipari Szövetkezet (163 fő), Építőipari Szövetkezet (193 fő), Zalaszentgróti Új barázda Szövetkezet (442 fő). További üzemek: Állami Gazdaság, Tüskeszentpéteri Malom, Téglagyár, Sajtüzem, Hűtőház, Szolgáltató Költségvetési Üzem, Göngyölegellátó Vállalat, Közút, Volán. Ebben az időszakban 104 kisiparos dolgozott a városban. 

A rendszerváltást követően a nagyobb vállalkozások megszűntek (pl. Téglagyár, Sajtgyár, Költségvetési üzem) vagy átalakultak. (RECORD, Állami Gazdaság, Tüskeszentpéteri Malom, Faipari Szövetkezet). Ez nagyon nehéz időszak volt a város életében. Robbanásszerűen megnőtt a munkanélküliek száma, és ez a tendencia állandósult. 2013 decemberében 381 munkanélkülit tartottak nyilván (nem mindenki szerepel a regisztrációban!), ebből 102 fő tartós munkanélküli.
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Zalaszentgrót gazdasága ma 

A városban egyidejűleg van jelen a legmagasabb technikát és minőséget képviselő, ma már nemzetközi ismertséget is elérő vállalkozások köre, és a nagyon nehéz helyzetben lévő mikrovállalkozások, amelyek nagy része kényszervállalkozóként napról napra él, többségükben önfoglalkoztatóként. 
A vállalkozások - tevékenységüket tekintve- többségében a régi alapokra építve jöttek létre, felhasználva a múlt ismereteit, hagyományait, öröklött és megszerzett tudást. Így jellemző az asztalosipar, fémipar, élelmiszer feldolgozás, építőipar, textilipar. Ezt elősegítette a hosszú ideig működő szakképzési rendszer is, amelynek keretében a helyi szakmunkásképzőben asztalosokat, fémmegmunkálókat, varrónőket képeztek. 

Emellett teljesen új területek is megjelentek, és mára már szervesen hozzátartoznak a város gazdaságához. pl. víz (2002 NaturAqua), csigafeldolgozás (Imofi S. R.W.S. Kft), turizmus (2001 termálfürdő).  

A szolgáltatások köre elsősorban a kereskedelemhez kapcsolódik, illetve jelentősnek mondható a mezőgazdasághoz kapcsolódó kereskedelmi, és szaktanácsadási szolgáltatás. 

A vállalkozások számának alakulása :  

	
	1992
	2001
	2011

	Egyéni vállalkozások száma
	113
	171
	152

	Társas vállalkozások száma
	15
	50
	54

	Foglalkoztatottak létszáma
	2978
	2841
	2733


2012-2013-ra vonatkozóan statisztikai adatok nem állnak rendelkezésünkre, de az biztos, hogy 2013-ban a városban 609 olyan vállalkozás működött, amelyet az önkormányzat felé teljesítette a helyi adó befizetési kötelezettségét. Ezek között sok olyan is található, amely csak telephellyel rendelkezik a városban és a tényleges vállalkozási tevékenységét nem itt folytatja. 

2012-ben a város helyi iparűzési adóbevétele 218 millió Ft volt. A helyi adó mértéke az adóalap 
2 %-a. A vállalkozások nagyságára jellemző mutató, hogy az adóbevétel közel 50%-át a városban működő 5 nagyvállalkozás fizeti be. Ők, akik a foglalkoztatottak 70-80%-át is alkalmazzák. 

A kisvállalkozások többsége a kereskedelem, javítás, személyi szolgáltatás szektorban tevékenykedik.

A mezőgazdaság területén elsősorban családi vállalkozások működnek. Hagyománya van a szőlő-, és gyümölcstermesztésnek, és nagy kultúrája van a borászatnak, amelyet többségében őstermelőként végeznek.  

A rendszerváltást követően jelent meg a turizmushoz kapcsolódó szolgáltatás vendéglátóhelyként, szállásadóként, vagy a borturizmushoz kötődő tevékenyégként. 

A városban működő mikro- és kisvállalkozásokra jellemző az egyszemélyes, vagy családi vállalkozás.
A vállalkozások pályázati aktivitása rendkívül gyenge. Nagyobb összegű támogatások a város legjelentősebb vállalkozásaihoz kötődnek. 

A városban működő - az éves árbevételüket, vagy a foglalkoztatottak számát tekintve - legjelentősebb vállalkozások: Coca-Cola HBC Magyarország Kft., Imofi S.R.W.S. Kft., Zala – Cereália Kft., 
SH Rekord Kft., Uniferro Kf.t, Aqua Zala Kft., Gróti Pékség Kft., Dr. Szabó Agrokémiai Kft., 
Bibor-Fa Bt., Grót-Coop Kft., Agrofor Kft., Szili-Fix Kft., HALEX 3 Kft., Mazzag Albert egyéni vállalkozó, Asperján László egyéni vállalkozó. 
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Az önkormányzat a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal közösen 2000-ben létrehozott egy inkubátorházat azzal a céllal, hogy segítse a kezdő kisvállalkozások indulását, és biztosítsa a működés alapfeltételeit. 

Sajnos a tervezett ipari park kialakítása elmaradt, de az önkormányzat rendelkezik egy kb. 5,3 ha ipari területtel, amely alkalmas arra, hogy telekkialakítással további vállalkozások telepedhessenek le. Ezen kívül több olyan terület is található a városban, ahol mikro-és kisvállalkozások kezdhetik meg a tevékenységüket. Jelenleg készül a város rendezési terve, amelynek véleményezési eljárása, társadalmi vitája folyamatban van. 

A városban hetente működik piac, ahol a zalaszentgrótiak 50%-os kedvezményt kapnak a helypénz kifizetésekor. 

A városban egyre többen kezdenek el foglalkozni helyi termék előállítással, feldolgozással, de ez a tevékenység még nem terjedt el igazán.
A zalaszentgróti vállalkozások egyedisége, néhány „szentgrótikum”, amely a városhoz kötődik, és a város hírnevét viszi el a hazánkban, és a világban.  

· víz - 2002-től a szentgróti kútból nyerik a NaturAqua ásványvizet – a Coca-Cola termékcsalád tagjaként, amely az elkövetkezendő időszakban horvátországi piacra is termelni fog, 
· csiga - Imofi S.R.W.S. kft, - Kelet-Közép-Európa legnagyobb, 97 százalékban exportra termelő éticsiga-feldolgozó üzeme, amely révén Zalaszentgrót nemzetközi hírnévre tett szert, 

· Tüskeszentpéteri liszt, Gróti kenyér – a Zala- Cereália által előállított termékek márkanévként jelennek meg a piacon, a Gróti pékség az élelmiszeripari hagyományokat is képviseli a térségben,   

· bútor – a hazai és a nemzetközi piacon is jelen van a „Bibor-Fa”, Simon Asztalosműhely, Béres Tibor asztalosműhelye és több kisebb vállalkozás,

· kazán, fémmegmunkálás- Az Uniferro az ország energetikai iparágának egyik jelentős kazángyártója, de ismertté váltak a fémmegmunkáló alapokra épített Halex 3 Kft, Mazzag Albert egyéni vállalkozó és további vállalkozások,
· textil - az SH RECORD több évtizede van a nemzetközi piacon, és országosan is azon kevés varroda közé tartozott, amely még ma is jól működik, 
· Zalaszentgróti rendezvények: Kultúrtivornya, Puszika Oszika Csónaktúra és Flúgos futam, Csáfordi Traktorfesztivál, Kisszentgróti Szüret, a természetjáró túrák - amelyek országos hírnevet hoztak a városnak. 
Véleménykutatás a vállalkozások körében: 
A nagyobb vállalkozásokat az önkormányzat megkereste egy kérdőívvel, amelynek értékelése során a válaszadók a következő válaszokat adták: 

A vállalkozás jelenlegi helyzetét 38 %-a jónak, 52% kielégítőnek 10% rossznak ítélte. 

Több vállalkozás is jelezte, hogy az elkövetkezendő két évben tervez fejlesztést. 

Arra a kérdésre, hogy mi akadályozza legjobban az üzleti tevékenységet a legtöbben a szakember hiányát, és a jogszabályi változások kiszámíthatatlanságát jelölték meg. További problémának a tőkehiányt és a kereslethiányt jelölték, de voltak, akik telephely gondot jeleztek.  

Jelentősebb létszámnövelési szándékot csak két vállalkozás jelzett, akik 10 fővel kívánják az alkalmazotti létszámot emelni az elkövetkezendő időszakban. 

A válaszadók az önkormányzattal való kapcsolatot átlagosan jónak ítélték (4.1)

Javaslatok az alábbi területre érkeztek: 

· önkormányzati működés - az önkormányzat (Polgármesteri Hivatal) rugalmasságának,  az ügyintézés gyorságának javítása;



· helyi adó – kedvezőbb helyi adó kialakítása, adókedvezmények, fejlesztés és munkahely megtartás- illetve munkahely teremtés esetén;
· infrastruktúra- ipari övezet létrehozása, közművesített iparterület kialakítása, az infrastrukturális háttér további fejlesztése, utak, járdák karbantartása, utak, járdák téli kezelése; 

· munkaerő biztosítása -, szakképzés támogatása, legyen képzett munkaerő, a hetedik és a nyolcadik osztályos tanulók a tanáraikkal együtt vegyenek részt minél több működő cégnél üzemlátogatásokon, hogy megismerkedjenek a helyi lehetőségekkel;
· szolgáltatások színvonalának emelése, a szolgáltatások díjának mérséklése - szemétszállítás árképzésének felülvizsgálata, 
· kommunikáció- hatékonyabb, naprakészebb kommunikáció kialakítása az önkormányzat és a vállalkozások között, 

Vitakérdések:

· Mit tehet az önkormányzat annak érdekében, hogy minél több már működő vállalkozás erősödhessen meg, vagy egyre több induló vállalkozás telepedjen le a városban? 

· Hogyan javítható az önkormányzat és a vállalkozások kapcsolata? 

· Hogyan javítható a kommunikáció a gazdaságfejlesztéshez kapcsolódóan? 
Zalaszentgrót, február 7.
Baracskai József 

polgármester  
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