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Előterjesztés

A Zalaszentgrót Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. március 27-i , rendes ülésére.

Tárgy: „Műfüves kispálya építése” című pályázat benyújtása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjához kapcsolódóan lehetőség nyílt arra, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be sportpálya építésére.
Ugyanis az MLSZ elnöksége és küldöttközgyűlése által 2011-ben elfogadott, tíz évre szóló stratégia egyik legfontosabb célkitűzése a tömegbázis szélesítése. A szövetség az elmúlt év elején a tömegesítés érdekében indította el pályaépítési programját, melynek első eredményei mára kézzelfogható valósággá váltak. A program sikerét nemcsak az elkészült pályák növekvő száma mutatja, hanem az is, hogy egyre több település jelzi építési igényét, és kapcsolódik be a projektbe. A mai követelményeknek megfelelő futballpályák több funkciót is be tudnak tölteni, szabadidős sportolásra ugyanúgy alkalmasak, mint egyesületek vagy iskolák sportprogramjának segítésére. 
Az MLSZ-nél pályázó önkormányzatok és sportszervezetek ötféle pályatípus közül választhatnak: 12x24-es műfüves grundpálya, 20x40-es műfüves kispálya, 40x60-as műfüves félpálya, valamint 111x72-es műfüves és élőfüves nagypálya.

A tervezett pálya helyszíne a 749 hrsz-ú terület, azaz a Deák Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola Csányi László tagintézményének udvara, a meglévő füves pálya helyén.

Az építeni kívánt műfüves kispálya várható költsége opcionális tételek (mobil lelátó, kerítés, 2 db feletti kispad, led világítás) nélkül bruttó 32.500.000,-Ft., mely tartalmazza az 50mm szálhosszúságú műfüvet kvarchomok és színezett gumi-granulátum feltöltéssel, beleszőtt  fehér vonalakkal, 2 db 3*2m-es kapuval, pálya körül Viacolor járdával, pálya körül labdafogó hálóval (128m), pálya körüli  palánkot (122m), világítást (cca. 120 LUX).
A kiválasztott pályák felépítését az MLSZ szervezi és végezteti el, a pályázati felhívásban meghatározott feltételek szerint. Az MLSZ által nyújtott támogatás mértéke a teljes beruházási költség 70%-a, így a megvalósításhoz 30%, azaz 9.750.000Ft önerő szükséges. 
A kivitelezés tényleges költsége az MLSZ által lebonyolított pályázat során kiválasztott kivitelező végleges árajánlata alapján kerül meghatározásra. A nyertes pályázó akkor állhat el a szerződéskötési kötelezettségétől, ha a tényleges kivitelezési összköltség 10%-nál nagyobb mértékben haladja meg az adatlap benyújtásakor kalkulált becsült irányárat.

A pályázatok elbírálása a Megyei Igazgatóságokon történik előre meghatározott bírálati szempontok alapján, majd ezt követően a MLSZ Elnöksége hozza meg a végleges döntést a pályaépítések helyszíneiről a Megyei Társadalmi Elnökségek javaslatát figyelembe véve. 
A kivitelezések ütemesen kezdődnek. Valamennyi helyszínre meghívásos kivitelezői tendert ír ki az MLSZ azok között a vállalkozók között, amelyek korábban már egy előminősítésen megfeleltek. A kivitelezői tender értékelése előre meghatározott, rögzített és meghirdetett szempontok szerint történik.
A nyertes ár ismeretében az MLSZ az önkormányzattal együttműködési megállapodást köt, a kivitelezővel pedig vállalkozási szerződést. A kivitelezés azt követően kezdhető meg, hogy az önkormányzat aláírta az együttműködési megállapodást az MLSZ-el és átutalta a 30% önerőt. 

A kivitelezés során a műszaki ellenőrzést az MLSZ által megbízott cég végzi. A kivitelezés időtartama kispálya esetén kb. 30 nap, félpálya esetén 45 nap, nagypálya esetén 60 nap. A pálya felépítésének tervezett határideje 2015. év vége. A kivitelező készre jelentését követően megtörténik a pálya műszaki átadás-átvétele. Ezen a jóváhagyó, ellenőrző szerv képviselője is jelen van, a majdani üzemeltető, a kivitelező és a műszaki ellenőr mellett. 
Az önkormányzat birtokba veszi a pályát azzal, hogy azt 15 éven keresztül az MLSZ-szel közösen használja és hasznosítja a TAO-törvényben meghatározott célok megvalósulása érdekében. Az MLSZ a pályák karbantartását évente kétszer ellenőrzi, a tapasztalatokról, az esetleg szükséges teendőkről értesíti az üzemeltetőt. A pályák üzemeltetőjének adatszolgáltatási kötelezettsége is van, melynek teljesítését az MLSZ szintén ellenőrzi. A TAO-támogatással történő elszámolásra a jóváhagyó, ellenőrző szerv felé támogatási időszakonként (évente) kerül sor, melynek keretében az MLSZ pályánként köteles benyújtani valamennyi szerződést, műszaki dokumentációt és a könyvvizsgált számviteli bizonylatokat.

Az MLSZ a pályázatban való részvételt 200.000Ft pályázati biztosíték adásához köti, melyet a pályázat benyújtásával egyidejűleg kell megfizetni.  Nyertes pályázat esetén a megfizetett ellenértékbe beszámításra kerül.

A pályázat benyújtásával egyidejűleg a terület alkalmasságának igazolására talajmechanikai szakvélemény becsatolása is szükséges, melynek várható költsége 100.000,- Ft.

Amennyiben a pályázó a szerződéskötési kötelezettségének nem tesz eleget, vagy a fizetési kötelezettségét nem teljesíti, az MLSZ a pályázót visszalépettnek tekinti, és kizárhatja 2 évre az MLSZ által kiírt pályázatokból, továbbá a pályázati biztosítékként kifizetett összeget elveszti.
A pályázat benyújtásának határideje: 2014. április 11.
A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést a 2014. március 20-i ülésén megtárgyalta, a 22/2014. (III. 20.) számú határozatával elfogadta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést a 2014. március 19-i ülésén megtárgyalta, a 23/2014. (III. 19.) számú határozatával elfogadta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez műfüves kispálya építésre. A talajmechanikai szakvélemény készítéséhez 100.000,- Ft-ot biztosít a 2014. évi költségvetés, beruházási kiadások, pályázati céltartalék terhére. 

A kivitelezéshez szükséges 9.750.000,- forint, egy összegben kifizetendő önerőt a 2015. évi költségvetésből biztosítja.
Felhatalmazza Baracskai József polgármestert a támogatás elnyeréséhez és lebonyolításához szükséges dokumentumok és nyilatkozatok aláírására és az eredményes pályázathoz szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:  2014. április 11.
Felelős: Baracskai József polgármester
Zalaszentgrót, 2014. március 18.










Baracskai József 











  polgármester  

A határozati javaslatok a törvényességi

előírásoknak megfelelnek.

                                           dr. Simon Beáta

                                                    jegyző
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