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Előterjesztés

Zalaszentgrót Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2014. március 27-i rendes ülésére

Tárgy: Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylésének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!


A könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, valamint a muzeális intézmények szakmai támogatásának 2014. évi szabályairól szóló 9/2014. ( II.3.) EMMI rendelet (a továbbiakban EMMI rendelet) 6. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat pályázatot nyújthat be az általa fenntartott közművelődési intézmény technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, így Zalaszentgrót Város a Városi Könyvtár és Művelődési- Felnőttképzési Központ (a továbbiakban: Intézmény) tekintetében támogatási igénylésére jogosult.

A támogatás iránti kérelmet a Magyar Államkincstár által üzemeltetett ÖNEGM rendszeren keresztül, 2014. március 25-ig kell rögzíteni, majd a kinyomtatott kérelmet a mellékletekkel együtt papír alapon egy eredeti és egy hitelesített példányban 2014. március 26-ig kell benyújtani a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága részére.

Az EMMI rendelet 8.§ (2) bekezdés a)- d) pontjai meghatározzák a támogatás iránti kérelem mellé csatolandó dokumentumokat, így az alábbiakat: 
· a saját forrás betervezését igazoló költségvetési rendelet érintett fejezetének hitelesített másolatát;

· a települési önkormányzatnak a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásokról és a közművelődésről szóló 1997. évi XCL törvény 77.§-a szerinti rendeletét;

· a közművelődési intézmény fenntartását, működtetését igazoló dokumentumot; 
· 2013. január 01-jét követően alapított intézmény esetében az alapítás, vagy közösségi színtér kijelölése idejének hiteles, igazoló dokumentumot.
Az EMMI rendelet 7.§ (1) bekezdése alapján a települési önkormányzatnak a támogatást a meghatározott célra a rendelkezésére álló saját forrás arányában kell megállapítani. 

Ezen rendelkezés figyelembevételével Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. február 13-án tartott ülésén elfogadta az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. ( II.13.) számú önkormányzati rendeletét, amelynek 4. számú melléklete tartalmazza az Intézmény tekintetében biztosítandó saját forrás betervezését, így bruttó 484 e Ft-ot.
A támogatási igényléssel kapcsolatban a Magyar Államkincstárral 2014. március 20-án folytatott telefonos egyeztetés kapcsán azonban szükséges a saját forrást igénylését „kvázi” megerősítő határozat meghozatala is, amelynek meglétét az EMMI rendelet ugyan nem írja elő, ugyanakkor a támogatási igények felülvizsgálatát, ellenőrzését végző Magyar Államkincstárhoz ezt be kell nyújtani. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Városi Könyvtár és Művelődési- Felnőttképzési Központ részére közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázat benyújtását.

Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázathoz bruttó 484 e Ft önrészt biztosít, amelynek fedezetét a 2014. évi költségvetésének Beruházási kiadások cím terhére biztosítja.
Felkéri a jegyzőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a pályázat benyújtásával és megvalósításával kapcsolatban.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Zalaszentgrót, 2014. március 24.
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A határozati javaslat a törvényességi előírásnak megfelel.

Dr. Simon Beáta
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