ÓVODAI BEÍRATÁS
Zalaszentgrót Város Polgármestere értesíti a Tisztelt Szülőket, hogy a Zalaszentgróti Napköziotthonos Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsődében (8790 Zalaszentgrót, Batthyány u. 28.) a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan a leendő óvodások beiratkozásának időpontja

2018. április 25-26. (szerda-csütörtök) 8.00-16.00 óra.
Kötelező a gyermek óvodába történő jelentkeztetése, ha 2018. augusztus 31.-ig a 3. életévét betölti, aki a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában köteles óvodai foglalkozáson részt venni.

Lehetőség van a gyermek óvodába történő jelentkeztetésére, ha a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.
A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az 5. életévét betölti, felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.
Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy a beíratáshoz vigyék magukkal mind a szülő, mind a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt. 
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