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MEGHÍVÓ

A Településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírásai értelmében a településeken hatályban lévő településképi bejelentési és véleményezési eljárásokról, az építészeti érték helyi védelméről, a reklámok elhelyezéséről szóló rendeleteket valamint a helyi építési szabályzat településképpel kapcsolatos rendelkezéseit meg kellett szüntetni és mindezeket egy egységes formába szerkesztett településképi rendeletbe kellett foglalni.
Zalaszentgrót Város Önkormányzatának a helyi építési szabályzatról szóló 24/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendeletét a településképi rendelettel történő összhang megteremtése érdekében, a partnerségi egyeztetés keretében kell módosítani.

Az együttműködés szabályai a lakosság bevonását, a tervezet lakossági fórumon történő megvitatását írják elő.

Fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően, Zalaszentgrót Város Önkormányzata meghívja Önt lakossági fórumra, amely 
2018. május 7-én 15.00 órai kezdettel
kerül megtartásra a Zalaszentgrót Közös Önkormányzati Hivatal Deák Ferenc termében ( Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1. emelet )

A megjelentek az észrevételeket, javaslatokat a lakossági fórumon szóban, illetve a lakossági fórumtól számított 8 napon belül tehetik meg postai úton az önkormányzat levélcímére, vagy elektronikusan az önkormányzat (titkarsag@ zalaszentgrot.hu) elektronikus levélcímére.

Megjelenésükre feltétlenül számítunk!  

Zalaszentgrót, 2018. április 23.

Tisztelettel:
Baracskai József

polgármester sk.
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