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Megújuló háziorvosi rendelők

Zalaszentgrót, 2010. október 28.

Jövő áprilisra a zalaszentgróti Egészségügyi Központ háziorvosi ellátásoknak helyet adó része is megújul – hangzott el a felújítási projekt mai nyitórendezvényén, - így azután az intézmény már teljes egészében 21. századi színvonalon szolgálhatja a város és a kistérség lakosait. A korszerűsítés az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) közel harmincnyolc millió forintos vissza nem térítendő támogatásával valósul meg. 

Baracskai József, a kisváros polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd elmondta, hogy azért is külön öröm részére ez a felújítás, mert míg a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács volt tagjaként a régiót érintő pályázatok rendszerének megteremtésében vett részt, addig immáron polgármesterként az ottani munkájuk gyakorlati hozadékával is közvetlen kapcsolatba kerülhet. Az is plusz kötődést jelent számára a fejlesztéshez, hogy egykoron az édesapja volt az intézmény vezetője.

Dr. Varga Tamás, a zalaszentgróti Egészségügyi Központ igazgató-főorvosa az épület déli szárnyára mutatva emlékeztetett rá, hogy az intézmény másik részét érintő projekt, a kistérségi járóbeteg szakellátó központ szintén EU-s támogatású kialakítása hamarosan befejeződik, így már csak az épület ezen része várt korszerűsítésre. Azzal, hogy ez is megindult, jövő áprilisban már egy teljes egészében 21. századi színvonalú intézmény szolgálja a város és a kistérség lakosait.

Nemcsak kinézetében szépül meg a háziorvosi ellátásoknak és összevont háziorvosi ügyeletnek helyet adó zalaszentgróti épület, hanem a külső szigetelésnek és nyílászárócserének,  valamint a fűtés és az elektromos hálózat korszerűsítésének köszönhetően a jövőben az üzemeltetése is hatékonyabb lesz. 

Új építést ugyan nem tartalmaz a projekt, az  épületben található egyik lakás és a kazánház átalakításának köszönhetően azonban a jövőben mégis nagyobb alapterületen fogadhatja a betegeket a város négy háziorvosa és két gyermekháziorvosa. A felújítás során az akadálymentesítésre is figyelnek, a gyengeáramú rendszer kiépítésével pedig a háziorvosi rész is csatlakozhat a járóbeteg szakellátó központ számítógépes rendszeréhez. 
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Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 37 837 921 Ft

Támogatás aránya: 90 %

A projekt várható átadása: 2011. április













Deák Gábor


20 / 3-429-328


deak.gabor@freemail.hu


A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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